Imposta &1 bollo

P assolie 1 cisnte

//:éf vers incfe

Y p: &i seasi

AR T d: 7 dells

2 of T e Camy legg- 19/10/78,
1 E\m n. 625.

gistero delle Infrastrutture e dei Trasporti

imento per i trasporti, la navigazione, gli affari generali ed il personale.
Direzione Generale per la Motorizzazione
Divisione 3

CERTIFICATO riguardante:
Il rilascio dell’omologazione di un sistema ruota ai sensi del Decreto n. 20 del 10 gennaio 2013

OMOLOGAZIONE N. NADE059 EST001
Emessa da:
Ministero delle Infrastrutture e dei Trasporti Dipartimento per i Trasporti, la Navigazione ed

i Sistemi Informativi e Statistici
DIVISIONE 3

1. Costruttore del sistema ruota: MAK S.p.A.
2. Designazione del tipo ruota: ZH8070
Marca: MAK S.p.A.
Categoria della ruota : Speciale
Materiali impiegati : lega G-AlSil10Cu
Metodo di produzione: fusione in gravita
Designazione del profilo del cerchio: 8J x 17 H2
Offset della ruota : da ET 30 a ET 50 (vedi tabella allegata)
Fissaggio della ruota: utilizzo bulloneria specifica vedi scheda informativa n. ZH8070 Rev.01
Portata massima: 705 kg
3. Indirizzo del costruttore del sistema: MAK S.p.A. via C. Colombo
Carpenedolo (BS)
. Nome ed indirizzo del rappresentante del fabbricante: NON RICORRE
. Data di presentazione del sistema per le prove di omologazione: 11 gennaio 2016
. Servizio tecnico incaricato dell’esecuzione delle prove per I’omologazione: CPA Brescia
. Data del verbale di prova stilato dal servizio tecnico : 12 gennaio 2016
. Numero del verbale di prova stilato dal servizio tecnico: 33723/V-BS
. Osservazioni : NON RICORRE
10. L’omologazione ¢é rilaseiata/ rifiutata/ estesa/ revoeata
11. Se del caso, motivi dell’estensione: NON RICORRE
12. Indicazione della o delle famiglie di veicoli alle quali il sistema ruota é destinato: M1-M1G
12.1 Costruttore del veicolo / Marca: vedi scheda informativa n. ZH8070 Rev.01
12.2 Tipo funzionale: ZH8070
12.3 Famiglia 1: (vedi tabella allegata)
12.4 Famiglia 2: NON RICORRE
12.5 Famiglia 3 NON RICORRE
13. Luogo: ROMA P

T
14. Data: 12 febbraio 2016 fg';

(] H& \’
., N = g DIRETTORE RELIL/A DIVISIONE
- e AN (Dott. Ixg. V i $an
Y SRR AC,, )

16. E’ allegato un elenco dei documenti che costituiscono il dossier dell’omologazione e che sono
depositati presso ’autorita che ha rilasciato ’omologazione. Una copia dei documenti puo essere
ottenuta su richiesta.

=2~ - B N7 I N

15. Firma

E



/H8070 REVO1

LOAD |ROLL.
IDENTIFICAZIONE | oFFsET|  PCD MOZZO | (Kg) |(mm.) RING
29. | 29
056,1-IX-076
260,1-P-B76
ZH8070/F4 50 5x1143 | RS.76 | 705 | 2290 064, 1-R-076
266.1-N-976
267.1-0-976
ZHBO70/LG 35 5x110 | @651 mm. | 705 | 2290 -
ZH8070/12BX 30 5x120 | @726 mm. | 705 | 2290 -
260.1-H-072
ZH8070/G 35 5x108 RS.72 | 705 | 2290 063.4-D-B72
@65.1-G-072
260,1-H-g72
ZHBO70/GG3 45 5x108 RS.72 | 705 | 2290 063.4-D-972
065.1-G-072
057.1-TX-B76
ZHBO70/W1 30 5x112 RS.76 | 705 | 2290 |  ©66,45-SXA-B76
066,6-SX-076
5x112 (110) 258.1-GG-@76
057 1-TX-B76
ZHBO7ONK?2 42 11 RS.76 | 705 | 2200 —perta S
266,6-SX-076
060,1-P-076
264, 1-R-B76
066,1-N-076
ZHBO70/FF 40 5x1143 | RS.76 | 705 | 2290 oo
66,6-SX-076
056, 1-IX-B76
ZHB070VE2 50 5x112 | @671 mm. | 705 | 2290 -
ZHB070/LG2X 40 5x110 | @651 mm. | 705 | 2290 -
ZHB070/13BX 45 5x120 | @726 mm. | 705 | 2290 -
ZHB070/14BX 34 5x120 | @726 mm. | 705 | 2290 -

RS
¥ -

MRt
\»MNI_LBO

st
syt A
o A2 ,4_\>,l‘\/

W T
BN\,q«x




DOCUMENTI CHE COSTITUISCONO DOSSIER D’OMOLOGAZIONE.

1. VERBALE REDATTO dal CPA di BRESCIA N. 33723/V-BS del 12/01/2016
2. SCHEDA INFORMATIVA N. ZH8070 Rev.01

3. AUTOCERTFICAZIONE Verbale N°31240/V-BS del 28/10/2014

4. DISEGNI CON RELATIVI ASPETTI DIMENSIONALI

5. LISTA APPLICAZIONE PER FAMIGLIE DI VEICOLI

6. CERTIFICAZIONE KBA N. ABE 49426*04 del 12/11/2015

7. CERTIFICAZIONE NADEO059 del 11/11/2014

8. ELENCO ED ISTRUZIONI PER IL MONTAGGIO E FISSAGGIO DELLA RUOTA.




Wienistore delle WVJM e dei <@ra¢m
Dipartimento per i trasporti, la navigazione, gli affari generali ed il personale.

Direzione Generale per la Motorizzazione
DIVISIONE 3

Prot. in ingresso: 19525 W-997 Roma, 20 settembre 2017
Prot. in uscita: 19560 W-997
Alla MAK s.p.a.
Via Cristoforo Colombo 14
25013 Carpenedolo (BS)

OGGETTO: MAK s.p.a. - Sistema ruota tipo WF8080 ZHS8070

Aggiornamento omologazione ai sensi del DM 20 del 10 gennaio 2013

Si comunica che per il sistema in oggetto specificato si ¢ dato corso ai seguenti provvedimenti:

rilascio dell'aggiornamento 001 dell'omologazione nazionale NADE 065 EST002
sistema ruota WF8080 del 11 novembre 2016

rilascio dell'aggiornamento 002 dell'omologazione nazionale NADE 059 EST001
sistema ruota ZH8070 del 12 febbraio 2016

' ‘—"i‘}\ETTO DELLA PIVISIONE
-(Dott. I Vito\IAi Santo)

Si trasmette in allegato per il costruttore:
documentazione informativa in carta semplice.


marco.grazioli
Evidenziato

marco.grazioli
Evidenziato

marco.grazioli
Evidenziato

marco.grazioli
Evidenziato


P-4 < FITMENT LIST ZH8070 rev.03 26/07/2017 8Jx17H2 Nr. Omologazione: NADEO59 EST001 AGG002
5 et oAl Per una corretta installazione consultare le prescrizioni a pagina; 24
CENTRAG: Codice KIT | 2
Costruttore |Denominazione Commerciale Tipo Omologazione Europea f Codice Ruota I PCD Anello Vite/Dado Pneumatico
Range GlOo MAK
Manu KW Center KITFIX | © Tyre
Rin, Bolt/Nut <
fttarsr Car Mode! Type EU Homologation ot g / o 2 3.12.12)
3.1.3. 3.1.3. 3.1.3. 3.1.3.
225/50 R17 235/45 R17
RENAULT AVANTIME DE @2*98/14*0247*.. 110-152 5x108 RS. @72 ?72-H-060,1 B M14x1.5x28 K19 H10 - 245;45 ¥E] / |
BENAULT_ LAGUNA G €2*98/14*0206*.. 66-152 5x108 RS. @72 @72-H-060,1 “_B__M1_2x1.5x27 K19 H2 - 215/45 R17 i
RENAULT SCENIC M 22*2001/116*0274*.. 83-110 5x108 R.S. @72 $72-H-960,1 B M12x1.5x27 K19 H2 = 205/55 R17 |
Omologazioni consentite fino a |
JAGUAR X) b 152-291 5x108 R.S. @72 72-D-063,4 N M12x1.5 K19 CLOSED D5 2 235/55 R17 255/45 R17
] Mt €11#2001/116%0217°04 * 4 81502 i 233/ / |
LAND ROVER | DISCOVERY SPORT | lc |el11*2007/46*1659*.. 110-177 5x108 | RS.@72 B72-D-963,4 N M14x1.5 K21 CLOSED | b8 | - | 225/65R17(GS0) | ]
225/60 R17 225/65 R17 1
LAND ROVER |RANGE ROVER EVOQUE Lv e11*2007/46*0223*.. 110-177 5x108 RS. @72 @72-D-@63,4 N M14x1.5 K21 CLOSED D8 - 23§/_60_R17_(GSO]_ | 235/65 R17 (GS0) |
245/55 R17 (GSO) i
VOLVO V40 M e4*2001/116*0076*.. 84-187 5x108 R.S. @72 $72-D-963,4 N M12x1.5 K19 CLOSED (2] 2 | 215/45 R17 (GSO) |
EORD — __(__Z-IyIAX Dlv_1} €13*2001/116*0109*.. 66-107 5x108 R.S. @72 @72-D-963,4 N M12_)_(_J;5_K4]~.9_E|‘.OSED DS 2 215/45 R17 225/45_R_17 |
205/50 R17 215/45R17
FORD C-MAX DXA e13*2007/46*1103*.. 63-134 5x108 RS. @72 @72-D-@63,4 N M12x1.5 K19 CLOSED Ds 2 | 215/50 R17 {GSO) 225/45 E17
_ I 235/40 R17 (G50)
215/50 R17 (G
FORD GRAND C-MAX DXA e13*2007/46*1103*.. 70-134 5x108 R.S. @72 @72-D-963,4 N M12x1.5 K19 CLOSED D5 2 -/'5 (Gs0) —— -
235/40R17 (GSO} | 235/45R17 (GSO)_]
FO_B_D - LOEUS DA3 €13*2001/116*0144*.. _59-107 Sx108 R.S. @72 ¢_7_2-D-¢63,4 N M1_211._5_:_I9.9_9.0_§ED DS - 215/45 R17
prD ___f(?_CUS D83 e13*2001/116*0157*.. 59-107 5x108 R.S. @72 ?72-D-@63,4 N M12x1.S K19 CLOSED D5 - 215/45 R17 | _1
_EOBD _FQEZEJS_CC DB3 e13*2001/116*0157*.. 74-107 5x108 R.S. @72 $72-D-963,4 N M12x1.5 K19 CLOSED DS - 215/45 R17 |
FORD FOC__US__T R DA3 e13%2001/116*0144*.. 166 5x108 R.S. @72 @72-D-@63,4 N M12x1.5 K19 CLOSED 115 - 215/45 R17
215/50 R17 {GSO,
FORD FOCUS DY8 e13*2007/46*1138*.. 63-134 5x108 RS. @72 @72-D-@63,4 N M12x1.5 K19 CLOSED DS - / { ——")-— —-225/45 by
| ) ) . § - ) : - o . 235_/30_R_11((_3$0) . 235’/"4}57R1_77(GSO),
FORD FOCUS STH DYB-LPG ©13*2007/46°1289%.. 63-134 5x108 | R.S.@72 #72-D-$63,4 N M12x1.5 K19 CLOSED DS _ | 215/50R17(GS0) | 225/45R17__|
L 25/40 R17 (GSO) | 235/45 R17 (GSO) ]
15/S0 R17 (G j
FORD FOCUS TURNIER DYB-LPG e13*2007/46*1289*.. 63-134 5x108 R.S. @72 @72-0-963,4 N M12x1.5 K19 CLOSED DS - —2— 5/50 (6s0) 225/451R17 {
|| 235/40R17 (GSO) | 235/4S R17 (GSO) |
FORD - FOCU_S_ST - [»){:] e13*2007/46%*1138*.. 136-184 5x108 RS. @72 @72-D-063,4 N M12x1._5_K19_(I.I:OSED D5 - 2_2__5/45 R17 i
Omologazioni consentite a partire
F - 108 R.S. @7 72-D-63,4 N M12x1.5 K18 CLOSED D5 - 225/S5 R
ORD KUGA my2013 DM2 da £13*2001/116°0109*31 85-134 Sx @72 @ @ X / 17 t
- Omologazioni consentite fino a o RN
FORD - 108 R.S. @72 72-D-@63,4 N M12x1.5 K19 CLOSED DS 2 215/45 R17
MODEO BA7 £13*2001/116°0249°25 74-176 5x ? [ @ X | / 225/45 R17 I
|
Omologazioni consentite a partire
FORD - S. 97 -D- X N M12x1.5 K19 CLOSED
MODEO BA7 da e13*2001/116°0249%26 85-177 Sx108 R.S. 872 $72-D-@63,4 X D5 2 | 225/S0R17 (GSO} | 225/55 R17 (GS0) l
JAGUAR XF cco 211*2001/116*0323*.. 120-202 5x108 RS. @72 $72-D-@63,4 N M12x1.5 K19 CLOSED DS 2 235/50 R17 - 23—5/5’5 R}7
o - S L 245/50 R17 255/45R17 |
225/5S5 R17 235/50 R17 |
JAGUAR XF B e11*2007/46*2981*.. 120-177 5x108 R.S. @72 @72-D-@63,4 N M12x1.5 K19 CLOSED DS 2 235/55 R17 245/50 R17 {GS0) |
| - B 255/45 R17 B
Omologazioni consentite fino a 235/55 R17 245/S0R17 |
JAGUAR N*3 152-29 108 R.S. @72 72-D-@63,4 N M12x1.5 K19 CLOSED D5 2
2 ) e11*2001/116*0217*04 L = 2 @ ? X 255/45 R17 255/50 R17 |
LAND ROVER |DISCOVERY SPORT S 1€11*2007/461659%.. | 11077  5x108 | RS.@72 | $72-D-963,4 N M14x15 K21 CLOSED b8 - | 225/65R17 | !
225/60 R17 _7225/55 R17 |
LAND ROVER [RANGE ROVER EVOQUE Lv e11*2007/46*0223*.. 110-177 5x108 R.S. @72 @72-D-@63,4 N M14x1.5 K21 CLOSED D8 - 235/60 R17 235/65 R17 |
245/55 R17 —I
M-2D €1*2001/116*0427*.. 73-169 5x108 | RS.@72 972-D-963,4 N M12x1.5 K19 CLOSED DS | 2| 215/45R17 I
MAK sl plal 1]24

COPIA CONFORME ALL'ORIGINALE



Nl & B FITMENT LIST ZH8070 rev.03 26/07/2017 8Jx17H2 Nr. Omologazione: NADE059 EST001 AGG002

e e
FERrOMMANCE WHEELe

e e e Per una corretta installazione consultare le prescrizioni a pagina: 24
— ——
Costruttore |Denominazione Commerciale Tipo Omologazione Europea Codice Ruota PCD SENTRACS ET Anello Vite/Dado CodicIKITRI=Y Pneumatico
Range Glo MAK E
fawclta:r:r Car Mode! Type . EU Homologation Lt Code Wheel C::::r ;: Ring Bolt/Nut K‘I::;:LX rgﬂ 3'1222.
3.13. 3.13. 3.1.3. 3.13. ‘ = 7 : Gl

VOLVO c30 M 4*2001/116*0076*.. 73169 | ZHBO70/GG3 | 5x108 | RS.@#72 | 45 | @72-D-063,4 N M12x1.5 K19 CLOSED D5 2 215/45 R17
voLvo 70 M 4*2001/116*0076°.. 100-169 | ZHB070/GG3 | 5x108 | RS.@72 | 45 | @72-D-963,4 N MI12x15 K19 CLOSED DS 2| 225/45R17
VOLVO 540 M 4*2001/116°0076".. 73169 | ZH8070/GG3 | S5x108 | RS.§72 | 45 | (372-D-963,4 N M12x15 K19 CLOSED DS 2| 215/45R17 225/45R17 |
voLvo vso - M €4*2001/116*0076*.. 73169 | ZH8070/GG3 | 5x108 | RS.@72 | 45 | (72-D-63,4 N M12x15 K19 CLOSED DS 2| 215/45R17 225/45R17 |
voLvO V40 M e4*2001/116*0076°.. 84-187 | ZHBO70/GG3 | 5x108 | RS.@72 | 45 | @72-D-P63,4 N M12xL5 K19 CLOSED D5 2 2SI SIR T 225 ol /|

235/40 R17 235/45R17 |
voLvo 560 o F €9*2007/46°0023* . 84224 | ZHBO70/GG3 | 5x108 | RS.@72 | 45 | B72-D-B63,4 B M14x1.5x36 K19 D14 — | 225/45R17 ]
voLvo V60 F €9%2007/46°0023° .. 84-224 | ZHB070/GG3 | Sx108 | RS.@72 | 45 | (72-D-$63,4 B M14x1.5x36 K19 D14 ~ | 225/45R17
VOLVO $80 A €9*2001/116*0057°... 80-232 | ZHBO70/GG3 | S5x10B | RS.@72 | 45 | @72-D-p63,4 B M14x1.5x36 K19 D14 = i:zﬁg :i; 235/45 R17
VOLVO 580 A-2D 1*2001/116°0504*.. 80-232 | ZHBO70/GG3 | 5x108 | RS.@72 | 45 | $72-D-963,4 B M14x1.5x36 K19 D14 - ;:‘;’; ig zi; EREDUIY
vowo  [sso | P |e4*2007/46°1067". 110187 | ZHB070/GG3 | 5x108 | RS.P72 | 45 | §72-D-963,4 | O.E. (Bolts M14x15 K19 Conical 60°) | D13 | — | 225/55R17 |  225/60R17
voLvo vao P 4%2007/46°1067".. 110187 | ZH8070/GG3 | 5x108 | RS.@72 | 45 | @72-D-063,4 | O.E. (Bolts M14x1,5 K19 Conical 60°) D13 — | 225755 R17 225/60 R17
'voLvo XC70 B €9*2001/116*0065*.. 120224 | ZHB070/GG3 | Sx108 | RS. @72 | 45 | @72-D-963,4 B M14x15x36 K19 N D14 4| 225/55R17 225/60R17
VOLVO XC70 B-2D 1°2001/116°0505°.. 120-224 | ZH8070/GG3 | 5x108 | RS.@72 | 45 | @72-D-963,4 B M14x1.5x36 K19 D14 4|  225/55R17 225/60 R17
CITROEN 5 Reeres ©2°2001/11670360*.. 80-177 ZH8070/G | 5x108 | RS. @72 | 35 | $72-G-9651 B M12x1.25x28 K17 G20 2| 225/55R17
CTROEN  |c5sw Reeses €2*2001/116*0360".. 80-177 ZH8070/G | Sx108 | RS.@72 | 35 | $72-G-$65,1 B M12x1.25x28 K17 G20 2| 225/55R17
PEUGEOT 407 Coupé Graees €2*2001/116*0369*.. 100120 | ZHBO70/G | 5x108 | RS.@72 | 35 | @72-G-@65,1 B M12x1.25x28 K17 G20 — | 218/55 R17
PEUGEOT  |407 Coupe 6*3FY* 2*2001/116*0332°.. 100-120 | ZH8070/G | 5x108 | RS.®72 | 35 | $72.G-@65,1 B M12x1.25x28 K17 G20 — | 215/55R17
PEUGEOT  |407 Grere €2*2001/116*0369".. 80-155 | ZHB070/GG3 | Sx108 | RS.$72 | 45 | $72.G-@651 | B MI2x125x28 K17 _ G20 | 2| 215/55R17 | 235/45R17
PEUGEOT (407 - - 6*RFJ*  |e2*2001/116°0331°.. 80-155 | ZH8070/GG3 | 5x108 | RS.$72 | 45 | B72-G-P65,1 B M12x1.25x28 K17 G20 2| 215/55R17 |  235/45R17
PEUGEOT 407 6*RFN* €2°2001/116*0293*.. 80-155 | ZHB070/GG3 | Sx108 | RS.@72 | 45 | (72-G-965,1 B M12x1.25x28 K17 G20 2| 215/55R17 235/45 R17
PEUGEOT  |407 6*RHL* £2°2001/116*0312*.. 80155 | ZHBOJO/GG3 | 5x108 | RS.@72 | 45 | (72-G-§65,1 B M12x1.25x28 K17 G20 2| 215/55 R17 235/45R17 |
PEUGEOT  |407 6*RHR* €2°2001/116%0297".. 80-155 | ZHBO70/GG3 | S5x108 | RS.@72 | 45 | @72-G-965,1 B M12x1.25x28 K17 G20 2| 215/55R17 235/45R17 |
PEUGEOT 407 6*UHZ* €2%2001/116"0328*.. 80-155 | ZHBO70/GG3 | Sx108 | RS.®72 | 45 | #72-G-965,1 B M12x1.25x28 K17 G20 2| 215/55R17 235/45 R17
PEUGEOT (407 B6*XFV* 2°2001/116°0295".. 80-155 | ZHB070/GG3 | Sx108 | RS.$72 | 45 | ($72-G-P65,1 B M12x1.25x28 K17 G20 2| 215/55R17 235/45 R17
PEUGEOT 407 o 6*3FY* ©2*2001/116*0332".. 80155 | ZHBO70/GG3 | 5x108 | RS.@72 | 45 | @72-G-965,1 B MI12x1.25x28 K17 | G0 2| 215/55R17 235/45R17 |
PEUGEOT  |407 ) [ et3rzr [e2°2001/116°0294*.. 80-155 | 2ZHBO70/GG3 | S5x108B | RS.®72 | 45 | @$72-G-P6S,1 B M12x1.25x28 K17 G20 2 215/55 R17 " 235/45R17
PEUGEOT  |407 6*4HP* €2*2001/116*0352* . 80-155 | ZHBO70/GG3 | Sx108 | RS.§72 | 45 | @72-G-965,1 B M12x1.25x28 K17 G20 2| 215/55R17 235/45 R17
PEUGEOT 407 6*4HT* €2*2001/116*0346* .. 80-155 | ZH8070/GG3 | 5x108 | RS.$72 | 45 | #72-G-651 B M12x1.25x28 K17 G20 2| 215/55R17 235/45 R17
PEUGEOT (407 6*6FY* 22001/116°0330*.. 80-155 | ZHBO70/GG3 | 5x108 | RS.$72 | 45 | (72-G-P65,1 B M12x1.25x28 K17 G20 2| 215/55R17 235/45 R17
PEUGEOT 407 6%6F2° €2°2001/116°0292° . 80-155 | ZHBO70/GG3 | 5x108 | RS.@72 | 45 | ($72-G-P6S,1 B M12x1.25x28 K17 G20 2| 215/55R17 235/45 R17
PEUGEOT |407 6*9HY* €2°2001/116*0336*.. 80155 | ZHBO70/GG3 | S5x108 | RS.@72 | 45 | @72-G-P65,1 B M12x1.25x28 K17 G20 2| 215/55R17 235/45R17
PEUGEOT  |407 N 6*9HZ* €2°2001/116°0296*. | 80-155 | ZHB070/GG3 | 5x108 | RS.@72 | 45 | @72.GPE51 |  BMIx125x28K17 | G20 2| 215/55R17 235/45R17 |
PEUGEOT  |308 ) IR 2°2007/46°0405* .. 60-151 | ZHBO70/GG3 | 5x108 | RS.@72 | 45 | @72-G-@65,1 B M12x1.25x28 K17 620 2| 215/45R17 | 225/45R17 |
PEUGEOT  |308SW L €2*2007/46°0405*.. 68-133 | ZHBO70/GG3 | S5x108 | RS.@72 | 45 | (#72-G-P65,1 B M12x1.25x28 K17 G20 2| 215/45R17 I
PEUGEOT  |508 ) €2°2007/46*0080"... 82150 | ZHBO70/GG3 | Sx108 | RS.@72 | 45 | ©72-G-p65,1 B M12x1.25x28 K17 G20 2| 215/55R17
PEUGEOT  |S08 RXH 8 €2*2007/46*0080*.. 120 ZH8070/GG3 | Sx108 | RS.@72 | 45 | @72-G-865,1 B M12x1.25x28 K17 G20 - ;i:; i‘s’ 21; 223 55101
voLvO S60 R €9*2001/1160036*.. 220 ZH8070/GG3 | 5x108 | RS.@72 | 45 | @72-G-§65,1 B M14x1.5x28 K19 G8 4| 225/a5R17 235/45R17 |
voLvo 580 K 29°2001/116*0043".. | 96-200 | zHBO70/GG3 | 5x108 | RS.¢72 | 45 | #72-G@651 |  BMI14x15x28KI9 | GB | 4| 235/45R17 T
vovo (580 K |e9%es/10%0083% . 96-200 | ZHBO70/GG3 | 5x108 | RS.@72 | 45 | (72-G-965,1 B M14x1.5x28 K19 68 4 235/45R17 |
voLvo 580 T €9*2001/116*0028".. 96200 | ZHBO70/GG3 | Sx108 | RS.®72 | 45 | $72-G-P65,1 B M14x1.5x28 K19 G8 — | 235/45R17
vowvo 580 T €9*96/79°0028" . 96-200 | 2ZHBO70/GG3 | Sx108 | RS.@72 | 45 | ©72-G-965,1 B M14x1.5x28 K19 G8 ~ | 235/45R17
vovo  [s80 T €9+98/14°0028".. 96200 | ZHB070/GG3 | Sx108 | RS.@72 | 45 | $72-G-965,1 B M14x1.5x28 K19 G8 — | 235/a5R17

MAK S.p.a. 750
COPIA CONFORME ALL'ORIGINALE




PN - FITMENT LIST ZH8070 rev.03 26/07/2017 8Jx17H2 Nr.Omologazione: NADE059 ESTO01 AGG002
S e Per una corretta installazione consultare le prescrizioni a pagina: 24
: CENTRAG ! Codice KIT
¥ - odice -1
Costruttore |Denominazione Commerciale Tipo Omologazione Europea Codice Ruota PCD ET | Anello Vite/Dado Pneumatico
Range GO MAK
Manu KW Center |3.1. KITFIX |© Tyre
tion Code Wheel Rin| Bolt/Nut 2
facturer alpvoce Type EaomocEst = Hole |2.2. & / Code |m 3.1.2.12,
3.1.3. 3.1.3. 3.1.3. 3.1.3.
VOLVO V70 s 4*2001/116*0040*.. 220 7H8070/GG3 | Sx108 | RS.@72 | 45 | (372-G-§65,1 B M14x1.5x28 K19 G8 4| 225/45R17 235/45 R17
215/45R17 | 225/45R17 (GSO)
ALFAROMEO |GIULIETTA 940 3*2007/46°0027°.. 77177 | ZHBO70/LG | 5x110 651 | 35 = B M12x1.25x24 K17 B225124517 | 2 2
) il ! / J 235/40 R17 (G50) | 235/45 R17 (GSO) |
215/50 R17 225/45 :
FIAT CROMA 194 €3*2001/116*0210".. 85-147 | ZHBO70/LG | Sx110 | @651 | 35 = B M12x1.5%27 K17 B250L27517 | — 23:; is c 25U 1h 17
FIAT 500X 338 €3°2007/46°0318. 70-125 | ZH8070/LG | 5x110 | @651 | 35 = B M12x125x24 K17 B225124517 | — | 225/50R17 (GSO) | 235/45 R17 (GS0) |
OPEL ASTRA AH 1*2001/116*0261°.. 55147 | ZHBO70/LG | 5x110 | @651 | 35 = B M12x15x27 K17 B250127517 | — |  215/4SR17
OPEL ASTRA AH 1°2007/46°0344% . 55147 | ZHBO70/LG | S5x110 | P651 | 35 = B M12x1.5x27 K17 B250127517 | — | 215/45R17 |
|oPEL ASTRA ESTATE AH 11%2001/116°0247".. 55147 | ZH8070/LG | Sx110 | @651 | 35 = B M12x1.5%27 K17 B250L27517 | — |  215/45 R17 |
OPEL ASTRA Cabrio A-H/C 4*2001/116*0094*.. 55147 | ZH8O70/LG | Sx110 | @651 | 35 = B M12x15%27 K17 8250127517 | — |  215/45R17 \
OPEL ASTRA Coupe AH/C 4*2001/116*0094°.. 55147 | ZHBO70/LG | 5x110 | @651 | 35 = B M12x15x27 K17 B250127517 | — |  215/45R17 |
OPEL  [ASTRAGTC T A €4*2001/1160094%.. | ss147 | zes070/G | Sx110 | @651 |35 | - _ BMI2L5x27 K17 | B250L27517| — | 215/45R17 |
OPEL ASTRASW A-H/SW 1*2001/116°0293".. $5.147 | ZHB070/LG | 5x110 | P651 | 35 - B M12x1.5x27 K17 B250L27517| — | 215/45 R17 |
OPEL ASTRA SW A-H/SW e1%2007/46°0341°.. 55147 | ZH8070/LG | Sx110 | @651 | 35 = B M12x1.5%27 K17 B250L27517 | — |  215/45 R17 |
oPEL MERIVA S-D/MONOCAB B |e4*2007/46°0165%.. S5.103 | ZHBO70/LG | S5x110 | #651 | 35 - B M12x15x27 K17 B250L27517 | — |  215/45R17 225/45R17 |
OPEL [MERIVA VAN S.D/MONOCAB/V |e4*2007/46*0271*.. 55103 | ZHBO70/LG | 5x110 | @651 | 35 = B M12x1.5¢27 K17 B250127517 | — | 215/45R17 225/45R17 |
OPEL OMEGA vad 1*96/79*0077*.. 74155 | ZHBO70/LG | 5x110 | @651 | 35 = B M12x1.5x27 K17 B250L27517 | - | 225/45R17 |
OPEL OMEGA vaa 21*98/14*0077%.. 74155 | ZH8070/LG | Sx110 | @651 | 35 = B M12x1.5x27 K17 B250L27517| — | 225/45R17 7
OPEL  |VECTRASW VECTRA/SW _ [e1*2001/116*0238".. 74155 | ZH8070/LG | 5x110 | @651 | 35 = B M12x1.5¢27 K17 B250L27517| - |  225/45R17 | .
OPEL VECTRA SW 7C/sW 1*2001/116*0292".. 74206 | ZH8070/LG | 5x110 | @651 | 35 = B M12x1.5x27 K17 B250127517 | — |  225/45R17 |
OPEL ZAFIRA OPC A-H/Monocab  |e1%2001/116%0325*.. 177 ZHBO70/LG | 5x110 | @651 | 35 = B M12x1.5x27 K17 B250L27517| — |  225/45R17 |
OPEL ZAFIRA OPC A-H/Monocab |e1°2007/46%0497*.. 177 ZHBO70/LG | Sx110 | @651 | 35 = B M12x1.5%27 K17 B250(27517| — |  225/45 R17
OPEL IAFIRA A-H/Monocab |e172001/116°0325*.. 74.147 | ZHBO070/LG | S5x110 | @651 | 35 = B M12x15x27 K17 B250L27517| ~ | 215/45 R17
(OPEL ZAFIRA A-H/Monocab |e1°2007/46*0497° .. 74.147 | ZH8070/LG | 5x110 | @651 | 35 = B M12x15x27 K17 B250127517 | — |  215/45 R17
OPEL ZAFIRA A-H/Monocab-CNG |e1*2001/116*0378*.. 69110 | ZH8070/LG | S5x110 | @651 | 35 - B M12x1.5x27 K17 B250127517 | — |  225/45R17
OPEL ZAFIRA VAN A-H/Monocab/V_|e1*2007/46%0595* .. 74147 | ZHBO70/LG | 5x110 | @651 | 35 = B M12x1.5x27 K17 B25027517| — | 215/45R17_ |
1
ALFAROMEO |GIULIETTA 940 23°2007/46°0027*.. 77177 | ZHBO70/LG2X | Sx110 | B651 | 40 - O.E. (Balts M121,25x24 K17 Conical 60°) - o | LS 225/45 IR 17888
i 235/40 R17 (GS0) | 235/45 R17 (GS0) |
ALFAROMEO |159 (no Freni Brembo) 939 €3°2001/116°0212°.. 85-191 | ZHBO70/LG2X | 5x110 | @651 | 40 = O.E. {Boits M14x1,5x25 K17 Conical 607) - - | 215/50R1 205/55 17|
- 225/45 R17 235/45 R17
21
ALFA ROMEO |159 SW {no Freni Brembo) 939 €3°2001/116°0212°.. 85-191 | ZHBO70/LG2X | 5x110 | P51 | 40 = O.. (Bolts M14x1,5x25 K17 Conical 60°) - - S/50R17 215/55 R17_
225/45 R17 235/45 R17
ALFAROMEO |BRERA 939 3%2001/116*0212".. 120-191 | ZHBOTO/LG2X | Sx110 | @651 | 40 - 0.E. (Bolts M14x1,5x25 K17 Canical 60°) - 21 5/50/R 172 | 2 1.5/ 551 17
225/45 R17 235/45R17 |
ALFA ROMEQ |SPYDER 939 €3*2001/116%0212°.. 120191 | ZHBO70/G2X | 5x110 | @651 | 40 = 0.6, (Balts M14x1,5x25 K17 Conical 60°) - - | 28/50R17 AUS/SSRY__|
- 225/45 R17 235/45 R17
[FIAT CROMA 194 3*2001/116°0210°.. 85147 | ZHB070/LG2X | 5x110 | @651 | 40 = O.E. (Bolts M12x1,5 K17 Conical 60°) - — | 225/a5R17
FIAT 500X 334 €3*2007/46°0318°.. 70125 | ZHBO70/LG2X | 5x110 | @651 | 40 = OE. (Bolts M12x1,25x24 K17 Canical 60°) - Z | 235/45 R17 (GSO)
OPEL ADAM-S 5D 1*2001/116*0379".. 110 | ZH8070/LG2X | 5x110 | @651 | 40 — O.E. {Bolts M12x1,5%24 K17 Conical 60°) Z — | 205/40R17
ALFA ROMEO | GIULIETTA _ B — 940 €3+2007/46%0027". 77177 | ZHBOJONKZ | 5x112 | RS.976 | 42 | @76.GG@651 | BVMIZXI25x285 K17 | GGI0 | 2 |  215/45R17 |  225/45R17
ALFAROMEO |BRERA 939 3*2001/116*0212*.. 120191 | ZHSO7O/VK2 | Sx112 | RS.@76 | 42 | $76-GG-@65,1 BY M12x1.25x285 K17 6610 | — | 215/50R17 255/55lR v
225/45 R17 235/45R17 |
ALFAROMEO |SPYDER 939 €3*2001/116*0212".. 120191 | ZHBO7O/VK2 | Sx112 | RS.@76 | 42 | $76-GG-@65,1 BV M12x1.25x28.5 K17 Ge10 | - | 215/50R17 215/35 R17
225/45 R17 235/45 R17
21
ALFAROMEO (159 {no Freni Brembo) 939 €3*2001/116*0212*.. 85191 | ZHBO70/VK2 | 5x112 | RS.@76 | 42 | @76-GG-@65,1 BV M12x1.25x285 K17 G610 | - =/S0IRY 215/55 R17
~ e 225/45 R17 235/45 R17
MAK S.p.a.
Respons gazioni M AK s .p.a.
Marco i 3/24

COPIA CONFORME ALL'ORIGINALE



rE®mron

~e o2

20

e ET o w

FITMENT LIST ZH8070 rev.03

26/07/2017

Per una corretta installazione consultare le prescrizioni a pagina: 24

8Jx17H2

Nr. Omologazione:

NADEO59 ESTO01 AGGUO2

] T
CENTRAG- Codice KIT
Costruttore |Denominazione Commerciale Tipo Omologazione Europea Range Codice Ruota | PCD GIOo ET Anello Vite/Dado MAK g Pneumatico
Manu KW Center | 3.1. KITRIX | © Tyre
Code Whee Rin Bolt/Nut 2
facturer o Type AU LD l Hole |2.2. J / Code m 3.1.2.12,
3.1.3, 3.1.3. 3.1.3. 3.1.3. ]
215/50 R17 225/45 R17
ALFA ROMEO [159 SW (no Freni Brembo) 939 €3*2001/116*0212*.. 85-191 ZH8070/VK2 5x112 RS.@76 | 42 | @76-GG-P65,1 BV M12x1.25x28.5 K17 GG10 - 235;45 e / |
OPEL ADAM-S S-0 e1*2001/116*0379*.. 110 ZH8070/VK2 5x112 R.S. @76 | 42 | (P76-GG-@65,1 BV M12x1.5x27 K17 GG1 - 205/40 R17 |
_{\UDI A4 B5 e1*93/81*0013*.. 55-195 ZH8070/W1 5x112 RS.@76 | 30 P76-TX-@57,1 _P M14x1.5x28 K17 [ _TXl - 225/_5?_&17 235/40 R17 |
AyD| A4 B:'s e1*98/14*0013*.. 55-195 ZH8070/W1 S5x112 R.S. @76 | 30 @76-TX-@57,1 _BM1_41(1:§x28_K17 TX1 - 225]45 R17 235/40 RU .
225/50 R17 {GSO 235/45 R17 (GSO]
AUDI A6 4F e1*2001/116*0254*.. 89-257 ZH8070/W1 Sx112 RS. @76 | 30 @76-TX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 TX1 - / (Gs0) / ! —)
245/45 R17 (GS0)
225/50 R17 (GSO, 235/45 GSO;
AUDI A6 4F e1*2001/116*0276*.. 89-257 ZH8070/W1 5x112 RS. @76 | 30 @76-TX-@57,1 8 M14x1.5x28 K17 TX1 - / (Gs0) JSIRIzAIG)
245/45 R17 {G50) i
225/50 R17 (G 235/45 R17 (GSO) |
AUDI A6 4F1 e13*2007/46*1080*.. 89-257 ZHB070/W1 S5x112 RS. @76 | 30 @76-TX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 ™1 - / 17 {G50) / ¢ -x)—-,
i 245/45 R17 (GSO) |
215/55 R17 22245%_511(959)_
AUDI A6 ALLROAD 4F €1*2001/116*0254*.. 120-257 ZH8070/W1 5x112 RS. @76 | 30 | @76-TX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 TX1 4 | 235/50R17 (GSO) | 245/45 R17 {GSO)
5 N 255/45 R17 (GS0)
215/55 R17 225/55 R17-(_GSO)
AUDI A6 ALLROAD 4F 213*2007/46*1080*.. 120-257 ZH8070/W1 S5x112 R.S. @76 | 30 @76-TX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 X1 4 | 235/50R17 (GSO) | 245/45R17 (GEO)
A 255/45 R17 (GSO)
215/55 R17 225/55 R17 (GSO_)__
AUDI A6 ALLROAD 4F1 e13*2007/46*1080*.. 120-257 ZH8070/W1 Sx112 RS.®76 | 30 | @76-TX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 X1 4 | 235/50R17 (GSO) | 245/45 R17 {GSO)
R = 255/45 R17 {GS0)
AUDI A8 D2 e1*93/81*0005*.. 110-250 ZHB070/W1 S5x112 RS. @76 | 30 @76-TX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 TX1 — | 225/55R17{GS0) | 245/45 R17 (GS0)
AUDI A8 D2 e1*98/14*0005*.. 110-250 ZH8070/W1 5x112 RS. @76 | 30 @76-TX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 TX1 — | 225/55R17 (GS0) | 245/45 R17 (GS0)
Aupl a2z GA €1*2007/46*1552".. 85-140 2ZH8070/W1 5x112 | RS.@76 | 30 | @76-TX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 ™1 - | 235/45 R17 (GS0)
225/50 R17 225/55 R17
AUDI a3 8uU e1*2007/46*0591*.. 88-162 ZH8070/W1 5x112 RS.@76 | 30 P76-TX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 TX1 - 235/50 R17 235/55 R17
L ) - R - . B Seepiee SRR 245/50 R17 255/45R17 |
225/59_5}_7 225/55 R17
AUDI Q3 8uU1 e13*2007/46*1163*.. 88-162 ZH8070/W1 Sx112 R.S. @876 | 30 B76-TX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 X1 = 235/50 R17 235/55 R17
I [ 245/50 R17 255/45 R17
205/55 R17
SEAT ALHAMBRA 7N e1*2007/46*0402*.. 85-162 ZH8070/W1 5x112 RS. @76 | 30 @76-TX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 TX1 - / 215/5018 i(5o0)
225/45 R17 (GSO) | 235/45 R17 (GSO) |
<500 |
SEAT ALHAMBRA 7N e1*2007/46*0435"*.. 85-162 ZHB070/W1 5x112 RS. @76 | 30 @76-TX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 TX1 - 205 csle 1 215/50R17 (G50) {
I R ] o ) S || 225/a5R17 (G50) | 235/45 R17 (G50)
SE@T__ EXEQ 3R £9*2001/116*0072°%.. 75-155 ZH8070/W1 5x112 RS. @76 | 30 @76-TX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 TX1 — | 215/45R17 (GS0) | 225/45R17 (GS_O)
SEAT E)&EO 3RN e9*2007/46*0011*.. 75-155 ZH8070/W1 5x112 R.S. @76 | 30 @76-TX-957,1 B M14x1.5x28 K17 TX1 — | 215/45R17 {GSO) | 225/45 R17 (GSO}
G
SEAT ATECA SFP e9*2007/46*6394*.. 85-140 ZH8070/W1 5x112 RS.@76 | 30 P76-TX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 TX1 - __ZZ_E»ELJ_R_IJES_O)_MH_(_SO_)_
—— 245/45 R17 (GSO)
fKODA KoDIAQ NS e8%2007/46%0249*%.. 92-140 ZH8070/W1 5x112 RS.076 | 30 | ©§76-TX-P57,1 BM14x1.5x28 K17 TX1 - 225/60 R17
SKODA OCTAVIA SCOUT SE €11*2007/46*0243*.. 110-13 ZH8070/W1 Sx112 RS. 976 | 30 | PB76-TX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 ™1 - | 225/45R17 (GSO) | 235/45 R17 (GSO) !
Omologazioni consentite fino a 1
SKODA SUPERB 77-191 ZH8070/W1 5x112 R.S. @76 | 30 76-TX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 TX1 — | 225/45 R17 (GSO
F N 3 €11°2001/116*0326°31 d * 2 CHEAE) X / (Gs0)
Omologazioni consentite fino a
SK - 8070/W1 5 .S. @7 0 76-TX-@957,1 B M14x1.5x28 K17 TX -
ODA SUPERB 3T e11°2007/46°0014%21 77-191 ZH8070/' x112 R.S. @76 | 3 @ @ x1.5x 1 225/45 R17 (GSO})
SKODA YETI SL £11*2007/46*0010*.. 77-125 ZHB070/W1 5x112 RS. 976 | 30 | @76-TX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 TX1 ~ | 225/45 R17 (GS0)
§KODA _Y_EII__ - SL e11*2007/46*0034*.. 77-125 ZH8070/W1 Sx112 R.S. @76 | 30 B76-TX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 TX1 — | 225/45 R17 (GSO0)
VOLKSWAGEN |SCIROCCO 13 e1*2001/116*0471*.. 90-206 ZH8070/W1 5x112 RS. @76 | 30 P76-TX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 TX1 2 2L5 slh 1 225/45 R—17 (G§g)_
il 235/45 R17 (GSO) |
MAK S.p.a. 4123

COPIA CONFORME ALL'ORIGINALE



. P-4 . < FITMENT LIST ZH8070 rev.03 26/07/2017 8Jx17H2 Nr. Omologazione: NADE059 EST001 AGG002
R T e AN T ar e e T p . e .
oasren S ST Per una corretta installazione consultare le prescrizioni a pagina: 24
CENTRAG-| Todice KIT
- ce =
Costruttore | Denominazione Commerciale Tipo Omologazione Europea Range Codice Ruota ! PCD 610 ET Anello Vite/Dado MAK E Pneumatico
Manu KW Center |3.1. KITFIX | © Tyre
de Wheel n| Bolt/Nut Z
rae— Car Model Type EU Homologation Code Whee Hole 2.2, Ring / Code Z 3.1.2.12,
3.1.3. 3.1.3. 3.1.3, 3.1.3.
s ——— - = —— r——— — i &
205/55 R17 21 R17 (GSO!
VOLKSWAGEN |SHARAN N e1*2007/46*0401*.. 85-162 ZH8070/W1 Sx112 RS.@76 | 30 @76-TX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 X1 - / 5/50 { ) {
225/45 R17 (G50} | 235/45 R17 {GS0O)
VOLKSWAGEN |SHARAN 7N e1*2007/46*0434*.. 85-162 ZH8070/W1 5x112 RS. @76 | 30 @76-TX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 X1 - 205/551R17 215/50 R17 (GS0)
225/45 R17 (GSO) | 235/45 R17 {GSO)
_V_OLKS_YVAGE_N_ EHAE:I'L).N_ 3D e1‘_98/14'0189‘.. 165-246 ZHB070/W1 Sx112 RS. @76 | 30 @76-TX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 TX1 — | 235/55 R17 (GS0) ]
VOLKSWAGEN |PHAETON 3D e1*2001/116*0189*.. 165-246 ZH8070/W1 Sx112 RS. @76 | 30 @76-TX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 TX1 — | 235/55 R17 {GSO)
_VOLKSWAGEN PHAETON 3D e1*2007/46*0452* .. 165-246 ZH8070/W1 5x112 RS. @76 | 30 @76-TX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 TX1 — | 235/55 R17 {GS0)
Omologazioni consentite fino a 225/55 R17 235/55 R17
VOLKS! 81-155 ZH8070/W1 .S. @7 0 76-TX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 ™1 -
WAGEN [TIGUAN SN e smaens / 5x112 | RS.@976 | 30 | @ ® x1.5x i
Omologazioni consentite fino a 225/55 R17 235/55 R17
VOLKSWAG - S. -TX-@57, M14x1.5x28 K17 X1 - -
OLKSWAGEN | TIGUAN 5N 1*2007/46°0487°14 81-155 ZHB070/W1 Sx112 RS. @76 | 30 @76-TX-@357,1 B x1.5x 245/50 R17
AUDI A3 a8V e1*2007/46*0607*.. 77-140 ZH8070/VK2 Sx112 RS.@76 | 42 @76-TX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 TX1 - _2_1_5ﬁ__5 R17— —;Z-ZS—/A-S—R-—H —
235/40 R17 235/45 R17
215/45 R17 225/45 R17
AUDI A3 Cabri 8V 1*2007/46*0607*.. 77-140 ZH8070/VK2 5x112 RS. @76 | 42 76-TX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 X1 -
A e e12007/ o i ? preTH D 235/40 R17 235/45R17 |
215/45 R17 7
AUDI 53 8V e1*2007/46*0607*.. 206-228 ZHB070/VK2 5x112 R.S. @76 | 42 @76-TX-@57,1 8 M14x1.5x28 K17 TX1 - / 225/45 Rl—
e 235/40 R17 235/45 R17
205/50 R17 215/45 R17
AUDI A4 8E e1*98/14*0151*.. 74-188 ZH8070/VK2 5x112 RS. @76 | 42 @76-TX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 TX1 - / /a5
- T o | asjesru | asspsRu
AUDI A4 8E e1*2001/116*0151*.. 74-188 ZH8070/VK2 5x112 RS. @76 | 42 @76-TX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 X1 - 205/50R17 215/45[R17
B B 225/45 R17 235/45 R17
205/50 R17 4
AUDI A4 aBé6 el*2001/116*0243*.. 162 ZHB8070/VK2 5x112 RS.@76 | 42 @76-TX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 X1 - /5 215/451R17
| 225/45 R17 235/45 RlZ___
AUDI A4 CABRIOLET 8H e1*98/14*0177*.. 96-188 ZH8070/VK2 5x112 RS. @76 | 42 @76-TX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 TX1 - 205/50 R17 215/451R17
225/45 R17 235/45 R17
AUDI A4 CABRIOLET 8H e1*2001/116*0177*.. 96-188 ZH8070/VK2 5x112 RS. @76 | 42 @76-TX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 X1 - 205/50IR17 215/451R17
225/45 R17 235/45 R17
AUDI 54 8E e1*98/14*0151*.. 253 ZH8070/VK2 5x112 RS. @76 | 42 @76-TX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 X1 - 225/45 R17 235/45 R17
AUDI 5S4 CABRIOLET 8H e1*98/14*0177*.. 253 ZH8070/VK2 5x112 RS. @76 | 42 @76-TX-@57,1 8 M14x1.5x28 K17 TX1 - 225/45 R17 235/45 R17
_&J_I_JI 54 8E e1*2001/116*0151*.. 253 ZH8070/VK2 5x112 RS. @76 | 42 @76-TX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 TX1 - 225/45 R17 235/45 R17
_/-\UDI Sf QBé6 e1*2001/116%0243*.. 253 ZH8070/VK2 S5x112 RS. @76 | 42 P76-TX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 TX1 - 225/45 R17 235/45 R17 E
AUDI S4 CABRIOLET 8H e1*2001/116*0177*.. 253 2ZH8070/VK2 5x112 RS. @76 | 42 @76-TX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 TX1 - 225/45 R17 235/45 R17
AUDI A6 (no Allroad) AF e1*2001/116*0254*.. 89-257 ZH8070/VK2 S5x112 RS. @76 | 42 @76-TX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 ™1 - 225/5-0-317 23-5/45 R
245/45 R17 255/45 R17
AUDI A6 (no Allroad) 4F e1*2001/116*0276*.. 89-257 ZH8070/VK2 5x112 RS. @76 | 42 @76-TX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 X1 - 225/50/R17 235/451R17)
L 245/45 R17 253'5_/45 R17
225/50 R17 45 R17
AUDI A6 {no Allroad) 4F1 e13*2007/46*1080*.. 89-257 ZH8070/VK2 S5x112 RS. @76 | 42 @76-TX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 TX1 - / 235/45
245/45 R17 255/45 R17
AUDI A8 D2 e1*93/81*0005*.. 110-265 ZH8070/VK2 Sx112 RS. @76 | 42 @76-TX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 TX1 - 225/55 R17
AUDI  |a8 - D2 e1*98/14%0008°%.. 110-265 | ZH8070/VK2 | Sx112 | RS.@76 | 42 | @76-TX-$57,1  BM14x1.5x28 K17 | ™1 |- | 225/55R17
23 R
AUDI A8 4E e1*2001/116*0198*.. 154-257 ZHB070/VK2 5x112 RS. @76 | 42 @76-TX-@57,1 8 M14x1.5x28 K17 TX1 - 25:;2: Ri; 245/501R17
AUDI A8 4E e1*2001/116*0246*.. 154-257 ZH8070/VK2 5x112 RS. @76 | 42 @76-TX-957,1 B M14x1.5x28 K17 TX1 - ii:ﬁ: si; ZE/SO H17
- o 225/50 R17 (GSO) | 225/55 R17 (GS0) |
AUDI Q2 GA €1*2007/46%1552".. 85-140 ZHB070/VK2 5x112 RS. P76 | 42 | P76-TX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 ™1 — | 235/45 R17 (GSO) | 235/50 R17 (GSO) L
- R ~ R - | 245/45R17(GSO) |
MAK S.p.a.
5/24

COPIA CONFORME ALL'ORIGINALE



Nl A B<_ FITMENT LIST ZH8070 rev.03 26/07/2017 8Ix17H2 Nr. Omologazione: NADEO59 EST001 AGG002
e e Per una corretta installazione consultare le prescrizioni a pagina: 24
CENTRAG Codice KIT
= odice =
Costruttore |Denominazione Commerciale Tipo Omologazione Europea Codice Ruota PCD ET Anelio Vite/Dado Pneumatico
Range GIlO MAK
Manu Kw Center |[3.1. KITFIX [© Tyre
T £U Homologation Code Wheel Rin| Bolt/Nut 2
facturer A W & Hole |2.2. g / Code m 311525123
3.1.3. 3.1;3. 3.1.3. 3.1.3.
215/60 R17 225/50 R17 |
AUDI Q3 8u e1*2007/46*0591°%.. 88-162 ZHB070/VK2 5x112 RS. @76 | 42 @76-TX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 ™1 - 225555 55 /
N R T 215/60 R17 225/50 R17
AUDI Q3 8uU1 e13*2007/46*1163*.. 88-162 ZHB070/VK2 Sx112 RS.@76 | 42 @76-TX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 TX1 - 225;55 ii_’ /
i Omologazioni consentite fino a 225/50 R17 (GSO) 235/45R17 |
- - K2 5 S, 42 76-TX- i B M14x1.5x28 K17 TX1 - —————— —{
AUDI TT-TTS 8) e1°2001/116°0369°16 118-200 ZH8070/V x112 R.S. @76 @ @57,1 x1.5x 245/45 R17 (G50) |
225/50 R17 {(GSO) 235/45 R17 |
AUDI TT-T1S 8l e1*2001/116*0374*.. 118-200 ZH8070/VK2 Sx112 RS.@76 | 42 76-TX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 ™1 - S AEREmmas |
/ N e @ @ 245/45 R17 {GSO) |
R17 (GSO 235/4
AUDI TT-T1S 8) e1*2001/116*0374*.. 118-200 ZH8070/VK2 5x112 RS. @76 | 42 @76-TX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 TX1 - 225/50 (G50) fasIR17
B 245/45 R17 (GSO)
Omologazioni consentite a partire 225/50 R17 235/45 R17
AUDI L -16 ZH RS. @76 -TX-$57,1 4x1.5x28 K17 =
UD| 3} da e1°2001/116*0369*17 132-169 8070/VK2 5x112 S. 9 42 ?76-TX-@5 8 M14x1.5x X1 245745 K17 .
T T }
0R17 |
SEAT ATECA SFP €9*2007/46*6394*.. 85-140 ZHB070/VK2 5x112 RS. @76 | 42 @76-TX-P57,1 B M14x1.5x28 K17 TX1 - ;iz;iS Ri7 225/55IR17
SEAT LEON 1P €9*2001/116*0052".. 63-195 ZHB070/VK2 5x112 RS. @76 | 42 @76-TX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 ™1 — | 215/45R17 {GS0) | 225/45 R17 (GSO)
SeaT LEON T[T ten[esvz007/ag0onse. 63195 | ZHSOTONKZ | Sxil2 | RS.076 | 42 | Q76TK@S71 B M 1415628 K17_ [ - [ T21s/as R17 (GS0) | 225/45 R17 (GSO)
SEAT LEON SF €9*2007/46*0094*.. 63-135 ZHB070/VK2 5x112 RS.@76 | 42 P76-TX-057,1 B M14x1.5x28 K17 TX1 - 215/45 R17 225/45 R17 (GSO) |
_S_E‘AI_ o _lA.EO‘[\_l_C_l:IPRA SF €9*2007/46*0094*.. 195-221 ZHB070/VK2 5x112 RS. @76 | 42 @76-TX-P57,1 B M14x1.5x28 K17 TX1 - 215/45 R17 225/45 R17 (GS_O)_I
_SE_A_T_ LEON X-PERIEI;ICE SF €9*2007/46*0094*.. 81-135 ZHB070/VK2 Sx112 RS. @76 | 42 @76-TX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 X1 - 215/45 R17 225/45 R17 (GS0) |
SKODA KODIAQ NS e8*2007/46%0249°*.. 92-140 ZH8070/VK2 5x112 RS.P76 | 42 | P76-TX-P57,1 B M14x1.5x28 K17 ™1 - 225/60 R17 245/55 R17
7(G
SKODA OCTAVIA 1z e11*2001/116*0230*.. 55-147 ZHB070/VK2 5x112 RS. @76 | 42 @76-TX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 TX1 - —-205/50 R17(GS0) | 215/45 Rl-(— 5-0—2—
I . 225/45 R17 (GSO)
2 215/45 R17 (G
SKODA OCTAVIA 1z 11*2007/46*0012*.. 55-147 ZH8070/VK2 Sx112 RS. @76 | 42 @76-TX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 X1 - —OF:/—SQ-RH—(GE—O) 5/- e ( 50)
225/45 R17 (GSO)
45 R17
SKODA OCTAVIA SE e11*2007/46*0243*.. 63-169 ZHB070/VK2 5x112 RS. @76 | 42 @76-TX-957,1 B M14x1.5x28 K17 TX1 - 215/451R 225/45 R17—|
235/40 R17_JE§_0)_ 235/45R17 (Gsll
SKODA OCTAVIA SE e11*2007/46%0244*.. 63-169 ZHB070/VK2 Sx112 RS. @76 | 42 @76-TX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 X1 - 215/451R17, 225/45IR17 {
235/40R17 (GSO) | 235/45R17 (GSO)_]
20
SKODA OCTAVIA SCOUT SE e11*2007/46*0243*.. 110-135 ZH8070/VK2 5x112 RS.@76 | 42 B76-TX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 TX1 - SE0R17 205/55 R17 |
— L ) _ I N ) R S S _ N 225/45R17 |  235/45R17 |
Omologazioni consentite fino a
SKOD - 5. 76-TX-B57, M14x1.5x28 X =
i 0-1 ) _iJPEEB_ - ) 37 €11%2001/116°0326°31 ) 77-191 ZHB8070/VK2 —5x112 ‘_R-S @76 | 42 @ _~¢5_7_1 o B_ —x )-(_K17 R TX1 | _22—5/45-R17(Gi0) 235/45 R17 {GSO) i
Omologazioni consentite fino a I
SKODA SUPERB 3 z 8070 S. 42 -TX-@57, B M14x1. K1 TX1 = 23
B ) B T €11°2007/46*0014*21 77-191 ZH VK2 Sx112 R.S. @76 @76-TX-957,1 - 4x1.5x28 K17 225/45 R17 (GSO) 5/45 R17 (GSO) i
ioni i i 215/55 R17 225/50 R17
SKODA SUPERB 3T Omologazioni consentite a partire| g0 0, | zugn7o/vk2 | Sx112 | RS.@76 | 42 | @76TX-B57,1 B M14x1.5x28 K17 ™ |- |
da e11*2001/116*0326*32 225/55 R17 245/45 R17 |
ioni i i 215/55 R17 225/50 R17 i
SKODA SUPERB 3T Omologazioni consentite apartire| g 16 | zugg70/vk2 | Sx112 | RS.@76 | 42 | @76-TX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 ™M |- |
da e11*2007/46°0014*22 225/55 R17 245/45 R17 |
S — R17
SKODA YETI SL e11*2007/46*0010*.. 77-125 ZH8070/VK2 5x112 RS. @76 | 42 @76-TX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 TX1 - DI (530) | e ED (Gs0)
E ——re. 225/45 R17 (GSO) | 235/45 R17 {GSO)
GSO
SKODA YETI 5L e11*2007/46*0034*.. 77-125 ZHB8070/VK2 5x112 RS. @76 | 42 @76-TX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 TX1 - 205/ 0 l(GS0IR (B2t S SIRA(GSU) {
i B . Dy o I P R B o i B 2253/45 R17“(GSO_)__235ﬁ5B17_(G_59) |
1
VOLKSWAGEN |EOS 1F e1*2001/116*0349%.. 85-191 ZHB8070/VK2 Sx112 RS.@76 | 42 P76-TX-P57,1 B M14x1.5x28 K17 X1 - 215/451R17 225/451R17
e e 235/45 R17 (GSO} | 245/40 R17 {GS0)
yol.KSYVAG_EN BEETLE 16 e1*2007/46*0539*.. 77-155 ZH8070/VK2 5x112 R.S. @76 | 42 P76-TX-@57,1 B M14x1.5x;_8 K17 TX1 2 215/50 R17 235/45 R17
MAK S.p.a.
Respons, mologazioni
Marco MAK S.p.a. 6/24

COPIA CONFORME ALL'ORIGINALE



N A < FITMENT LIST ZH8070 rev.03 26/07/2017 8Jx17H2 Nr.Omologazione: NADEO59 EST001 AGG002
e e Per una corretta installazione consultare le prescrizioni a pagina: 24
CENTRAG Codice KIT
- ce =
Costruttore |Denominazione Commerciale Tipo Omologazione Europea Codice Ruota PCD ET Anello Vite/Dado Pneumatico
Range GIO MAK
Manu KW Center |3.1. KITFIX | © Tyre
EU Ho! ation Code Wheel Rin Bolt/Nut 2
facturer O Type molog Hole |2.2. & / Code |m 3.1.2.12.
3.1.3. 3.1.3, 3.1.3. 3,1.3.
VOLKSWAGEN [CROSS TOURAN 17 S;:;g’:;;l‘;’;’,g’z';’f:‘;;e finoa | 75130 | zusorovkz | Sx112 | RS.@76 | 42 | @76TX-#571 B M14x1.5x28 K17 TX1 | - | 225/45R17 | 235/45R17 (GSO)
VOLKSWAGEN |CROSS TOURAN 17 :{f;g’:;;;:’:’oc;;';iel";'te finoa | 75130 | zWsozovk2 | Sx112 | Rs.@76 | 42 | B76-TX-BS71 B M14x1.5x28 K17 ™ | - | 225/45R17 | 235/45R17 (SO} |
VOLKSWAGEN |CROSS TOURAN 1T 1*2007/46°0506° .. 75130 | ZHBOTO/VKZ | Sx112 | RS.@76 | 42 | @76-TX-$57,1 B M14x1.5x28 K17 > — | 225/45R17 | 235/45R17(GSO) |
—_— 1
Omologazioni consentite a partire
Vi GEN [E-G ZH8 RS. 976 76-TX-957,1 B M14x1.5x28 K17 *1 | 218788 7
OLKSWAGEN |E-GOLF Vi1 AU Py s 85 070/VK2 | Sx112 @76 | 42 | B76TX-B X1.5x /45 R17 225/45 R1 ‘
= R
VOLKSWAGEN |GOLF VI AU €1*2007/46%0623°.. 63-195 | ZHBO70/VK2 | Sx112 | RS.@76 | 42 | @76-TX-957,1 B M14x1.5x28 K17 ™ - ig:; ig Ri; ——31—5155—R-1-7—(
o 205/50 R17
VOLKSWAGEN |GOLF VIl SPORTSVAN AUV 1*2007/46%0627* . 63195 | ZH8O70/VK2 | 5x112 | RS.@76 | 42 | @76-TX-#57,1 B M14x1.5%28 K17 X1 - ~225»§45 = Z/AE 1
o 205 45 R17
VOLKSWAGEN |GOLF Vil VARIANT AUV €1*2007/46*0627°.. 63-195 | ZHS070/VK2 | Sx112 | RS.@76 | 42 | @76-Tx-@57,1 B M14x1.5x28 K17 ™1 - zzsj i: ":i: 21585
B — - ; 205/50 R17 215745 R17
VOLKSWAGEN |GOLF VII 1K Omologazioni consentite apartire| ¢, 1o | zugnzgvka | Sx112 | RS.@76 | 42 | @76TX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 >1 - /
da e1*2007/46°0430°05 225/45 R17 ‘
SR I 205/50 R1 I
VOLKSWAGEN |GOLF VIl SPORTSVAN 1KM €1*2007/46%0492°.. 63-195 | ZHBO70/VK2 | Sx112 | RS.@976 | 42 | @76TX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 ™ - zzs; o Rl; 213@5-“1-7—|
VOLKSWAGEN |GOLF VIl VARIANT 1KM €1*2007/46%0492".. 63-195 | ZH8O070/VK2 | 5x112 | RS.@76 | 42 | @76-TX-$57,1 B M14x1.5x28 K17 *1 - ig:; i: zi; 24585l
- . S \ ____ — — R R — sl e | _— S 1
. Omologazioni consentite a partire
VOLK K s. 4 76-TX-@57, B M14x1. ™ -

SWAGEN | GOLF VIi GTE Hybrid AU P e 110 ZHBO70/VK2 | Sx112 | RS.@76 | 42 | #76-Tx-@57,1 x1.5x28 K17 215/45 R17 225/45 R17
VOLKSWAGEN |GOLF Vil R AU 172007/46°0623".. 206228 | ZHBO70/VK2 | Sx112 | RS.@76 | 42 | B76-TX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 ™1 — | 215/a5 R17 225/45 R17_
VOLKSWAGEN |PASSAT ALLTRACK 3¢ €1*2007/46%0502°.. 103155 | ZHBO70/VK2 | 5x112 | RS.@76 | 42 | @76-TX-§57.1 B M14x1.5x28 K17 ™*1 - i;:; :: :i; 225/A51A 1Y)

R o 215/45 \
VOLKSWAGEN |PASSAT ALLTRACK 3c ©1*2007/46°0547".. 103155 | ZHBO70/VK2 | Sx112 | RS.@76 | 42 | #76-TX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 ™ - 232; izsﬂ:i; | 225/45R17
o Omologazioni consentite fino a 215/45 R17 225/45 R17
VOLKSWAGEN | PASSAT AL 3 1 ZHBD 12 | RS.976 76-TX-957,1 M14x1.5x28 K17 X -
SSAT ALLTRACK c SR 103155 70/VK2 | 5x112 @76 | 42 | @76-TX-B B M14x1.5x *1 235/45 R17
ioni i i 225/50 R17 225/55R17 |
VOLKSWAGEN [PASSAT ALLTRACK my2014 3c Omologazioni consentite apartire| )0 \7c | zugg7onvk2 | Sx112 | RS.976 | 42 | @76-TX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 ™*1 = |
da e1*2001/116*0307*41 245/45 R17 !
VOLKSWAGEN |PASSAT / PASSAT VARIANT 3c 21"_";:;’::;;‘;2',‘;;’;?,";';2 finoa 1 75184 | zwsorovk2 | sxi12 | RS.@76 | 42 | @76-Tx-@57.1 B M14x1.5%28 K17 TXL | - | 225/45R17(GSO) | 235/45 R17 (GSO)
Omologazioni consentite fino a 205/50 R17
VOLKSWAGEN [PA v c ! HBO70/VK2 S.976 | 42 TX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 * S
SSAT / PASSAT VARIANT 3 e s 77155 | ZHEO7ON 5x112 | RS.@ B76-TX-P5 x1.5x28 1 22505 k17
Omologazioni consentite fino a 205/50 R17 215/45 R17
VOLKSWAGEN |PASSAT / PASSAT VARIANT 3c 77155 | ZHBO70/VKZ | Sx112 | RS.876 | 42 | @76-Tx-@57.1 B M14x1.5x28 K17 ™1 -
- / €1*2007/46°0547*03 s LI 225/45 R17 235/45R17 |
Omologazioni consentite a partire I 205/50 R17 215/45 R17 1
VOLKSWAGEN |PASSAT / PASSAT VARIANT 3c dae1*2001/116*0307*24 finoa | 77-155 | ZHBO70/VK2 | 5x112 | RS.@76 | 42 | B76-TX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 I om -
1*2001/116*0307*36 225/45 R17 235/45 R17
ioni i i 215/55 R17 225/50 R17
VOLKSWAGEN |PASSAT / PASSAT VARIANT 3c Omologazioni consentite apartire| g0 )oc | zpggrgvkz | Sxi112 | RS.976 | 42 | @76-TX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 ™1 =
da e1*2001/116*0307*37 225/55 R17 245/45 R17
R 1
VOLKSWAGEN [PASSAT CC 3cc €1*2001/116*0468".. 100220 | ZHBO7O/VK2 | S5x112 | RS.@76 | 42 | @76-TX-§57,1 B M14x1.5x28 K17 ™1 - | 205/50R17 25 ol
225/45 R17 235/45R17 |
VOLKSWAGEN |SCIROCCO 13 €1%2001/116*0471.. 90-162 | ZH8070/VK2 | 5x112 | RS.@#76 | 42 | @76-TX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 1 _ | 205/s0R17 | 215/a5R17 |
e - - - g o R 225/45 R17 235/45R17 |
MAK S.p.a,
Respons, ologazioni MAK S.p.a.
Marco 7/24

COPIA CONFORME ALL'ORIGINALE



FPREAFOa

"~ o emen

oy eT AW

FITMENT LIST ZH8070 rev.03

26/07/2017

Per una corretta installazione consultare le prescrizioni a pagina: 24

8Ix1/H2

Nr. Omologazione: NADEOS9 EST001 AGGOUZ

e
CENTRAG-

Codice KIT

-l
ore zione Eu; Codice Ruota PCD ET Anello Vite/Dado Pneumatico
Costrutt Denominazione Commerciale Tipo Omologa ropea Renge Glo /! MAK E
Manu KwW Center |3.1, KITFIX |© Tyre
EU Homologatio Code Wheel Rin Bolt/Nut 2
facturer Gz UZL [l Hole |2.2. g / Code |m 3.12.12.
3.1.3. 3.1.3. 3]'._3 3.1.3. .
’ ) ] 205/50 R17 215/45 R17
VOLKSWAGEN {SCIROCCO R 13 1*2001/116*0471°.. 188-206 ZH8070/VK2 5x112 R.S. @76 | 42 76-TX-357,1 B M14x1.5x28 K17 TX1 -
¢ / n g o 225/45 R17 235/45 R17
V_OLJ(_SWAGEN PHAETON 3D e1*98/14*0189°.. 165-246 ZH8070/VK2 Sx112 R.S. 976 | 42 P76-TX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 TX1 235/55 R17 245/50 R17 |
VOLKSWAGEN |PHAETON 3D €1*2001/116*0189*.. 165-246 ZHB8070/VK2 5x112 RS. @76 | 42 @76-TX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 TX1 - 235/55 R17 245/50 R17 |
_V_O_LKSW/ﬁEN__PHi\ETON 3D el1*2007/46%0452*.. 165-246 ZH8070/VK2 5x112 RS.@76 | 42 @76-TX~¢5_7_,1 B M14x1.5x28_K17 X1 - _23_5/5_5_R17 245/50 R17
o Omologazioni consentite fino a
VOLKSWAGE 81-155 ZH8070, 112 R.S. 976 | 42 76-TX-957,1 B M14x1.5x28 K17 TX1 - 225/55 R17 235/55 R17
N (TIGUAN SN e1°2001/11670450°23 VK2 | 5x @ ? 2 X1.5x / / ‘
_\QLEWAGEN TIGUAN SN e1*2007/46*0487*.. 81-155 ZH8070/VK2 5x112 R.S. @76 | 42 P76-TX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 X1 - 22_5!_5_5 R17 235/55 R17 |
Omologazioni consentite a partire
- K 11 .S. 4 76-TX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 TX1 - 225/60 R17
VOLKSWAGEN |TIGUAN my2016 SN da e12001/116%0450*24 85-176 ZH8070/VK2 5x112 RS. @76 2! @ @ x1.5x / |
. . . 1
Omologazioni consentite a partire
- S. -TX-@57, . K ¢ -
VOLKSWAGEN |TIGUAN my2016 SN da e1*2007/46°0487*15 85-176 ZH8070/VK2 5x112 RS. @76 | 42 @76-TX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 1 225/60 R17
AUDI A3 Cabrio 8P 21*2001/116*0456*.. 75-147 ZH8070/VE2 5x112 @57,1 50 - B M14x1.5x28 K17 B450L28517 | — 215/45 R17
AUDI _~_A3 ap e1*2001/116*0217*.. 66-195 ZH8070/VE2 5x112 @571 S0 - B M14x1.5x28 K17 B_4_50_I.£8_517 - 215/45 R17 225/45 R17
AUDJ o 5_3§PORTBACK 8P e1*2001/116*0217*.. 66-195 ZH8070/VE2 5x112 @57,1 S0 - B M14x1.5x28 K17 B450L28_5_17 - 215/45 R17 225/45 R17
AUDI A3 8PA €1*2001/116*0418*.. 66-195 ZH8070/VE2 5x112 @571 50 = B M14x1.5x28 K17 8450128517 | — 215/45 R17 225/45 R17
AUDI A3 SPORTBACK 8PA e1*2001/116*0418*.. 66-195 ZHB8070/VE2 5x112 @571 50 - B M14x1.5x28 K17 B450L28517 | — 215/45 R17 225/45 R17
A_UDI A3 8pB 213*2007/46*1082*.. 66-195 ZH8070/VE2 5x112 @571 S0 - B M14x1.5x28 K17 B450L28517 | -~ 215/45 R17 225/45R17
AUDI A3 SPORTBACK | sk8 e13*2007/a6*1082".. | 66195 | zusoronver | sai2 | @s71 [so| - _ BMI4x1.5628 K17 B4SOL28517| - | 215/45R17 | 225/45R17 |
225/S0R 45 R17 |
AUDI A6 (no Allroad) 4F e1*2001/116*0254*.. 89-257 ZH8070/VE2 S5x112 @57,1 50 - B M14x1.5x28 K17 B450L28517 | - 245;45 Ri; 2320 {
|
225/50 R17 235/45 R17
AUDI A6 (no Allroad} 4aF e13*2007/46*1080*.. 89-257 ZH8070/VE2 5x112 ?57,1 50 - B M14x1.5x28 K17 B450L28517 | — 24:;25 5 / |
225/50 R17
AUDI A6 (no Allroad) 4F1 e13*2007/46*1080*.. 89-257 ZH8070/VE2 Sx112 @57,1 S0 - B M14x1.5x28 K17 B450L28517 | — 245;45 T B
_— i
Omologazioni consentite a partire 1
135- - .5x28 K17 B - 4 |
AUDI 1T 8] da e1*2001/1160369*17 35-169 ZH8070/VE2 5x112 @57,1 50 B M14x1.5x 450028517 245/45 R17 1
FORD GALAXY WGR £1°93/81*0024".. 66-128 | ZHBOTO/VEZ | Sx112 | @571 | S0 - B M14x1.5x28 K17 B450L28517| — |  225/45R17 T
FORD GALAXY WGR e1*95/54*0024*.. 66-128 ZH8070/VE2 Sx112 @57,1 50 - B M14x1.5x28 K17 BA450128517 | — 225/45 R17
SEAT ALTEA 4 FREETRACK SPN e9*2007/46*0012"*.. 103-155 ZH8070/VE2 5x112 @57,1 50 - B M14x1.5x28 K17 B4S0L28517 | 4 225/45 R17
_§EAT ALTEA FBEETRACK SPN €9*2007/46*0012%.. 77-155 ZH8070/VE2 5x112 ?57,1 50 - B M14x1.5x28 K17 B450L28517 | 2 225/45 R17
ST |ATEA | SN [esva007/a6*00n2*. | 63118 | 7BO7OVE2 | San | @s71 (so| - [ BMiadsa8ky  |Basolassly| - | 215/45R17 | _ |
~S_Ei\T ALTEA XL 5PN £9*2007/46*0012*.. 63-118 ZH8070/VE2 S5x112 @57,1 50 - B M14x1.5x28 K17 8450128517 | - 215/45 R17 |
SEAT /}LTEA FREETRACK 5P €9*2001/116*0050*.. 77-155 ZH8070/VE2 Sx112 @57,1 50 - B M14x1.5x28 K17 B450L28517 | 2 2_25/45 R17 |
SEAT ALTEA 4 FREETRACK 5P €9*2001/116*0050*.. 103-155 | ZH8070/VE2 5x112 P57,1 | S0 - B M14x1.5x28 K17 8450128517 | 4 225/45 R17 |
SE_A;I'__ ALTEA Sp €9*2001/116*0050*.. 63-118 ZH8070/VE2 5x112 ?s71 S0 = B8 M14x1.5x28 K17 B450L28517 | — 215/45 R17 1
_SfAT - ALTEA XL 5p 29*2001/116*0050*.. 63-118 ZHBO070/VE2 Sx112 @57,1 S0 - B M14x1.5x28 K17 B450L28517 | — 215/45 R17 |
SEAT TOLEDO 5P 29*2001/116*0050*.. 63-118 ZH8070/VE2 S5x112 @57,1 50 - B M14x1.5x28 K17 B450L28517 | — 215/45 R17 ,
SEAT leon | lesvacoyueroosat. | e3dss | zwsoovE2 | San | @sa [so| - [ BMuasesky  [Basolassi7| 2| asasRw ||
SEAT ALHAMBRA 7MS e1*95/54*0036*.. 66-110 ZH8070/VE2 5x112 ?57,1 50 = B M14x1.5x28 K17 B450L28517 | - 225/45 R17
SEAT AL_HAMBRA 7MS e1*98/14*0036*.. 66-110 ZHB070/VE2 5x112 ?57,1 50 - B M14x1.5x28 K17 B450L28517 | — 225/45 R17
SKODA OCTAVIA SCOUT 1z e11*2001/116*0230*.. 103-118 ZH8070/VE2 5x112 ?57,1 S0 - B M14x]_.._5_)£28 K17 B450L28517 | ~ 205/55 R17 225/45 R17
_SKODA OCTAVIA 5COUT 12 e11*2007/46*0012*.. 103-118 ZHB070/VE2 Sx112 @571 50 - B M14x1.5x28 K17 B45S0L28517 | — 205/55 R17 225/45 R17 . |
Slsp_QA OCTAVIA 1Z e11*2001/116*0230°.. 55-147 ZH8070/VE2 Sx112 @57,1 50 - B M14x1.5x28 K17 B450L28517 | 2 215/4S R17 225/45 R17 |
SKODA OCTAVIA 1z e11*2007/46*0012*.. 55-147 ZH8070/VE2 5x112 @57,1 50 - B M14x1.5x28 K17 8450128517 | 2 215/45_5_1'7 225/45 R17 I
MAK S.p.a. 8/24

COPIA CONFORME ALL'ORIGINALE



INE A B<_ FITMENT LIST ZH8070 rev.03 26/07/2017 8Ix17H2 Nr. Omologazione: NADEQ59 EST001 AGG002
et o T N . 8 q
el s e Per una corretta installazione consultare le prescrizioni a pagina: 24
—
| CENTRAG- Codice KIT | =
Costruttore |Denominazione Commerciale Tipo | Omologazione Europea Range Codice Ruota PCD GIo ET Anello Vite/Dado MAK | E Pneumatico
Manu KW Center |3.1. KITFX |© Tyre
T EU Homologation Code Wheel Rin, Bolt/Nut 2
facturer oy Vi £ Hole |22.| J 4 | Code |m 31212
3.1.3, 3.1.3. 3.13. 3.1.3. | | |
Omologazioni consentite fino a | 1 | | i
- 70/VE 5 7, 0 - B M14x1.5x28 K17 B450L28517 | — 225,
!SKODA |SUPERB [ 3T e11%2001/116°0326°31 77-191 | ZH8070/VE2 x112 I fﬂS 1 | 5 l : x1.5x. . , C / /45 R17
'SKODA |SUPER8 | 3T |e11‘2007/46'0014' 77-191 ZHBO70/VE2 | Sx112 | ©5S7,1 | so | = 8 M14x1.5x28 K17 B450L28517 | - 225/45 R17 |
N |Omologazioni consentite fino a [ R T N ! 1 )
VOLKSWAGEN |GOLFV K -147 ZHB070/VE2 5 57,1 S0 - B M14x1.5x28 K17 B450128517 | — 215, |
.O A i LV ' 1 £1°2001/116*0242%24 -551 7-”/\71— )f112 7 ] | x1.5x | | /45 R17 |
VOLKSWAGEN |GOLF CABRIO | 1K 1e1*2001/116*0242".. | 77-155 | zHBO70/VEZ | Sx112 | @571 | 50 | - B M14x1.5x28 K17 B450L28517 | 2 215/45 R17
| ] |Omologazioni consentite a partire| ; I | |
Vi GEN |G H 070/VE 71 | s0 - B M14x1.5x28 K17 BA450L28517 | 2
[VOLKSWA EN! OLF VI l 1K Ida 1%2001/11670242%25 | 59-173 ZH8070/VE2 I 5x112 ‘ @s l x1.5x2 | 215/45 R17 :
I ) T | Omologazioni consentite fino a ) | )
IVOLK GEN |GOLF VI - ZH8070/VE2 5x11 571 50 - B M14x1.5x28 K17 B450128517 | 2 215/4 |
OLKSWAGEN |GOL| ! 1K le1*2007/46+0490*04 t 59 173' ! /VI x112 | _0 | 5 i x1.5x; . i /45 R17
[ - . | [ | | |
| | |Omologationi consentite a partire| o 12 | [ - B M14x1.5x28 K17 B4SOL28517 | — |  215/4S
;VOLKSWAGEN IGOLF VIR ! 1K ida 61‘2001/116‘0242‘25 | 188-199 | ZH8070/VE2 : S5x112 | @571 | S0 %x1.5x . S L} /45 R17
I B H -. B 1] I - 1
4 { iOmoIogazIom consentite a partlre 1 H | |
1 g = M14x1.5x28 K17 4
;VOLKSWAGEN |GOLF CROSS VI i 1KP lda 91‘2001/115.0304‘21 75-103 | ZHBO70/VE2 | 5x112 | @571 { 50 : B M14x1.5x 8450128517 ‘ 2 215/45 R17 | 225/45 R17
lOmoIogazlonl consentite a partire| | | |
VOLKSWAGEN ’ - | ZHB070, | 71 | S0 | - 8 M14x1.5x28 K17 B4501L28517 {
A IGOLF PLUS VI 1KP [da e1+2001/116+0304+14 | so118 | /VE2 | Sxi12 | @S | X1.5% 2| 215/45R17
e -+ - t = - - — —t —— + —- + -
VOLKSWAGEN %GOLF PLUS VI { 1KP Ie1‘2007/46‘0491‘ 59-118 | ZHBO70/VE2 5x112 | @$571 | S0 | - | B M14x1.5x28 K17 | B4SOL28517 | 2 215/45 R17
T !0mologazﬁfﬁionsentlte finoa | N N | i | |
VOLKSWAGEN |G -10 ZH8070, | 57,1 50 - B M14x1.5x28 K17 1 B450L28517 | 2 45 R
i OLF CROSS I 1KP le1+2001/116%030413 75 3 | BE NEZ | 5x112 | (2)‘ s J BM x. - o (5% 8 : 215/45 ?u? l 235/ 5R17
'VOLKSWAGEN !JETTA | .16 |e1*2007/46*0539*.. 77 155 l ZH8070[\/E2 S5x112 @ 57,1_ I S0 1 - 8 M14x1 5x28 K17 i 5450L28517_ 2 | 205/50 R17 | 215/45 R17
'VOLKSWAGEN SHARAN ‘ ) 7M Ie1‘93/_81'0(_)23‘ o l 66 128__ _ZH_8070/V_E2 lelg ] .ﬂ 57,1 | SO | - B M14x1 SXZB‘ K1_7 '_B450L28§17_ - 225/45_R17 .
VOEKS_)WAGEN!SHA_RAN | ™M |e1%95/54%0023". 66128 | ZHBOTOVE2 | S5x112 | $571 | S0 | = B M14x1.5x28 K17 | Baso2gs17| - [ 225/45R17 i
VOLKSWAGEN {SHARAN [ ™ le1*98/14%0023*.. | 66-128 | zHBo70/VE2 | Sx112 | @574 50 | | B M14x1.5x28 K17 | BasoL28517 | — 225/45R17 |
AUDI Y I B8 i ,e1‘2901/_116?0430’.. ] , 88-1_95 | ZH8070/W1 | 5x112_ 3 | RS Q76 | 30 | Q76 SXA- ﬂGG 45 | B M14x1.5x28 K17 SXAl | -1 »235/_45 R17 (GSO) |
iAUDI ;A4 ' 881 1e13‘2007/46‘1084‘.. 88-195 : ZH8070/W1 | S5x112 J' R. S @76 | 30 ' ¢76 -SXA- 266, 45 8 M14x1.5x28 K17 | SXA1 - | 235/45 R17 (GSO) l
| | [ | i ' | 225/50 R17 225/55 R17
{AUDI |A4 ALLROAD B8 1e1*2001/116*0430*.. 100-180 | ZH8070/W1 5x112 | RS.@76 | 30 | B76-SXA-PE6,45 | B M14x1.5x28 K17 | SXA1 4 235/50 R17 245/50 R17
i | | | { I =E{E/ U Slen
; | | | i | 255/45 R17 -
[ _ , { | [ i [ | 225/50R17 |  225/55R17
AUDI |A4 ALLROAD t 881 e13*2007/46*1084*.. | 100-180 | ZH8070/W1 5x112 | R.S.@76 | 30 | @76-SXA-@66,45 8 M14x1.5x28 K17 SXA1 4 235/50 R17 245/50 R17
| | [ i L R17 |
I — | | ) ) [ { [ | 255/45R17 |
|auor |A4 ALLROAD my2016 { B8 |e1*2001/116*0430".. 100-200 | ZH8070/W1 | 5x112 | R.S.0@76 | 30 | @76-5XA-P66,45 | B M14x1.5x28 K17 | sxa1 4 225/55R17 |
|AUDI |A4 ALLROAD my2016 I 881 |e13%2007/46*1084°.. | 100-200 | ZH8070/W1 5x112 . R.S. ¢76 i 30 ! @76-SXA-066,45 B M14x1.5x28 K17 | SXA1 4 225/55 R17 {
| | l i | | | T 225/50 R17 235[_45 R17_
|AUDI |AS B8 e1*2001/116%0430*.. 100-195 ZH8070/W1 | 5x112 l R.S. @76 | 30 l @76-SXA-@66,45 8 M14x1.5x28 K17 SXA1l - 235/50 R17 245/45 R17
{ | | [ |
| . 1 . ! i 4 1 255/‘.‘5 R17
| - ' ' [ i 225/50 R17 235/45 R17
|AUDI |AS | BB1 5213‘2007/46‘1084‘.. | 100-195 . ZH8070/W1 5x112 | R.S. @76 | @76-SXA-P66,45 B M14x1.5x28 K17 | SXAl - 235/50 R17 245/45 R17
| | . | . ' | 255/45 R17 )
5 . ' : | ' 225/50R17 |  235/45R17
| ‘ [ || R | W < <0/ 01762 LELTADL
IAUDI |A5 my2016 | 88 1e1*2001/116°0430%.. I 110-200 f ZH8070/W1 5x112 : R.S. 276 | 30 | #76-SXA-066, 45 B M14x1.5x28 K17 SXA1 = 235/50_ R17 245/45 R17
[ 1 ' . | N 255/45R17 |
| } | ! : 225/50 R17 ! 235/45 R17
AUD! A5 my2016 | 881 ©13+2007/4671084".. 110-200 | ZH8070/W1 | sx112 | R.S. 076 | 30 I #76-SXA-@66,45 B M14x1.5x28 K17 SXA1 - 235/50R17 245/45 R17
[ _ B | | I . | 255/45 R17
MAK S.p.a.
Respons; ologazioni M A K s .p.a.
Marco 9/24

COPIA CONFORME ALL'ORIGINALE




INE A B

FPERrFOMMANGCE WHRALE

~e o Ema1

e BT o w

FITMENT LIST ZH8070 rev.03

26/07/2017

Per una corretta installazione consultare le prescrizioni a pagina: 24

8Jx17HZ2 Nr. Omologazione: NADEO59 EST001 AGGO02

: CENTRAG-| Codice KT | o
- ce
Costruttore |Denominazione Commerciale Tipo Omologazione Europea Codice Ruota PCD | ET Anello Vite/Dado : Pneumatico
Range GlO MAK
Manu KW Center |3.1. KITFIX |© Tyre
C in| Bolt/Nut 2
Ot Car Model Type EU Homologation ode Wheel naiel (220 Ring / Code 2 3111212,
3.1.3. 3.1.3. 3.1.3. 3.1.3.
225/50 R17 225/55 R17
AUDI A6 4G 1*2007/46*0436*.. 100-245 | ZzHBO70/W1 | Sx112 | RS.@76 | 30 | @76-SXA-B66,45 B M14x1.5x28 K17 SXA1 = A
€ ! w g g 235/55 R17 (GSO) F
225/50 R17 225/55R17 |
AUDI A6 461 13*2007/46*1147*.. 100245 | ZHBO70/W1 | 5x112 | RS.@76 | 30 | @76-SXA-66,45 B M14x1.5x28 K17 SXA1 = / SlosIR I/
235/55 R17 (GSO) |
AUDI A6 LIMOUSINE HYBRID 4G2 €13*2007/46*1175*.. 155 ZHB070/W1 | Sx112 | RS.@76 | 30 | @#76-SXA@66,45(  BMI4x15x28 K17 | SXAL | - 235/55 R17 |
235/50 R17 235/55 R17
AUDI A7 SPORTBACK 46 €1%2007/46°0436%.. 140245 | ZzHBO70/W1 | 5x112 | RS.@76 | 30 | #76-SXA-P66,45 B M14x1.5x28 K17 SXA1 S 245/50 R17 255/45 R17
- 255/50 R17 1
235/50 R17 235/55 R17
AUD! A7 SPORTBACK 461 €13*2007/46*1147*.. 140-245 | ZHBO70/W1 | Sx112 | RS.@76 | 30 | @76-SXA-@66,45 B M14x1.5x28 K17 SXA1 s 245/50 R17 255/45 R17
- 255/50 R17
235/60 |
AUDI A8 aH 1*2007/46*0284*.. 150-273 | ZH8O070/W1 | 5x112 | RS.@76 | 30 | #76-SXA-§66,45 B M14x1.5x28 K17 SXA1 = |= 25555%13—- AT |
|
S 235/60 R17 45/55 R17
AUDI A8 aH €1*2007/46*0398*.. 150273 | ZzH8O70/W1 | Sx112 | RS.@76 | 30 | #76-5XA-P66,45 B M14x1.5x28 K17 SXA1 = 255; o R; 245/55 R1
S 225/65 R17 235/65 R17
AUDI as 8R €1*2001/116*0473%., 100-200 | ZHBO70/W1 | 5x112 | RS.@76 | 30 | @76-SXA-66,45 8 M14x1.5x28 K17 SXA1 = zssjso e /
225/65 R
AUDI as 8R1 €1*2001/116*0497*.. 100-200 | ZH8O70/W1 | Sx112 | RS.B76 | 30 | B76-5XA-P66,45 B M14x1.5x28 K17 SXA1 | - zss; = 21; 235/65 R17 |
T = T T 1 T 225/65R17 |  235/65R17 |
AUDI as 8R2 €13*2007/46*1083* . 100200 | ZzHBO70/W1 | 5x112 | RS.@76 | 30 | @76-SXA-©66,45 8 M14x1.5x28 K17 SXA1 = 255; oA / ]
== . 225/65 R17 235/65 R17
AUDI as 8R2 13*2007/46*1179*.. 100-200 | ZHSO70/W1 | S5x112 | RS.®76 | 30 | @76-SXA-$66,45 B M14x1.5x28 K17 SXAL = zss; o Rl /
BMW  [SERIE 5 (senza rimorchio) GSL e1*2007/46*1688*.. 120265 | ZzHBO70/W1 | Sx112 | RS.@#76 | 30 | ©76-5X-$66,6 B M14x1.25x27 K17 5X14 = 225/55 R17
MERCEDES | C-KLASSE 4-MATIC 203 €1*98/14°0139* . 125200 | ZH8070/W1 | 5x112 | RS.@76 | 30 | (76-SX-P66,6  BMI2x1527 K17 X1 4 225/45 R17
MERCEDES | C-KLASSE SW 4-MATIC 203K ©1*98/14*0158* .. 125200 | ZzHBO70/W1 | 5x112 | RS5.976 | 30 | (76-5X-866,6 8 M12x1.5x27 K17 SX1 4 225/45 R17
[MERCEDES |C 32 AMG 203 €1*98/14*0139* .. 170-260 | ZHBO70/W1 | 5x112 | RS.@76 | 30 | B76-5X-866,6 B M12x1.5x27 K17 SX1 2 215/45 R17 225/45R17
MERCEDES  |C 30 CDI AMG 203 £1%98/14°0139*.. 170-260 | ZH8O70/W1 | 5x112 | RS.©#76 | 30 | @76-5X-§66,6 B M12x1.5x27 K17 sx1 2 215/45 R17 225/45 R17
L 30 CDI | <03 I |€1595 /1550139 ING—— i /0: 260N [ 2H8C 10/ M1 -« C2 2R IE .12 /€ /6-5X-066,6 | _ BM12x1.5x27 K17 K1 12 25/ORU | 22ASRY
MERCEDES  |C 30 CDI AMG 2030 S::;:;i‘j::’;’;;‘;’;;e"me finoa 170 | zH8O7O/w1 | Sx112 | RS.B76 | 30 | @76-X-P66,6 B M12x1.5x27 K17 sx1 | 2| 225/45R17 i
MERCEDES  |C 32 AMG SW 203K e1*98/14*0158* . 170-260 | ZH8070/W1 | Sx112 | RS.@76 | 30 | 976-5X-P66,6 8 M12x1.5x27 K17 X1 2 215/45 R17 225/45R17 |
MERCEDES  |C 30 CDI AMG SW 1 203 |e1vog/14%0158°. 170260 | ZHBO7O/W1 | S5x112 | RS.@76 | 30 | @76-SX-@666 | BMI2x15x27 K17  SX1 | 2| 215/45R17 |  225/45R17
Omologazioni consentite a partire
MERCEDES  |CLC- 203CL . 070/Ww1 | 5x112 | RS. 0 | @76-5X-966,6 B M12x1.5x27 K17 X1 2 215/45 R17
LC-KLASSE e seaeam 75-150 | ZH8070/ X 76 | 30 | @ ? x1.5x /
MERCEDES  |CL-KLASSE 215 e1*98/14*0113*.. 220-326 | ZHBO70/W1 | Sx112 | RS.@76 | 30 | @76-5X-66,6 B M12x1.5x27 K17 X1 — | 225/55R17 (GSO) | 255/45 R17 (GSO)
IMERCEDES __CL-KLASSE 216 €1*2001/116°0372*.. 285 ZHBO70/W1 | Sx112 | RS.@76 | 30 | @76-5X-P666 |  BMIA1S28KI7 | SX4 | - | 235/55R17(GSO) | 245/50R17 |
MERCEDES  |CLK 500 209 €1*98/14*0184* . 225270 | ZHBO70/W1 | 5x112 | RS.@76 | 30 | @76-SX-P66,6 B M12x1.5x27 K17 X1 - 225/45 R17 |
IMERCEDES  |CLK 55 AMG 209 €1*98/14*0184* .. 225-270 | ZHBO70/W1 | 5x112 | RS.@76 | 30 | @#76-5X-$66,6 B M12x1.5x27 K17 X1 = 225/45 R17 |
[MERCEDES | CLK-KLASSE 209 21*98/14*0184*.. 100-200 | ZHBO70/W1 | 5x112 | RS.©76 | 30 | @76-5X-066,6 B M12x1.5x27 K17 sx1 = 225/45 R17
MERCEDES | CLS-KLASSE 218 1*2007/46*0485* . 120-150 | ZH8O70/W1 | 5x112 | RS.@76 | 30 | @76-5X-P66,6 B M14x1.5x28 K17 X4 - 245/45 R17 255/45 R17
MERCEDES  |E-KLASSE 210 €1*93/81*0022*.. 55-165 | ZHBO70/W1 | 5x112 | RS.@76 | 30 | (76-5X-P66,6 8 M12x1.5x27 K17 SX1 2 225/45 R17
MERCEDES  |E-KLASSE SW 210K €1#93/81*0033* .. 83-165 | 2ZH8070/W1 | 5x112 | RS.@76 | 30 | @76-SX-P66,6 B M12x1.5x27 K17 X1 2 225/45 R17 235/45 R17
225/50 R17 7
MERCEDES  [E-KLASSE 211 €1%98/14%0183*.. 75-285 | ZH8070/W1 | 5x112 | RS.976 | 30 | @76-SX-066,6 B M14x1.5x28 K17 X4 2 s 322&17“ _ RO ]
225
MERCEDES  |E-KLASSE 211 €1*2001/116*0183*.. 75-285 | ZHB070/W1 | Sx112 | RS.®76 | 30 | @76-5X-$66,6 B M14x1.5x28 K17 X4 2 245; ig :i; 235/45 R17
MAK S.p.a,|
Respons logazioni
Marco oli MAK s'p'a' 10/24

COPIA CONFORME ALL'ORIGINALE



INE A < FITMENT LIST ZH8070 rev.03 26/07/2017 8Jx17H2 Nr. Omologazione: NADEO59 ESTO01 AGG00Z
e Tt e IR e " . ! d
R e e Per una corretta installazione consultare le prescrizioni a pagina: 24
' CENTRAG Codice KIT | o
- odice
Costruttore | Denominazione Commerciale Tipo Omologazione Europea Codice Ruota PCD ET Anello Vite/Dado Pneumatico
Range GIO MAK
Manu Kw Center |3.1. KITFIX | © Tyre
El ogation Code Wheel Rin, Bolt/Nut 2
facturer AT Type Ul Hole |2.2. & / Code m 3.1.2.12.
3.1.3. 3.1.3. 3.1.3. 3.1.3.
225/50 R17 235/45 R17
MERCEDES E-KLASSE 4-MATIC 211 e1*2001/116*0183*.. 130-165 ZH8070/W1 5x112 RS. @76 | 30 @76-5X-966,6 8 M14x1.5x28 K17 SX4 4 245;45 55 /
§ T 225/50 R17 235/45 R17
MERCEDES E-KLASSE SW 211K e1*2001/116*0213*.. 100-285 ZH8070/W1 Sx112 R.S. @76 | 30 @76-SX-@66,6 B M14x1.5x28 K17 SX4 2 24;45 6 — L— = _I
225/50 R17 235/45 R17
MERCEDES E-KLASSE SW 4-MATIC 211K €1*2001/116*0213*.. 130-285 ZH8070/W1 5x112 RS. 976 | 30 @76-5X-066,6 B M14x1.5x28 K17 SX4 4 —245525—&-{7— o /— —I
_M E_BFE[_)E_S_ E-KLASSE Coupe 207 e1*2001/116*0502*.. 120-215 ZH8070/W1 5x112 RS.@76 | 30 P76-5X-066,6 B M14x1.5x28 K17 SX4 2 215/45 R17
_l!IEBEEDES GLC-KLASSE 204X e1*2001/116*0480*.. 100-190 ZH8070/W1 5x112 R.S. @76 | 30 B76-5X-@66,6 B M14x1.5x28 K17 SX4 4 235/65 R17
M!EEDES SL-KLASSE 129 21*96/27*0058*.. 140-290 ZH8070/W1 5x112 RS. @76 | 30 @76-5X-966,6 B M12x1.5x27 K17 SX1 2 245{/_1}_5 R17 ‘
MERCEQES S-K_LéSSE 220 e1*97/27*0099*.. 145-326 ZHB070/W1 Sx112 RS. @76 | 30 @76-5X-066,6 B M12x1.5x27 K17 5X1 - 2251_5_.5_517 _____.!
MgE_CEDE.S_ S-KLASSE 221 e1*2001/116*0335°.. 150-285 ZH8070/W1 5x112 R.S. @76 | 30 @76-SX-066,6 B M14x1.5x28 K17 SX4 - 235/55 R17 !
MERCEDES |SLK 171 |e1*2001/116%0262%.. | 120255 | zHBO70/W1 | 5x112 | RS.976 | 30 | @76-5X-B66,6 | B M12x1.5X27 K17 L sx1 [ - a5/asR17 | 225/45R17 |
_MEEC_E[_)ES_ B SLK 172 e1*2007/46*0548*.. 135-225 ZHB8070/W1 Sx112 RS. @76 | 30 @76-5X-966,6 B M14x1.5x28 K17 SX4 - 225/45 R17 |
MERCEDES SLC 172 e1*2007/46*0548*.. 135-225 ZH8070/W1 5x112 R.S. @76 | 30 $76-SX-066,6 B M14x1.5x28 K17 S5X4 — | 225/45 R17 (GS0) | 235/40 R17 (GSO) |
225/50 R17 .-____235/45 R17 |
AUDI A4 B8 e1*2001/116*0430*.. 88-195 ZH8070/VK2 5x112 RS. @76 | 42 | P76-5XA-@66,45 B M14x1.5x28 K17 SXA1l - 235/50 R17 245/45 PE7_|
. | - 255/45 R17 - |
225/50 R17 _3_35/45 R17
AUD! Ad B81 e13*2007/46*1084*.. 88-195 ZH8070/VK2 5x112 RS. @76 | 42 | P76-SXA-66,45 B M14x1.5x28 K17 SXA1 - 2353(2 R17 245_/45_R17 |
__ 255/45 R17 |
A}JDI_ B A4 mLZ_lES 88 e1*2001/116*0430*.. 90-200 ZH8070/VK2 Sx112 RS. @76 | 42 | P76-SXA-@66,45 B M14x1.§3(2_§_l(17 sx_/_u - 225/50 R17 235/45 R17 L
AU_DI_ 54 my2(116 B81 - 213‘2007/46‘108_4'.. 90-200 ZH8070/VK2 Sx112 RS.@76 | 42 | ¥76-SXA-P66,45 B M14x1.5x28 K17 SXA1 - 225/50 R17 235/45 R17 ‘
225/50 R17 235/45 R17 |
AUDI A4 ALLROAD B8 e1*2001/116*0430*.. 88-195 ZH8070/VK2 5x112 RS. @76 | 42 | P76-SXA-P66,45 B M14x1.5x28 K17 SXA1 -1 Z_3§/50_R}7 245/4§_5_1"/_ '
1 . - | 255/45R17 |
| 225/50R17 | 235/45R17
AUDI A4 ALLROAD B81 @13*2007/46*1084*.. 88-195 ZHBO70/VK2 5x112 RS. @76 | 42 | P76-SXA-P66,45 B M14x1.5x28 K17 SXA1 - 235/50 R17 245/45 R17
255/45 R17 |
22 235/55 R1
AUDI A6 4G €1*2007/46*0436*.. 100-245 ZH8070/VK2 Sx112 R.S. @76 | 42 | P76-SXA-066,45 B M14x1.5x28 K17 SXAl - 5/5'5 H17 —-——/ --«J-— -l
- 245/50 R17 255/50 R17 |
7 7
AUDI A6 4G1 e13*2007/46%1147*.. 100-245 ZH8070/VK2 5x112 RS. @76 | 42 | P76-5XA-066,45 B M14x1.5x28 K17 SXA1 - 225 5sln1 23555101
) 245/S0 R17 255/50 R17
AuDI a5 - FY €1°2007/46°1685°.. 100-185 | ZHBO70/VK2 | 5x112 | RS.P76 | 42 | (B76-SXA-P66,45 BM14x1.5x28 K17 | SXA1 |- | 255/60R17 |
AUDI Qs FY e1*2007/46*1550".. 100-185 | ZHB070/VK2 | 5x112 | R.S.(376 | 42 | (#76-SXA-066,45 B M14x1.5%28 K17 SXA1 - 255/60 R17 |
MEB_C'EI.J_E.Sﬂ_ A-_KLASSE 176 e1LZOO7/46‘09ZB‘.. 66-160 ZH8070/VK2 5x112 RS. @76 | 42 P76-5X-066,6 B M14x1.5x28 K17 - SX4__ — | 215/45 R17 (GS0) _gZ?/ﬁS RlZ(GSO)
_'\_AEB_C_E—D_ES A-KLASSE 245G e1*2001/116*0470*.. 66-160 ZH8070/VK2 5x112 RS.@76 | 42 B76-SX-P66,6 B M14x1.5x28 K17 _ SX4 - | 215/45R17 (GSO) | 225/45R17 (GSO) |
.MERCEDES_ B-KI._ASSE o 245_ __£‘2001L111‘9314‘.. - 70-142 ZHBO7_()£VK2 Sx112 R._S._ﬂZE_ 42__¢_76-SX-¢66_,6 | _B M14§(1_.Sx28_Kl7_ 1‘ SX4- i 21§/§5_R_1]__(_GSO)_ 225/’451 l:(}:/__(GSOL!
2 225/45
MERCEDES B-KLASSE 246 e1*2007/46*0751*.. 66-155 ZH8070/VK2 5x112 RS. @76 | 42 @76-5X-P66,6 B8 M14x1.5x28 K17 SX4 - is/aSIRITA(GS0) S/ -5—17—(250)—1
L 235/40 R17 (G50) i
215/45 45 R17 (GSO) |
MERCEDES B-KLASSE 245G e1*2001/116*0470*.. 66-155 ZH8070/VK2 Sx112 RS. @76 | 42 @76-5X-966,6 B M14x1.5x28 K17 SX4 - _AILLGSOL_ZM l-'
_ = 23_5/40 R17_ {GS0) |
MERCEDES  |B-KLASSE Electric Drive 2456 £1°2001/116*0470*.. 65 ZHBO70/VK2 | Sx112 | RS.@76 | 42 | B76-5X-66,6 8 M14x1.5x28 K17 X4 2| 235/45R17 ]
225/4 7(6
MERCEDES C-KLASSE 204 €1*2001/116*0431*.. 88-225 ZHB070/VK2 5x112 RS. @76 | 42 B76-SX-066,6 B M14x1.5x28 K17 SX4 - (ASIR17 23 8001 (52)—
R (S - I R 1 B R A I R || 235/45R17(6S0) | |
MERCEDES  |C-KLASSE SW 204K €1*2001/116*0457*.. 88-225 | ZHB070/VK2 | Sx112 | RS.@76 | 42 | {P76-5X-066,6 B M14x1.5x28 K17 sXa4 _ [ 225/45R17 | 235/40R17 (GSO}
i o o o ) 235/45 R17 (GS0O) L
MAK S.p.a.
Responsa| gazioni
Marco MAK SUP'al 11/24

COPIA CONFORME ALL'ORIGINALE



N A B < FITMENT LIST ZH8070 rev.03 26/07/2017 8Jx17H2 Nr. Omologazione: NADEO59 EST001 AGG002

— e s BToeLw Per una corretta installazione consultare le prescrizioni a pagina: 24
: ' CENTRAG Codice KiT
i - odice
Costruttore |Denominazione Commerciale Tipo Omologazione Europea Range Codice Ruota | PCD Glo ET Anello Vite/Dado MAK g Pneumatico
Manu . KW Center |3.1. KITFIX |© Tyre
T EU Homologation Code Wheel Rin Bolt/Nut 2
facturer EpLE vpe " g Hole |2.2. € / Code |® 31212,
3.1.3. 3.1.3. 3.1.3. 3.1.3.
o - — ——
Omologazioni consentite a partire 1
2 e 5. -SX-@66, B d K sX4 =
MERCEDES  |C-KLASSE 205 204 ey e —— 85-245 | ZHBO70/VK2 | 5x112 | RS.@76 | 42 | @76-5X-66,6 M14x1.5x28 K17 235/45 R17 I
[MERCEDES | C-KLASSE 205 SW ' 204K e1°2001/116%0857*. | 85-245 | 2HBO70/VK2 | Sx112 | RS.©76 | 42 | @76-5X-@66,6 |  BMIAxLSx28 K17 |  SX4 | - |  235/45R17 |
225/55 R17 R17 (GSO
MERCEDES  |CL-KLASSE 215 ©1%98/14*0113*.. 220326 | ZH8070/VK2 | 5x112 | RS.@76 | 42 | (76-5X-P66,6 B M12x1.5x27 K17 sX1 S / 23 5/50IR T ——)-_
|| 255/45R17 (650)
MERCEDES  |CL-KLASSE 216 ©1*2001/116*0372*.. 285 ZH8070/VK2 | 5x112 | RS.@76 | 42 | B76-5X-P66,6 B M14x1.5x28 K17 sx4 - 235/55 R17 245/50R17 |
MERCEDES  |CLA-KLASSE 117 €1*2007/46*1007*.. 80-155 ZHB070/VK2 | Sx112 | RS.®76 | 42 | @76-5X-@66,6 B M14x1.5x28 K17 sXx4 - | 215/45R17 (GS0) | 225/45 R17 | (Esoﬂ
MERCEDES  [CLA-KLASSE 245G £1*2001/116°0470*.. 80-155 ZHBO70/VK2 | Sx112 | RS.@76 | 42 | (76-SX-066,6 B M14x1.5x28 K17 SX4 - | 215/45R17 (GSO) | 225/45 R17 (GSO) |
MERCEDES  |CLA-KLASSE Shooting Brake 117 1*2007/46*1007*.. | 80155 | ZHBO70/VK2 | 5x112 | RS.@76 | 42 | @76-SX-$66,6 | B M14x1.5x28 K17 sX4 - | 215/45R17(GSO) | 225/45 R17 (GS0)
MERCEDES | CLA-KLASSE Shooting Brake 245G ©1*2001/116*0470%.. 80-155 | ZHB0O70/VK2 | 5x112 | RS.@76 | 42 | @76-5X-066,6 B M14x1.5x28 K17 sX4 - | 215/45R17 (GSO) | 225/45 R17 (GS0) |
E-KLASSE 211 £1*2001/116*0183*.. 75-285 | ZH8070/VK2 | 5x112 | RS.@76 | 42 | (76-5X-@66,6 B M14x1.5x28 K17 SX4 - 235/45 R17 245/45R17 |
IMERCEDES _|E-KLASSE 211 £1*98/14%0183%.. 75-285 ZHBO70/VK2 | Sx112 | RS.@76 | 42 | (76-SX-@66,6 B M14x1.5%28 K17 5X4 - 235/45 R17 245/45 R17
'MERCEDES |E-KLASSE SW 211K €1*2001/116*0213°.. 100-285 | ZHBO70/VK2 | 5x112 | RS.@76 | 42 | (76-5X-P66,6 B M14x1.5x28 K17 SX4 - 235/45 R17 245/45 R17
25/45 R17 235/45
MERCEDES  |E-KLASSE 212 €1*2001/116*0501°.. 100-285 | ZHBO70/VK2 | 5x112 | RS.@76 | 42 | @76-5X-066,6 B M14x1.5x28 K17 sXa4 = :42; m R; /45 R17
[ e - N 25/45 R17 )
MERCEDES  |E-KLASSE 212G @1*2007/46°0484*.. 100-245 | ZH8070/VK2 | Sx112 | RS.@76 | 42 | @76-5X-P66,6 B M14x1.5x28 K17 sx4 - :4—:-; 4: RL 235/45 R17 l
225/4 R17 |
MERCEDES  |E-KLASSE SW 212K €172007/46*0200".. 100285 | ZHBO70/VK2 | 5x112 | RS.@76 | 42 | (76-5X-P66,6 B M14x1.5x28 K17 SX4 S 245; 4: ii; 23505 —-i
o 225/50 R17 22
MERCEDES  |E-KLASSE 213 212 ©1%2001/116*0501%.. 110-190 | ZHBO70/VK2 | 5x112 | RS.@76 | 42 | ©76-5X-066,6 B M14x1.5x28 K17 SX4 3 | 225/50R1 S/s5R17_|
- 235/50 R17 255/45R17 |
E-KLASSE 213 SW
MERCEDES Pi—— RIES €1*2007/46*1560".. 110-190 | ZHBO70/VK2 | 5x112 | R.S.@76 | 42 | (76-5X-066,6 B M14x1.5x28 K17 X4 2 225/50 R17 225/55R17 |
MERCEDES E-k"@sss 213 Coupé RIEC ©1%2007/46*1666*.. 120-180 | ZH8070/VK2 | 5x112 | RS.P76 | 42 | {76-5X-0366,6 B M14x1.5x28 K17 sX4 2 225/50 R17 225/55 R17
40 R17
MERCEDES  |E-KLASSE Coupé 207 €1*2001/116*0502*.. 120-245 | ZHBO70/VK2 | 5x112 | RS. @76 | 42 | @76-5X-§66,6 B M14x1.5x28 K17 sxa4 2 ""i:‘:’g%ﬁ; 245/40
L R S S R I I
! |
MERCEDES | E-KLASSE Cabrio 207 ©1*2001/116*0502*.. 120-245 | ZH8070/VK2 | Sx112 | RS.@76 | 42 | (B76-5X-066,6 B M14x1.5x28 K17 Sxa4 2 ;i:ﬁg—g};— - 235/asR7_ |
[MERCEDES | GLK-KLASSE 204X €1*2001/116*0480*.. 100-225 | 2ZHBO70/VK2 | 5x112 | RS.@76 | 42 | @76-5X-P66,6 B M14x1.5x28 K17 sx4 - 235/60 R17
7 (GS0,
MERCEDES  |S-KLASSE 220 e1*97/27%0099°.. 145-326 | ZH8070/VK2 | 5x112 | RS.076 | 42 | (76-SX-066,6 B M12x1.5x27 K17 sXx1 _ | _225/55R17 | 245/50R17(GSO) |
0 - 255/45 R17 (G5O}
235/55 R17 245/S0R17 |
MERCEDES  |S-KLASSE 221 21*2001/116*0335*.. 150-285 | ZHBO70/VK2 | Sx112 | RS.@76 | 42 | @76-SX-066,6 B M14x1.5x28 K17 sX4 - 245/55 R17 255/45R17 |
- [ _ I R S I S— I | [ esssomy |
MERCEDES  |SLC-KLASSE 172 €1*2007/46*0584*.. 135225 | ZHBO70/VK2 | 5x112 | RS.@76 | 42 | (B76-5X-P66,6 B M14x1.5x28 K17 SX4 - 225/45 R17 235/40R17 |
MERCEDES  |SLK-KLASSE 172 ©1*2007/46*0584*.. 135-225 | ZHBO70/VK2 | 5x112 | RS. @76 | 42 | @76-5X-066,6 B M14x1.5x28 K17 SX4 - 225/45 R17 235/40R17 |
SUBARU OUTBACK/LEGACY B6 €1*2007/46*1320*.. 110-129 ZHB070/F4 | 5x114,3 | RS. @76 | 50 | @76-IX-§56,1 N M12x1.25 K19 CLOSED X1 4| 225/65R17 |  235/60R17
SUBARU IMPREZA GD/GG e1*98/14*0145*.. 206 ZH8070/F4 | 5x114,3 | RS.@76 | 50 | @76-1X-$56,1 N M12x1.25 K19 CLOSED X1 4 215/45 R17 225/45 R17
SUBARU IMPREZA GD/GGS 21*98/14*0163*.. 206 ZHBO70/F4 | 5x1143 | RS.@76 | SO | @76-IX-§56,1 N M12x1.25 K19 CLOSED X1 4 215/45 R17 225/45 R17
205/55 R17 215/45 R17
FIAT SEDICI FY ©4*2001/116*0106*.. 79-99,2 ZH8O70/FF | 5x114,3 | RS. @76 | 40 | @76-P-@60,1 B M12x1.5x27 K17 P14 - | 215/50R17 225/45 R17_
235/40 R17 235/45R17
LEXUS GS 516 €11*96/79*0078".. 161-208 ZHBO70/FF | 5x114,3 | RS.@76 | 40 | @76-P-P60,1 N M12x1.5 K21 CLOSED P8 - 235/45 R17 :
|LEXUS GS 516 €11*98/14*0078*.. 161-208 ZH8070/FF | 5x114,3 | RS.@76 | 40 | @76-P-P60,1 N M12x15 K21 CLOSED P8 - 235/45 R17 |
LEXUS GS 516 ©11*2001/116*0078*.. 161-208 ZHBO70/FF | 5x114,3 | RS.@76 | 40 | @76-P-@60,1 N M12x15 K21 CLOSED P8 - 235/45 R17 |

MAK S.p.a.
COPIA CONFORME ALL'ORIGINALE "




RN & B FITMENT LIST ZH8070 rev.03 26/07/2017 8Jx17HZ Nr. Omologazione: NADE0O59 ESTO01 AGG002
FERTSaSANCe W hemcs R . ety 11 .
o Ee Bre W omu W Per una corretta installazione consultare le prescrizioni a pagina: 24
CENTRAG-| Codice KIT | o
- ce
Costruttore |Denominazione Commerciale Tipo Omologazione Europea Codice Ruota PCD ET Anello Vite/Dado Pneumatico
Range GIO MAK
Manu Kw Center |3.1. KITFIX |© Tyre
Co Rin| Bolt/Nut Z
e Car Model Type EU Homologation de Whee! Hole |2.2. g / Code = 3.1.2.12,
35153 3.1.3. 311-3 3.1.3.
Omologazioni consentite fino a 225/50 R17 235/45 R17
ZH80 .S. @71 40 76-P-960,1 N M12x1.5 K21 CLOSED P8 -
LExus 65 s19(2) 6*2001/116*0103*05 18 70/FF | 5x1143 | RS.076 Gt g 245/45 R17
Omologazioni consentite fino a 225/45 R17 235/40 R17
110-153 ZH8! 4, R.S. @76 | 40 76-P-960,1 N M12x1.5 K21 CLOSED P8 2
pERES = XE2(a) ©11*2001/116*0206*09 O70/FF | 5x114,3 @ @75->-8 * 235/45 R17 245/40 R17
LE)(US | IS o XE1 e11‘98/14‘0110‘.. 114-157 ZH8070/FF 5x114,3 RS. @76 | 40 @76-P-@60,1 N M}ZXI.S KZkl_CEQ_SlED P8 - _‘2}5/45 R17 225/45 R17 (GSQ)_
EEX_LLS S XE1 e11*2001/116*0110*.. 114-157 ZHBO70/FF 5x114,3 RS. @76 | 40 @76-P-@60,1 N M12x1.5 K21 CLOSED P8 - 215/45 R17 225/45 R17 (GSO)
I..EXUS NX300H AZ1 e6*2007/46*0111*.. 114 2ZH8070/FF 5x114,3 RS. @76 | 40 @76-P-@60,1 N M12x1.5 K21 CLOSED P8 - 225/65 R17 235/60 R17
LEXUS NX300H AZ1-TMG e13*2007/46°1536”.. 114 ZH8070/FF 5x114,3 RS. @76 | 40 @76-P-@60,1 N M12x1.5 K21 CLOSED P8 - 225/65 R17 235/60 R17 |
S_[JZUKI GRAN VITARA T e4*2001/116*0091*.. 78-171 ZH8070/FF 5x114,3 RS. @76 | 40 @76-P-P60,1 N M12x1.25 K19 CLOSED P12 - 225/60 R17 225/65 R17 |
SUZUKI GRAN VITARA T e4*2007/46°0292*.. 78-171 ZHBO70/FF 5x114,3 RS. @76 | 40 @76-P-@60,1 N M12x1.25 K19 CLOSED P12 - 225/60 R17 225/65 R17 ‘
215/50 R17 (GSO) | 215/55 R17 (GSO) |
SUZUKI KIZASHI FR €4*2007/46%0142*.. 131 ZHBO70/FF 5x114,3 RS. @76 | 40 P76-P-@60,1 B M12x1.5x27 K17 P14 - 2_2_5E0 R17 (GEQ)__Z_S%S_RI?_(GS(_)_)_
e I _ —_— 245/45 R17 (GSO)
20! R 215/45 R17
SUZUKI SX4 EY 24*2001/116*0105*.. 66-99,2 ZHBO70/FF Sx114,3 RS. @76 | 40 @76-P-@60,1 B M12x1.5x27 K17 P14 - 222;3: Ri; S/sIRY 1
SEZUKI _SX4 GY e4*2001/116°0124*.. 79-99,2 ZHB070/EF 5x114,3 RS.@76 | 40 @76-P-@60,1 B M12x1.5x27 K}7 P14 - 225/45 R17 235/4S R17 |
SUZUKI SX4 GY e4*2007/46*0291*.. 79-99,2 ZHBO70/FF 5x114,3 R.S. @76 | 40 ?76-P-@60,1 B M12x1.5x27 K17 P14 = 225/45 R17 235/45 R1'7
205/50 R
TOYOTA AURIS E15) e11*2001/116%0299*.. 66-108 ZH8070/FF Sx114,3 R.S. @76 | 40 @76-P-P60,1 N M12x1.5 K21 CLOSED P8 - 22:;35 Ri?l 215/451R17
I B " |omotogazioni consentite fino a 205/50 R17 215/45 R17
TOYOTA 66-108 14, R.S.@76 | 40 76-P-@60,1 N M12x1.5 K21 CLOSED P8 - ]
AURIS E1S) €11*2001/11640305°13 ZHBO70/FF | 5x114,3 [) @76-P-@ x o
205/50 R17 215/45 R17
TOYOTA AURIS E15UT e11*2007/46*0167*.. 66-108 ZHBO70/FF 5x114,3 RS.@76 | 40 @76-P-960,1 N M12x1.5 K21 CLOSED P8 - 225;35 &% 5145
- Omologazioni consentite fino a 205/50 R17 215/45 R17
TOYOTA AUR! 66- 1143 RS. @76 | 40 76-P-@60,1 N M12x1.5 K21 CLOSED P8 -
1S E1SUT €11+2007/46°0019°03 108 ZHBO70/FF | Sx @ @76-P-9 X 225/45 R17 i
Omologazioni consentite fino a !
TOYOTA AURI Fi 114,3 R.S. @76 | 40 76-P-@60,1 N M12x1.5 K21 CLOSED P8 - 225/4
R S_ i - E15UT €11*2001/116*0305%13 130 ZH8070/FF Sx [} [} @ X e S/45 R17 o !
Omologazioni consentite a partire 1
TOYOTA AURIS E15UT({a) da e11*2001/116°0305°14 66-97 ZHBO70/FF 5x114,3 RS.@76 | 40 @76-P-@60,1 N M12x1.5 K21 CLOSED P8 215/45 R17 225/45 R17
Omologazioni consentite a partire
T - 158 76-P-@60,1 .5 K21 CLOSED P8 - 215/4
OYOTA AURIS E15UTN(a) da e11*2007/460019°04 66-97 ZH8070/FF 5x114,3 R.S. @76 | 40 @ @ N M12x1.5 K21 S| 5/45 R17 225/45 R17 .
Omologazioni consentite fino a 205/50 R17 215/45R17 |
TO' &h 76-P-@60,1 N . CLOSED P12 - — |
YOTA AURIS HYBRID HE15U(a) ell‘2007(46f9918‘01} 73 ZH8070/FF Sx114,3 RS. @76 | 40 @ @ M12x1.25 K19 CLO! 225/45 R17 |
Omologazioni consentite a partire
TOYOTA , .S. @76 | 40 -P- , N M12x1.25 K19 CLOSED P12 -
AURIS HYBRID HE1SU({a) da e11*2007/46*0018°05 73 ZHB8070/FF 5x114,3 RS. @ @76-P-@60,1 X 215/45 R17 225/45 R17
S o Omologazioni consentite fino a
TOYOTA 10-13 .S. 4 76-P-@60,1 M12x1.5 K21 CLOSED P8 - 215/45
AVENSIS T25 €11°2001/116*0196°04 110-130 ZHBO70/FF S5x114,3 R.S. @76 0 @ @ N M12x1.5 /45 R17 225/45 R17
Omologazioni consentite a partire
T - % -P- ,1 N M12x1. Ci -
OYOTA AVENSIS T25 da 11*2001/116°0196*05 110-130 ZH8070/FF 5x114,3 RS. @76 | 40 @76-P-@360 x1.5 K21 CLOSED P8 225/45 R17
215/50 R17 215/55 R17
TOYOTA AVENSIS 127 e11*2001/116°0331*.. 91-130 ZH8070/FF 5x114,3 RS. @76 | 40 @76-P-@60,1 N M12x1.5 K21 CLOSED P8 = 225/45 R17 225/50 R17 {GSO)
235/45 R17 245/45 R17 (GSO)
Omologazioni consentite a partire
TOYOTA C LI - . 5. 876 | 40 -P- , N M12x1.5 K21 CLOSED P8 -
OROLLA E15E) do e11*2001/116°0304*03 66-97 ZH8070/FF 5x114,3 RS. @ $76-P-060,1 X 215/4S R17 225/45 R17
MAK S.p.a.
Respons, ogazioni
Marco MAK S.p.a. 13/24

COPIA CONFORME ALL'ORIGINALE



FEnr o

~a .o ore

A B

MANCE WHEELS

e ST W

FITMENT LIST ZH8070 rev.03

Per una corretta installazione consultare le prescrizioni a pagina: 24

26/07/2017

8Jx17H2

Nr. Omologazione: NADEO59 EST001 AGG002

. =
CENTRAG- Codice KIT | =
Costruttore |Denominazione Commerciale Tipo Omologazione Europea Codice Ruota | PCD ET Anello Vite/Dado Pneumatico
Range Glo MAK
Manu KW Center |3.1. KITRAX | © Tyre
EU Hom Wi Rin Bolt/Nut 4
facturer Car Mode! Type U Homologation Code Whee! Hole |2.2. g / Code z 31212,
3113 3.1.3. 3.1.3. 3.1.3.
Omologazioni consentite fino a 205/50 R17 215/45 R17 i
TOYOT! Ci 66-97 ZH8070/FF Sx114, 5. @76 | 40 76-P-60,1 N M12x1.5 K21 CLOSED P8 - e |
OYOTA OROLLA E1SE! €11°2001/116*0304°08 / x114,3 R.S. @7 [")] @ 225/45 R17 r
205/50 R17 215/45 R17
TOYOTA COROLLA E1SES e11*2001/116*0314*.. 66-97 ZH8070/FF 5x114,3 RS.@76 | 40 @76-P-@60,1 N M12x1.5 K21 CLOSED { P8 - 2255-4-;‘17 / =
N _as/asRy | 21s/50R17
TOYOTA COROLLA VERSO R1 el1*2001/116*0222*.. 81-130 ZH8070/FF 5x114,3 RS. @76 | 40 @76-P-360,1 N M12x1.5 K21 CLOSED P8 = 225/45 R17 235/40 R17 ]
235/45 R17 |
T_QYPTA PREVIA R3 e6*98/14*0069*.. 85-115 ZH8070/FF 5x114,3 RS.@76 | 40 ?76-P-@60,1 N M12x1.5 K21 CLOSED P8 - 235/45 R17 |
TQYOTA __P_REVIA R3 e6*2001/116*0069*.. 85-115 ZH8070/FF 5x114,3 R.S. @76 | 40 @76-P-@60,1 N M12x1.5 K21 CLOSED P8 - 235/45 R17 |
:T_O_YQIA PRIUS PLUS XW4(a) €11*2007/46*0157*.. 73 ZH8070/FF 5x114,3 R.S. @76 | 40 $76-P-@60,1 N M12x1.5 K21 CLOSED P8 - 215/50 R17 22_§_/_4_5_I317
TOYO_1_’A __P_RIUS_PL_US 2(\&_3_(_9) e11*2001/116*0264*.. 73 ZH8070/FF 5x114,3 RS. @76 | 40 P76-P-@60,1 N M12x1.5 K21 CLOSED P8 = || 215/50 R17 225/45 R17_
Omologazion fte h | 225/60R17 225/65R17 |
mologazioni consentite fino a . TS -
- S. 976 | 4 76-P-@60,1 N .5 K21 CLOSED P8 -
TOYOTA RAV4 XA3(a} €672001/116°0105*08 100-130 ZH8070/FF 5x114,3 RS. @76 0 @ ] M12x1.5 S| ____%_3_5455}!:(‘17 __215/_(&817
| O e oo - 245/55 R17 |
Omologazioni consentite a partire 225/60 R17 225/65 R17 |
- b 5. @7 -P-@60, 12x1.5 K21 CLOSED P8 2
TOYOTA RAV4 XA3(a) da e6°2001/116°0105°09 91-114 ZHBO70/FF 5x114,3 RS. @76 | 40 @76-P-960,1 N M12x1.5 kY Z35/60 R17 -1|
I e . L N T 1T 1 o ) 225/60R17 225/65 R17
TOYOTA RAV4 XA4(EUM 6*2007/46*0105*.. 91-114 ZH8070/FF 5x114,3 R.S. @76 | 40 76-P-@60,1 N M12x1.5 K21 CLOSED P8 - !
J { ! € / / @ 4 . o __ {3}/}_5__!117 __235!9_0 R17
215/50 R17 225/45R17
TOYOTA VERSO AR2 e11*2001/116*0350*.. 82-130 ZHB070/FF 5x114,3 RS. @76 | 40 @76-P-@60,1 N M12x1.5 K21 CLOSED P8 2 53?%5%17—- - --/w —
i - e T ~ 215/50 R17 215/55R17 |
TOYOTA VERSO AR2-N 11*2001/116*0350*.. 82-130 ZHB070/FF 5x114,3 RS. @876 | 40 76-P-060,1 N M12x1.5 K21 CLOSED P8 -
T € g . . g RS R B 225/45 R17 235/a5R17 |
215/50 R17 215/55R17|
TOVOTA VERSO AR2-M51 11*2001/116*0350*.. 82-130 ZH8070/FF | 5x114,3 | RS.@76 | 40 76-P-960,1 N M12x1.5 K21 CLOSED P8 - S S -
€ J / * g CHEGE 225/45 R17 235/45R17 |
TQY_OTA AURIS E_lSJ(a) 211*2001/116*0299*.. 108-130 ZH8070/F4 5x114,3 RS.@76 | S0 @76-P-@60,1 N M12x1.5 K21 CLOSED P8 - 225/45 R17 |
N Omologazioni consentite fino a |
Ti - .S. -P-@60, .5 K21 CLOSED P8 - 225/45 |
OYOTA AURIS E15UT(a) e11*2001/116°0305*13 108-130 ZH8070/F4 5x114,3 RS. @76 | 50 @76-P-@60,1 N M12x1.5 S /45 R17 .
_TOYOTA APRIS E15UT(a)MS1 e11*2007/46*0167*.. 108-130 ZH8070/F4 5x114,3 RS. @76 | SO ?76-P-@60,1 N M12x1.5 K21_EL_0iEP_ » P8 - 225/45 R17
_I.E)(US GS 516 el1*96/79*0078*.. 161-208 ZHBO70/F4 5x114,3 R.S. 9§76 | 50 @76-P-@60,1 N M12x1.5 K21 CLOSED P8 - 235/45 R17 |
LEXUS GS S16 e11*98/14*0078*.. 161-208 ZH8070/F4 S5x114,3 RS. @76 | S0 @76-P-@60,1 N M12x1.5 K21 CLOSED P8 - 235/45 R17 |
Omologazioni consentite a partire |
HONDA CIV| 73-110 ZH8070/FF 158 76-R-P64,1 N M12x1.5 K19 CLOSED R4 - 215/4
IC FK1 RO o / 5x114,3 | RS.@76 | 40 | P76-R-B X 15/45 R17
| Omologazioni consentite a partire !
HONDA 73-110 ZH807 .S, 76-R-064,1 N M12x1.5 K19 CLOSED R4 - 4
avic FK2 da e11*2001/116*0256°07 O/FF | 5x114,3 | RS.876 | 40 | @76-R-@ X 215/45 R17 !
Omologazioni consentite a partire |
HONDA 73-110 ZH8070, .S, 76-R-064, N M12x1.5 K19 CLOSED R4 -
Civic FK3 da e11*2001/116°0257*06 3 /FF 5x114,3 RS.@76 | 40 @76-R-064,1 X 215/45 R17 I
.l-_IOEDA_ N FR-V . __B-E'l e6*2001/116*0099*.. 92-110 ZH8070/FF 5x114,3 RS. @76 | 40 @76-R-064,1 N M12x_1.§_KlQ CLOSED R4 - 215/45_R17 _I
HO"ND_A_ _F_R-y 8E3 26*2001/116*0100°.. 92-110 ZH8070/FF 5x114,3 R.S. @76 | 40 @76-R-964,1 N M12x1.5 K19 CLOSED_ - R4 - 215/45 R17 o _]
‘HO__N_I_)A___FR-V BES e6‘2001/116‘0104‘;_ 92-110 ZH8070/FF 5x114,3 R.S. @76 | 40 @76-R-p64,1 . N M12x1.5 K19 CLOSED R4 - _215/45 R17 e
'Lf\_N_D_RrO_\‘lE_R‘ EREEEN_D_ER_ LN el1*96/79*0082*.. 71-130 ZH8070/FF 5x114,3 RS.@76 | 40 @76-R-064,1 N M12x1.5 K18 CLOSED R4 - 225/50 R17 225/55 Rléi
LAND ROVER |FREELANDER LND e1*98/14*0134*.. 71-130 ZH8070/FF 5x114,3 R.S. @76 | 40 P76-R-P64,1 N M12x1.5 K19 CLOSED R4 - 225/50 R17 225/55 R17
EONDA ACCORD SEDAN cL7 €6*2001/116*0091*.. 103-140 ZH8070/F4 5x114,3 RS. @76 | 50 @76-R-064,1 N M12x1.5 K19 CLOSED R4 - 225/45 R17 -
_ti'C_)l_‘lEA _AECORD SEDAN CES; e6*2001/116*0092*.. 103-140 ZH8070/F4 5x114,3 RS. 916 50 P76-R-964,1 N M12x1.S K19 CLOSED R4 - 225/45 R17
HONDA ACCORD SEDAN CN1 e6*2001/116*0096*.. 103-140 ZH8070/F4 5x114,3 R.S. @76 | 50 @76-R-@64,1 N M12x1.5 K19 CLOSED R4 - 225/45 R17
HONDA |ACCORD TOURER I M1 €6*2001/116*0093*.. 103140 | ?ZHB070/F4 | 5x114,3 | RS.@76 | 50 | @76-R-B64,1 N M12x1.5 K19 CLOSED R4 - | 228/a5R17 -
MAK S.p.a. 14/24

COPIA CONFORME ALL'ORIGINALE



FERrFORMAaNcE WHESLS

INE A FITMENT LIST ZH8070 rev.03  26/07/2017  8Jx17HZ Nr. Omologazione: NADEOS9 ESTO01 AGGO02

D e STy Per una corretta installazione consultare le prescrizioni a pagina: 24
o - s ——
Costruttore | Denominazione Commerciale Tipo Omologazione Europea Range Codice Ruota i PCD CEN;:)AG. ET Anello Vite/Dado Cot:JIc:KKrr g Pneumatico
f::taunr:r Car Mode! Type EU Homologation K Code Wheel C::::r Z; Ring Bolt/Nut K::::lex rg“ SIyzr:.Z
3.1.3. 3.1.3. 3.13. 3.3,
HONDA ACCORD TOURER o2 e6*2001/116*0094*.. 103-140 | ZH8O70/F4 | 5x114,3 | RS. @76 | 50 | @76-R-@64,1 N M12x1.5 K19 CLOSED | R4 - | 225/a5R17
HONDA ACCORD TOURER N2 €6*2001/116*0097*.. 103-140 | ZHBO70/F4 | Sx114,3 | RS.076 | S0 | @76-R-64,1 N M12x1.5 K19 CLOSED R4 - | 2a5pasR17
AT T = e il o 215/50 R17 215/55 R17
HONDA ACCORD cu1 e6*2001/116*0113%.. 110-148 | 2ZH8070/F4 | 5x1143 | RS.®76 | 50 | @76-R-P64,1 N M12x1.5 K19 CLOSED R4 2 [ 225/50R17 235/45 R17
S RN § _245/45R17 | L
| | e . ) 3 e T N o | 215/50R17 215/55 R17
HONDA ACCORD cuz €6°2001/116*0114*.. 110148 | ZH8070/F4 | 5x1143 | RS.@76 | 50 | @76-R-P64,1 N M12x1.5 K19 CLOSED R4 2 [ 225/50R17 235/a5R17 |
" 245/45R17 T
I = o B 215/50 R17 215/55R17
HONDA ACCORD cus €6*2001/116*0115%.. 110-148 | ZHBO70/F4 | 5x114,3 | RS.®76 | 50 | @76-R-964,1 N M12x1.5 K19 CLOSED R4 2 225/50 R17 235/45R17
245/45 R17 T
T o S 215/50 R17 215/55R17 |
HONDA ACCORD TOURER w1 26°2001/116*0120°.. 110148 | ZH8070/F4 | 5x1143 | RS.976 | SO | @76-R-@64,1 N M12x1.5 K19 CLOSED R4 2| 225/50R17 | 235/45R17 |
245/45 R17 '
N o R 215/50 R17 215/55 R17___J
HONDA ACCORD TOURER cw2 6*2001/116*0121%.. 110-148 | ZHBO70/F4 | 5x1143 | RS.@76 | 50 | @76-R-B64,1 N M12x1.5 K19 CLOSED R4 2 [ 225/50R17 235/45 R17
| 245/45R17 |
| 215/50R17 215/55 R17
HONDA ACCORD TOURER w3 6*2001/116*0122*.. 110-148 | ZH8070/F4 | 5x1143 | RS.@76 | 50 | @76-R-@64,1 N M12x1.5 K19 CLOSED R4 2| 2s/s0m7 | 23s/asR17 |
| 245/45 R17 ]

Omologazioni consentite a partire

l [
- 5. @7 -R-@64, N M12x1.5 K19 CL R4 205/50 R17 {
HONDA CIvIC FK1 da e11°2001/116°0255°07 73-110 ZHBO70/F4 5x114,3 | RS.@76 | S0 @76-R-064,1 X OSED / 215/45 R17

N

Omologazioni consentite a partire

HONDA - 4 » ESH 0 76-R- D N M12x1.5 K19 CLOSED R4 205/50 R17 45 R17 |
Civic FK2 da e11*2001/116°0256%07 73-110 H8070/F4 5x114,3 RS. @76 | S @ @64,1 x1.5 2 5/5 215/45 |
Omologazioni consentite a partire
- &b -R- b N M12x1.5 K19 CLOS R4 205/50 R17 |
HONDA CvIC FX3 da e11*2001/116°0257*06 73-110 ZHB0D70/F4 5x114,3 R.S. @76 | SO P76-R-064,1 X £D 2 / 215/45 R17 l
. g a = _—E)_mologazloni consentite fino a - T Y ) ilS/:tg—Rﬁ— - —22_57t1_§Ri7 B
HON 61- 70/F4 5x114,3 R.S.@76 | 50 76-R-@64,1 N M12x1.5 K19 CLOSED R4 - 1
ONDA  lavic FK1 ES TV R LT 103 | zH8070/ x @ CHHE) X 235/40R17 235/45R17
Omologazioni consentite fino a 215/45 R17 225/45 R17
HONDA 61-103 ZH80 , 5. 976 | SO 76-R-064,1 N M12x1.5 K19 CLOSED R4 = N —
avic FK2 ¢11*2001/116°0256°06 70/F4 | 5x1143 | RS.@ 2760 X 235/40 R17 235/45 R17
Omologazioni consentite fino a 215/45 R17 225/45 R17
HONDA avic FK3 61-103 ZHBO70/F4 5x114,3 R.S. @876 | 50 @76-R-064,1 N M12x1.5 K19 CLOSED R4 -
» ] e11*2001/116*0257*05 / e @ 235/40 R17 235/45 R17
215/45 R17 2
HONDA avic FC £11*2007/46*3633".. 92-134 | ZMBO70/F4 | 5x1143 | RS.P76 | 50 | P76-R-@64,1 NM12x1.5 K19 CLOSED R4 = = 252%5.).‘ — FLLBLEY
Omologazioni consentite fino a -
HONDA CR-V - ZH8070/F4 &% 76-R-064,1 N 2x1.5 K19 CLOSED R4 4 225/65 R
|R - RES €11*2001/116*0301*05 103-122 /| 5x114,3 R.S. @76 | SO @ /] M12x1.5 v /65 R17 o
Omologazioni consentite fino a |
HOND. - - & 76-R-064,1 d CLOSED R4 4
A - CR-V REEG 11*2001/11670302°05 103-122 ZH8070/F4 5x114,3 RS. @76 | 50 @76-R-@ N M12x1.5 K19 CLOS 225/65 R17 |
ﬂOﬂ)A CR-V RE? e11*2001/116*0322*.. 103-122 ZH8070/F4 5x114,3 RS. @76 | 50 @76-R-P64,1 N M12x1.5 K19 CLOSED R4 4 225/65 R17 o
HONDA HR-V RU e6*2007/46*0158*.. 88-96 ZH8070/F4 5x114,3 R.S. @76 | 50 @76-R-P64,1 N M12x1.5 K19 CLOSED R4 — | 215/55 R17 (GSO) |
215/55 R17 (GSO!
DACIA DUSTER SD/SR £2%2001/116*0314*.. 63-92 ZHB070/FF 5x114,3 R.S. @76 | 40 P76-N-@66,1 B M12x1.5x27 K17 N18 - - -—-—/m ~v—-( = ‘!——215/—60-R17 (GSO)—
225/55 R17 (GSO)
215/55 R17 {GSO, 215/60 R17 (GS
DACIA DUSTER SD/SR 22*2007/46*0030*.. 63-92 ZHBO70/FF 5x114,3 RS. @76 | 40 #76-N-@66,1 8 M12x1.5x27 K17 N18 o |== L—-——( = ) ~ 5/ (6s0)
B 225/55 R17 (GSO)
MAK S.p.a. -

COPIA CONFORME ALL'ORIGINALE




N A B

FERrORMANGE wWHaRLS

e EDED  RRe BW oL

FITMENT LIST ZH8070 rev.03

Per una corretta installazione consultare le prescrizioni a pagina: 24

26/07/2017

8Jx17H2

Nr. Omologazione: NADEO59 ESTO01 AGGO02Z

COPIA CONFORME ALL'ORIGINALE

e
y CENTRAG-| =
Costruttore |Denominazione Commerciale Tipo Omologazione Europea Range Codice Ruota PCD Glo ET Anello Vite/Dado E Pneumatico
Manu KW Center |3.1. (] Tyre
Code Wheel Rin Bolt/Nut 2
(T Car Model Type EU Homologation od Haiel 238 g / 2 31212,
3.1.3. 3.1.3. 3.1.3. 3.1.3.
215/55 R17 {(GSO! 215/60 R17 (GSO;
DACIA DUSTER SD/SR e2*2001/116*0323*.. 63-92 ZHB070/FF 5x114,3 R.S. @76 | 40 @76-N-@66,1 8 M12x1.5x27 K17 / { ) / ¢ --)—"
225/5S R17 (GS0)
215/55 R17 (GSO 215/60 R17 {(GSO
DACIA DUSTER SD/SR €2*2007/46*0013*.. 63-92 ZH8070/FF 5x114,3 RS. @76 | 40 #76-N-966,1 B M12x1.5x27 K17 / t ) / f )
225/55 R17 (GS0) ,
NES!\N_ | ALMERA '!'INO V10 e9‘98/14‘00_§_5‘.. - 78-100 ZH8070/FF 5x114,3 RS.@976 | 40 @76-N-@66,1 N M12x1.2S K21 CLOSED 205_/_4_5 R17 215/45 R17 (G$0) !
NISSAN JUKE F15 €11*2007/46°0132%.. 69-147 ZHMB070/FF | 5x114,3 | RS.®76 | 40 | @76-N-@66,1 N M12x1.25 K21 CLOSED 215/55 R17 225/45R17 |
NISSAN JUKE F15 @3*2007/46*0162*.. 69-147 ZH8070/FF 5x114,3 RS. @76 | 40 @76-N-966,1 N M12x1.25 K21 CLOSED 215/55 R17 225/45 R17 |
NISSAN JUKE NISMO F15 e11*2007/46*0132*.. 157-160 ZH8070/FF 5x114,3 RS. @76 | 40 B76-N-066,1 N M12x1.25 K21 CLOSED 215/55 R17 225/45 R17 {
215/50 R17 225/45 R17
NISSAN PRIMERA P12 e11*98/14*0183*.. 80-103 ZHBO70/FF 5x114,3 RS. @76 | 40 P76-N-966,1 N M12x1.25 K21 CLOSED / /
235/45 R17 (GSO)
215/60 R17 225/55 R17
NISSAN QASHQAI J10 e11*2001/116*0295*.. 76-110 ZH8070/FF 5x114,3 RS.@76 | 40 @76-N-966,1 N M12x1.25 K21 CLOSED / /
_ ; - | 235/55 R17 (GS0) ,
215/60 R17 225/55 R17 |
NISSAN QASHQAL +2 110 e11*2001/116*0295*.. 76-110 ZHBO70/FF 5x114,3 RS. @76 | 40 @76-N-066,1 N M12x1.25 K21 CLOSED / / 1
235/55 R17 {GS0) |
NISSAN X-TRAL T30 21*98/14*0166".. 84-121 | ZHBO70/FF | 5x1143 | RS.@76 | 40 | @76-N-@66,1 N M12x1.25 K21 CLOSED 225/55 R17 :
215/60 R17 225/55 R17
NISSAN X-TRAIL T31 e1*2001/116*0432*.. 104-127 ZH8070/FF 5x114,3 RS. @76 | 40 @76-N-366,1 N M12x1.25 K21 CLOSED / / !
225/60R17__| 235/55R17(GS0) |
225/65 R17 60 R17
NISSAN X-TRAIL T32 e13*2007/116*1456*.. 96-120 ZHB070/FF 5x114,3 RS. @76 | 40 @76-N-066,1 N M12x1.25 K21 CLOSED 235;65 =5 235/60 1—
e o 205/50 R17 215/45 R17
NISSAN PULSAR Cc13 e9*2007/46*3086°.. 81-140 ZH8070/FF 5x114,3 R.S. @76 | 40 @76-N-@66,1 B M12x1.5x27 K17 225?45 b —/-'
RENAULT ESPACE RFC ©2*2007/46*0470".. 96-147 ZHBO70/FF | 5x114,3 | RS.@76 | 40 | @76-N-@66,1 B M14x1.5x28 K17 235/65 R17
RE[‘II}LJLL__ | Eg&EOS Y e11*2001/116%*0261*.. 110-127 ZH8070/FF 5x114,3 RS. @76 | 40 @76-N-066,1 N M12x1.25 K21 CLOSED 225/60 R17
RENAULT  |KADIAR RFE €2*2007/46°0475*.. 81-120 ZH8070/FF | 5x114,3 | R.S.(76 @ 40 | P76-N-066,1 BMI12x1.5x27 K17 | 215/55 R17 215/60 R17
205/50 R17 205/55 R17
RENAULT LATITUDE T e2*2001/116*0363*.. 81-177 ZH8070/FF 5x114,3 RS. @76 | 40 ?76-N-066,1 B M14x1.5x28 K17 215/45 R17_ 215/50 R17
_ I __ 225/45 R17 235/45 R17
215/50 R17
RENAULT LAGUNA T 2*2001/116*0363*.. 81-178 ZH8070/FF 5x114,3 RS. @76 | 40 @76-N-066,1 B M14x1.5x28 K17 235;45 =% 225/45 R1-7—
o 215/50 R17 225,
RENAULT  |LAGUNA T €2*2007/46*0012*.. 81175 | ZHBOZO/FF | 5x114,3 | RS.@76 | 40 | @76-N-966,1 B M14x1.5x28 K17 23:; is o /45 R17__ |
215/50 R17 (G R17 (GSO) |
RENAULT LAGUNA Coupe T 2*2001/116*0363*.. 81-175 ZH8070/FF Sx114,3 RS. @76 | 40 @76-N-966,1 B M14x1.5x28 K17 i (650) | 215/55 { S—)—'
i o | 225/45R17 (GSO) | 235/45R17 (GS0) |
05/50 R17 215
RENAULT MEGANE Cabrio z 2*2001/116*0373*.. 78-132 ZH8070/FF 5x114,3 RS. 976 | 40 @76-N-966,1 B M12x1.5x27 K17 ;225‘5‘5 5] /45 R17
RgﬁAULT ME_G&NE Coupe Z e2*2001/116*0373*.. 63-103 ZHBO70/FF 5x114,3 RS. @76 | 40 @76-N-@66,1 B M12x1.5x27 K17 215/45 R17
2 G 45 R17
RENAULT FLUENCE z e2*2001/116*0373*.. 63-103 ZHB070/FF 5x114,3 RS. @76 | 40 @76-N-066,1 B M12x1.5x27 K17 05/55 R17 {GS0) 215/45 _
225/45 R17 (G50) ]
05/55 R17 (GSO
RENAULT FLUENCE Y4 2*2007/46*0010*.. 63-103 ZH8070/FF 5x114,3 R.S. @76 | 40 @76-N-966,1 B M12x1.5x27 K17 205/ { ) 215/45 Rl?————I
‘ - - _22_5/45 R17 (_G_S_O)_ R |
RENAULT MEGANE z ©2*2001/116%0373*.. 63-103 ZHB8070/FF 5x114,3 RS. @76 | 40 @76-N-966,1 B M12x1.5x27 K17 215/45 R17
_Fi!_ENAULT MEGANE z e2*2007/46*0010*.. 63-103 ZH8070/FF 5x114,3 RS. @76 | 40 @76-N-066,1 B8 M12x1.5x27 K17 215/45 R17
RENAULT SCENIC 1z e2*2001/116*0379*.. 63-118 ZH8070/FF S5x114,3 RS. @76 | 40 @76-N-066,1 B M12x1.5x27 K17 225/45 R17 235/45 R17
RENAULT SCENIC 1z 2*2007/46*0011*.. 63-118 2H8070/FF 5x114,3 RS. @76 | 40 @76-N-066,1 B M12x1.5x27 K17 225/45 R17 235/45 R17 |
RENAULT GRAND SCENIC 1z ©2*2001/116*0379*.. 63-118 ZHBO70/FF 5x114,3 RS. @76 | 40 @76-N-966,1 B M12x1.5x27 K17 225/4S R17 235/45 R17
RENAULT GRAND SCENIC 12 e2*2007/46*0011*.. 63-118 ZH8070/FF 5x114,3 RS. @76 | 40 $76-N-066,1 B M12x1.5x27 K17 225/45 R17 235/45 R17
RENAULT TALISMAN RFD £11*2007/46°2969°.. 81-147 ZH8070/FF | 5x114,3 | R.S.@#76 | 40 | (76-N-@66,1 B M12x1.5x27 K17 225/55 R17 |
MAK s.p-a. 15/24



= B

FERCrORMANGRE WHmELS

~e e

ora AWonaw

FITMENT LIST ZH8070 rev.03

26/07/2017

Per una corretta installazione consultare le prescrizioni a pagina: 24

8Jx17H2

Nr. Omologazione: NADEO059 EST001 AGG002

T
CENTRAG-

Codice KIT

g =
Costi PCD ET Anello Vite/Dado Pneumatico
ruttore |Denominazione Commerciale Tipo Omologazione Europea Range Codice Ruota Glo | / MAK E
Manu KW Center |[3.1. KITFIX [© Tyre
EU ation Code Wheel Rin Bolt/Nut 2
facturer et Type ool Hole |2.2. g / Code |7 3.1.2.12,
3.1.3. 3.1.3, 3.1.3. 3.1.3.
= =
225/55 R17 225/60 R17
INFINITI aso V37 £13*2007/46*1378*.. 125-225 ZH8070/F4 5x114,3 RS.@76 | SO @76-N-p66,1 B M14x1.5x28 K17 N17 2 235/50 R17 235/55 R17
235/60 R17 255/45 R17
225/55 R17 225/60 R17
INFINITI Qs0 v37 €13*2007/46*1378*.. 125-225 ZH8070/F4 5x114,3 RS.@76 | SO @76-N-@66,1 B M12x1.5x27 K17 N18 2 __2§§L5_9_|3_11~ i ____33_2/,5{5_’5},7__ i
235/60 R17 255/45 R17
205/50 R17 205/55 R17
RENAULT LATITUDE T *2001/116*0363*.. 81-127 ZHB070/F4 5x114,3 R.S. @76 | SO 76-N-066,1 8 M14x1.5x28 K17 N17 2 4
e2 / / 4 @ @ 215/45 R17 225/45 R17
215/50 R17 215/55 R17
RENAULT LAGUNA T 2*2001/116*0363*.. 81-175 ZHB8070/F4 5x114,3 R.S. @76 | 50 76-N-066,1 B M14x1.5x28 K17 N17 -
€ / / X . OIS 225/45 R17 235/45 R17
215/50 R17 21
RENAULT LAGUNA T €2*2007/46*0012*.. 81-175 ZH8070/F4 5x114,3 RS.@76 | SO @76-N-966,1 B8 M14x1.5x28 K17 N17 - / 5/551R17
o - - b 225/45 R17 235/45R17
215/50 R17 45 R17
RENAULT LAGUNA Coupe T ©2*2001/116*0363*.. 81-175 ZH8070/F4 5x114,3 RS. @76 | 50 P76-N-@66,1 B M14x1.5x28 K17 N17 - 235;45 o5 225/45
DODGE AVENGER 1S e11*2001/116*0143*.. 103-138 ZH8070/FF 5x114,3 RS. @76 | 40 $76-0-967,1 N M12x1.5 K19 CLOSED 04 2 22_l§/_6_%17
CHRYSLER S_EBRING IS e11*2001/116*0143*.. 103-138 ZHBO70/FF 5x114,3 RS. @76 | 40 @76-0-967,1 N M12x1.5 K19 CLOSED 04 2 215/60 R17
LANCIA FLAVIA 15 e11*2001/116%0143*.. 103-138 ZHBO70/FF 5x114,3 RS.®76 | 40 @76-0-967,1 N M12x1.5 K19 CLOSED 04 2 215/60 R17
215/60 R17 R17
CITROEN C-CROSSER \hddd e2*2001/116*0358*.. 115-125 ZH8070/FF 5x114,3 RS. @76 | 40 @76-0-967,1 N M12x1.5 K21 CLOSED 010 4 235/55/R17 (G50) 225/60RY
CITROEN | C4 AIRCROSS o B €2°2007/46*0117*.. 84-110 | ZHBO70/FF | S5x114,3 | RS.@76 | 40 | ©76-0-67,1 N M12x1.5 K21 CLOSED 010 — | azse0m17 | 235/55R17
FORD MAVERICK 1N2 e13*2001/116*0093*.. 91-149 ZHB8070/FF 5x114,3 RS. @76 | 40 @76-0-967,1 N M12x1.5 K19 CLOSED 04 - 225/60 R17
FORD MAVERICK IN2R e13*2001/116*0091*.. 91-149 ZHB070/FF Sx114,3 RS. @76 | 40 @76-0-967,1 N M12x1.5 K19 CLOSED 04 - 225/60 R17
HYUNDAI SANTA FE DM ©11*2007/46*0633*.. 110-147 ZHB070/FF 5x114,3 RS. @76 | 40 @76-0-067,1 N M12x1.5 K21 CLOSED 010 — | 235/60 R17 (GSO) 235_/§§_R17_(§SO)_
ﬂiL_l_NDAl SANTA FE CM_ e11*2001/116*0270*.. 110-145 ZH8070/FF 5x114,3 RS. @76 | 40 ?76-0-067,1 N M12x1.5 K21 CLOSED 010 - 235/65 R17
HYUNDAI SANTA FE SM e11*98/14*0162*.. 82-127 ZH8070/FF 5x114,3 RS.@76 | 40 @76-0-967,1 N M12x1.5 K21 CLOSED 010 - 225/60 R17 235/60 R17 |
iYUiDAI__ __IUCSOil_ ] ™M e4‘2001/116'008‘7_‘..__ 82-129 ZH8070/FF S5x114,3 RS. @76 | 40 ?76-0-967,1 - N M12x1.5 K21 CLOS_ED_ 010 - 235/50 R17 _23§£5§7R17_ _‘
H'Y_UNDAI i30 GDH 211*2007/46*0337*.. 66-100 ZHB070/FF 5x114,3 RS. @76 | 40 @76-0-067,1 N M12x1.5 K21 CLOSED 010 - | 215/45 R17 (GS0)
HYUNDAI i30 GDH e11*2007/46*0338*.. 66-100 ZH8070/FF 5x114,3 RS. @76 | 40 $76-0-067,1 N M12x1.5 K21 CLOSED 010 — | 215/45R17 (GSO)
HYUNDAI i30 GDH-HME e13*2007/46*1604*.. 66-100 ZH8070/FF 5x114,3 RS.@76 | 40 $76-0-967,1 N M12x1.5 K21 CLOSED 010 — | 215/45R17 (GS0)
_HY_UN_DAI i40 VF e4*2007/46*0263*.. 85-131 ZHB070/FF 5x114,3 RS.@76 | 40 @76-0-967,1 N M12x1.5 K21 CLOSED 010 - 225/45 R17
HYUNDAI i40 CW VF e4*2007/46*0264*.. 85-131 ZH8070/FF Sx114,3 RS. @76 | 40 @76-0-967,1 N M12x1.5 K21 CLOSED 010 - 225/45 R17
HYUNDAI 1X35 EL e11*2007/46*0104*.. 85-136 ZH8070/FF 5x114,3 RS. @76 | 40 @76-0-067,1 N M12x1.5 K21 CLOSED 010 - | 225/60 R17 (GS0O)
II'_lYUNDAI_ __IX35 - ELH e11*2007/46*0192*.. 85-136 ZH8070/FF 5x114,3 RS.@76 | 40 @#76-0-967,1 N M12x1‘.5_~_l$2_1_‘C7L05ED Olo - 225/_§9 R17 {GSO)
HYUNDAI 1X35 LM e11*2007/46*0125*.. 85-136 ZH8070/FF 5x114,3 RS.@76 | 40 ?76-0-967,1 N M12x1.5 K21 CLOSED 010 — | 225/60 R17 (GSO)
KIA CARENS FG 4*2001/116*0114*.. 84-107 ZH8070/FF 5x114,3 RS. @76 | 40 $76-0-967,1 N M12x1.5 K21 CLOSED 010 - 235/45 R17
Omologazioni consentite fino a
KIA G 0-138 ZH8! F 5x114,3 RS. @76 | 40 76-0-067,1 N M12x1.5 K21 CLOSED 010 - 225/45 R17
- MAGENTIS - E €4*2001/116*0100°06 10 070/F X @7 [ @ _X_ : o |- =z / B
Omologazioni consentite fino a
KIA OPTIMA 100-13: ZH8070/FF 5x114, RS. @76 | 40 76-0-967,1 N M12x1.5 K21 CLOSED 010 - 225/45R
GE 24*2001/116°0100°06 8 | zneo7o/ R @ CIECE * /45 R17
205/55 R17 215/50 R17 {GSO}
KIA OPTIMA TF e4*2007/46*0255*.. 100-121 ZH8070/FF 5x114,3 RS. @76 | 40 @76-0-067,1 N M12x1.5 K21 CLOSED 010 2 2}}_/_55 R}7 (GS0) 22_5/45 R17
235/45 R17 {GSO)
KIA SPORTAGE JE e4%2001/116*0089*.. 82-129 ZH8070/FF 5x114,3 RS. @76 | 40 @76-0-967,1 N M12x1.5 K21 CLOSED 010 - 235/50 R17 235/55 R17
_IﬂA SPOVREG_E_V JES 4*2001/116*0120*.. 82-129 ZHBO70/FF S5x114,3 RS. @76 | 40 @76-0-967,1 N M12x1.5 K21 CLOSED 010 - 235/50 R17 235/55 R17
225/60
KIA SPORTAGE SLS e11*2007/46*0136*.. 85-135 ZH8070/FF 5x114,3 RS. @76 | 40 @76-0-967,1 N M12x1.5 K21 CLOSED 010 - Jeulity 235/551R17 (Gi))—
- o 235/60 R17 (G50)
MAK S.p.a.
17/24

COPIA CONFORME ALL'ORIGINALE



(. V- FITMENT LIST ZH8070 rev.03 26/07/2017  8JX1/HZ Nr. Omologazione: NADLUSY ES1UU1 AGGUULZ
FERroRMANGSE WReats . - NP "
L T Csis Per una corretta installazione consultare le prescrizioni a pagina: 24
CENTRAG Codice KIT
- odice =
Costruttore | Denominazione Commerciale Tipo Omologazione Europea Codice Ruota PCD ET Anello Vite/Dado Pneumatico
Range GIO MAK
Manu KW Center |3.1. KITFIX | O Tyre
ation Code Wheel Rin, Bolt/Nut 2
facturer CTitrl WL s Hole |[2.2. E / Code |m 3.1.2.12.
3.1.3. 3.1.3. 3.1.3. 3.1.3.
- - e - —— - L o e
225/60 R17 G!
KiA SPORTAGE sLs ©11*2007/46*0166*.. 85-135 ZHB070/FF | Sx114,3 | RS.@76 | 40 | @76-0-967,1 N M12x1.5 K21 CLOSED 010 - / 235/35IH1TI(G0
T - 235/60 R17 (GS0)
225/60 R17
MAZDA CX-5 KE e13*2007/46*1247*.. 110-129 ZHBO70/FF 5x114,3 RS. @76 | 40 @76-0-067,1 N M12x1.5 K21 CLOSED 010 - /“_, 225/65IR17
235/60 R17 {GSO) | 235/65 R17 (GSO)
MAZDA CX-5 GH e1*2001/116*0448*.. 110-129 ZH8070/FF 5x114,3 RS.$76 | 40 @76-0-967,1 N M12x1.5 K21 CLOSED 010 - 2-251-@)‘}7——2-25/-6'5—51]-—
235/60 R17 (GSO) | 235/65 R17 {GS0)
_MAZEA CX-5 KF e13*2007/46*1803*.. 110-143 ZH8070/FF 5x114,3 RS.@76 | 40 @76-0-067,1 N M12x1.5 K21 CLOSED 010 - 225/65 R17
MAZDA RX-8 SE 11*2001/116*0199*.. 141-170 ZH8070/FF Sx114,3 RS. @76 | 40 $76-0-067,1 N M12x1.5 K21 CLOSED 010 - 225/50 R17 235/45 R17
215/60 R17 {
MITSUBISHI  |ASX GAO €1*2007/46*0368*.. 84-110 ZH8070/FF | S5x114,3 | RS.@76 | 40 | @76-0-967,1 N M12x1.5 K21 CLOSED 010 - 235;-55 A7 225/60 R17 |
|
[MITSUBISHI _{GRANDIS NAOW €1*2001/116*0269*.. 100-121 ZHB070/FF | 5x114,3 | RS.@76 | 40 | (76-0-P67,1 N M12x1.5 K21 CLOSED 010 - 215/55 R17 |
MITSUBISHI |OUTLANDER  CUOW  [e1*2001/116%0227%. | 100-148 | ZHBO70/FF | 5x1143 | RS.#76 | 40 | #76-0-8671 | N M12x15 K21 CLOSED o0 | -| a8/55R17 | |
215/60 R17
MITSUBISHI  |OUTLANDER cwe 21*2001/116*0482*.. 103-130 ZHB070/FF | 5x114,3 | RS.@76 | 40 | @76-0-967,1 N M12x1.5 K21 CLOSED 010 - /60 R17 225 SUlE 17
i o - 235/55 R17 235/60R17 |
215/60 R17 22!
MITSUBISHI  |OUTLANDER cwo e1*2001/116*0406*.. 103-130 ZHBO70/FF 5x114,3 RS.@76 | 40 #76-0-067,1 N M12x1.5 K21 CLOSED 010 - / S/601R17 |
235/55 R17 235/60 R17 |
215/60 R17
MITSUBISHI  |OUTLANDER GFO e1*2007/46*1218*.. 103-130 ZH8070/FF Sx114,3 RS. @76 | 40 $76-0-967,1 N M12x1.5 K21 CLOSED 010 - / 225/601R17 |
K 235/55 R17 235/60R17 |
PEUGEOT 4007 yrrene e2*2001/116*0357*.. 115-125 ZHBO70/FF 5x114,3 RS. @76 | 40 @76-0-967,1 N M12x1.5 K21 CLOSED 010 4 25 E0IR Y 225/6—0“7— =
235/55 R17 (G50)
PEUGEOT 4008 B e2*2007/46*0115"*.. 84-110 ZHB070/FF 5x114,3 R.S. @76 | 40 $76-0-967,1 N M12x1.5 K21 CLOSED 010 | — 225/60 R17 235/55 R17 |
HYUNDAI ELANTRA ™MD €4*2007/46*0254*.. 94-97 ZH8070/F4 5x114,3 RS. @76 | SO @76-0-967,1 N M12x1.5 K21 CLOSED 010 2 215/40R17 215/45 R1% l
. 225/45 R17 (GSO) | 1
!'I_Y({NDAI ] 130 PDE e11*2007/46%3807°.. 70-103 ZH8070/F4 5x114,3 | RS.@76 | 50 ?76-0-067,1 N M12x1.5 K21 CITQ.‘S.ED o010 2____ 215/_4_5_)117 - !
_FLYU_NDAI _|4O - VF e4‘2007/46‘02_63'.. 85-131 ZH8070/F4 5x114,3 RS.@76 | S0 $76-0-067,1 N M12x1.5 K21 CLOSED - 010 2 205/50 R17 205/55 R1 1
HYUNDAI |40 VF £4°2007/46*0264*.. 85-131 | ZHB070/F4 | 5x114,3 | RS.@76 | 50 | @76-0-867,1  NM12x15 K21 CLOSED | 010 12| 205/50R17 | 205/55R17 |
HYUNDAI TUCSON TL e11*2007/46*2711*.. 85-136 ZH8070/F4 S5x114,3 R.S. @76 | 50 @76-0-967,1 N M12x1.5 K21 CLOSED 010 — | 225/60 R17 (GSO0) |
HYUNDAI TUCSON TLE e11*2007/46*2724*.. 85-136 ZH8070/F4 5x114,3 RS. @76 | 50 ?76-0-067,1 N M12x1.5 K21 CLOSED 010 - | 225/60 R17 {GS0)
_HYUNDAI I_UCS_ON TLE-HME e13*2007/46*1612*.. 85-136 ZH8070/F4 5x114,3 RS.@76 | S0 #76-0-967,1 N M12x1.5 K21 CLOSED 010 — | 225/60 R17 (GS0)
HYUNDAI VELOSTER FS e11*2007/46*0194*.. 97-103 ZH8070/F4 5x114,3 R.S. @76 | 50 @76-0-967,1 N M12x1.5:__K21 CLOSED 010 2 215/45 R17 225/45 R17 {
215/45 R17
KIA CARENS |P e4*2007/46*0633*.. 85-130 ZH8070/F4 5x114,3 RS. @76 | 50 $76-0-067,1 N M12x1.5 K21 CLOSED 010 2 / 225/45R17
235/40 R17 (GSO)} | 235/45 R17 {GS0)
KA - | n e4*2007/46%0496%.. 66-99 ZHBO70/F4 | 5x114,3 | RS.@76 | 50 | $76-0-967,1 NMI12x15 K21CLOSED | 010 | 2| 215/45R17 |
KIA D £4*2007/46*0497*.. 66-99 ZH8070/F4 | 5x1143 | RS.@76 | 50 | @76-0-967,1 N M12x1.5 K21 CLOSED 010 215/45R17 |
KIA PS e4*2007/46*0825*.. 81-113 ZH8070/F4 Sx114,3 R.S. @76 | SO $76-0-067,1 N M12x1.5 K21 CLOSED 010 - 235/45 R17 ]
KIA N PSEV 29*2007/46*6160°.. 81-113 ZH8070/F4 Sx114,3 R.S. @876 | 50 P76-0-967,1 N M12x1.5 K21 CLOSED 019__ — | 235/45R17 (GSO)
KIA AM e4*2001/116*0139*.. 85-103 ZHBO70/F4 5x114,3 R.S. @76 | 50 @76-0-967,1 N M12x1.5 K21 CLOSED 010 2 215/45 R17 225/45 R17
KIA SOUL AM €4*2007/46*0133*.. 85-103 ZHBO70/F4 | 5x114,3 | RS.@76 | 50 | @76-0-967,1 N M12x1.5 K21 CLOSED 010 2 215/45 R17 225/45 R17
KIA SPORTAGE at e11*2007/46*3139*.. 85-136 ZH8070/F4 5x114,3 R.S. @76 | SO $76-0-067,1 N M12x1.5 K21 CLOSED 010 — | 225/60 R17 {GS0)
KIA__ ~ SPOR'(AGE_ . _QLE o _5];];‘2007/46_‘1114:._. o 85-136 ZH8070/F4 5x114,3___R_S. @76 | SO ¢76~9;¢67,1 N M12x1.$__52_1_§L70_S‘ED_ 019_ - 225/69 31_7(6‘_50)_ o )
MAZDA 6 GH e1*2001/116*0448*.. 88-132 ZH8070/F4 5x114,3 RS.®76 | 50 @76-0-967,1 N M12x1.5 K21 CLOSED 010 — | 205/55R17 (GS0) | 225/45 R17 (GS0)
MAZDA 6 GHE e13*2007/46*1075*.. 88-132 ZH8070/F4 5x114,3 R.S. @76 | 50 976-0-967,1 N M12x1.5 K21 CLOSED 010 — | 205/55 R17 (GSO} 2_25/45 R{'I_(@SO)_
MAZDA RX-8 SE e11*2001/116*0199*.. 141-170 ZH8070/F4 5x114,3 R.S. @76 | 50 $76-0-967,1 N M12x1.5 K21 CLOSED 010 — 225/50 R17
BMW SERIE 3 GT 3V ©1*2007/46*0559*.. 100-250 | ZH8070/12BX | 5x120 @726 | 30 - 0.E. (Bolts M14x1,25x27 K17 Conical 60%) - - 225/55 R17
. Omologazioni consentite fino a 225/45 R17 235/40 R17
BMW - X | 5 X - 0.E. {Bolts M12x1,5x26 K17 Conical 60° = 2 !
SERIE 3 Touring 3K ©1*2007/46%0315*05 85-225 ZH8070/12B! x120 @726 30 {Bo x1,5x onical 60°) a8 235/45 R17 |
MAK S.p.a.
Respons; gazioni
Marco oli 18/24

MAK

S.p.a.

COPIA CONFORME ALL'ORIGINALE



N A B

FPRARFrFORNMANGRE WHRRLS

~e .o spaa

Sre BT .maw

FITMENT LIST ZH8070 rev.03

26/07/2017

Per una corretta installazione consultare le prescrizioni a pagina: 24

8Jx17HZ Nr. Omologazione: NADEUSY ESTUU1 AGGUUZ

—— —
: CENTRAG- Co R
Costruttore |Denominazione Commerciale Tipo Omologazione Europea Range Codice Ruota PCD Gio ET Anello Vite/Dado TJITKK E Pneumatico
Manu KW Center |3.1. KITFIX © Tyre
Car Model T EU Homologation Code Wheel Rin Bolt/Nut Z
facturer Ml ype B | Hole |2.2. g / Code |/ 3.1.2.12.
3.1.3. 3.13. 3.1.3. 3.1.3.
3.1
. Omologazioni consentite fino a 225/45 R17 235/40 R17
BMW y r = O.E. (Bolts M12x1,5x26 K17 Canical 60° = ]
SERIE 3 Touring 3K-N1 e s 85225 | ZHBO70/12BX | 5x120 | @726 | 30 (Bo X1,5 anical 60°) T |
ioni i ; 225/45 R17 235/40R17 |
BMW SERIE 3 Touring 3g0L Omologazioni consentite a partire)  oc oo | Juanzo/zex | Sx120 | @726 | 30 - O.E. {Balts M12x1,5426 K17 Conical 60°) - 2 4 ‘
da e1*2001/116*0308*09 235/45 R17
— ]
Omologazioni consentite fino a
BMW SER| -, - O.E. (Bolts M14x1,25x28 K17 Conical 60" -
IE3 390L R 85225 | ZHBO70/12BX | Sx120 | ©72,6 | 30 (Bolts M14x1,25x onical 60°) 2| 225/45R17 |
T = 1
BMW SERIE 3 Touring 390L S;::':gg’;‘.;‘;’;?fg:e finoa | g9.225 | zuso7o/i28x | Sx120 | @726 | 30 = 0.E. (Bolts M14x1,25x28 K17 Conical 60°) = 2| 225745817
T M - R e A I i |
Omologazioni consentite fino a 225/45 R17 235/40R17 |
BMW SE - 12 - 0.E. (Bolts M14x1,25x28 K17 Conical 60° - |
RIE3 3t e 85225 | ZH8070/12BX | 5x120 | @726 | 30 (Bo x1,25x onical 60°) ) |
i i i 225/45 R17 235/40 R17
BMW SERIE 3 390L Omologazioni consentite apartire|  oc oo | zug570/28% | Sx120 | @726 | 30 = O.E. {Bolts M14x1,25%28 K17 Canical 60°) - 2 d f |
da e1*2001/116*0308*09 235/45 R17 I
BMW SERIE 3 Coupe 3c gﬂ;g’ﬂ:‘:h‘;‘;’;:‘;“e finoa | 150225 | zHso70/i2BX | sx120 | @726 | 30 - O.E. (Bolts M12x1,5x26 K17 Conical 60°) - 4 225/45 R17 |
BMW SERIE 3 Coupe 390X ©1*2001/116*0344°.. 120225 | ZHBO70/I2BX | Sx120 | @726 | 30 = O.E. (Bolts M12x1,5¢26 K17 Conical 60°) | — 4|  225/45R17
Omologazioni consentite fino a 225/45 R17 235/40 R17
BMW SERIE 3 -, - 0.E. (Bolts M14x1,25x2: Canical 60° -
3K e e o 120240 | ZHBO70/I28X | Sx120 | @726 | 30 {Bolts M14x1,25x28 K17 Canical 60°) & o
Omologazioni consentite fino a 225/45 R17 235/40 R17
BMW SERIE ! y - O.£. (Bolts M14x1,25%28 K17 Conical 60° -
3 3K-N1 ©24*2007/46*0022%02 120-240 ZH8070/12BX 5x120 @726 30 (Bolts M14x1,25x: onical 60°) 4 235/45 R17 .
Omologazioni consentite fino a . 225/45 R17 235/40 R17 |
MW E - - 0.E. (Balts M14x1,25x28 60°! -
SERIE 3 3L SO IR 120240 | ZHBO70/128X | 5x120 | @726 | 30 E. (Balts M14x1,25x28 K17 Canical 60°} Ot
- ) ) 225/45 R17 235/40 R17
BMW SERIE 3 390X Omalogazioni consentite a partire| 4,45 | zugo70/i28x | Sx120 | P726 | 30 - O.E. {Bolts M14x1,25x28 K17 Conical 60°) - 4 / /40R17 |
da e1°2001/116*0344*06 235/45 R17
M., i . —
BMW SERIE 3 350X 21"“;:;’05:/‘;‘;2',;"31?‘"0? finoa | 165225 | zHsovo/ex | sxa20 | @726 | 30 = 0.E. (Bolts M12x1,5x26 K17 Conical 60°) = 4|  225/45R17
213 o
BMW SERIE 3 Cabrio ic 21",“;'(;’5;/’;2’:'0;"1';?7 efinoa | 405575 | zusor0/zex | s«120 | @726 | 30 = O.E. (Bolts M12x1,5x26 K17 Conical 60°) = 2| 225/45R17 '
BMW SERIE 3 Cabrio 392C 1*2001/116°0346°.. 105225 | ZHBO70/12BX | Sx120 | @726 | 30 - O.. (Balts M12x1,5426 K17 Conical 60°) Z 2| 225/45R17 |
BMW SERIE 3 Coupe 3c S{‘:;:;’:;;;‘;’::)‘;’l';e;;'te finoa | 90225 | zmso7o/mex | sxaz0 | @726 | 30 = O.E. (Bolts M12x1,5x26 K17 Conical 60') = 2| 2285/a5R17
BMW SERIE 3 Coupe 392C 1°2001/116*0346".. 90225 | ZHBO70/12BX | 5x120 | @726 | 30 - O.E. (Bolts M12x1,5x26 K17 Conical 60°) . 2| 225/45R17
o it )
BMW SERIE 4 Gran Coupé ic gg“e"l'fggzo';’/"; ootetn Partire| 100250 | zHB070/i2BX | Sx120 | @726 | 30 = O.E. (Bofts M14x1,25x28 K17 Conical 60°) = — | 225/45R17
[a] ioni tit: j
BMWY SERIE 4 Coupé 3c d:' :1135;:;;7;;?3;?2.'0: apartirel 10.250 | zHBO70/12BX | 5x120 | @726 | 30 = O.E. (Bolts M14x1,25x28 K17 Conical 60°} = —|  225/a5R17
| ioni tit rti
MV SERIE 4 Cabrio 3c d0:1 ;Sg:g;;;éfg;:g.;a PaM®l 120250 | zHB070/12BX | 5x120 | B726 | 30 = O.€. (Bolts M14x1,25%28 K17 Conical 60°) = - | 225745817
BMW SERIE 5 ACTIVE HYBRID HY 1*2007/46°0323°.. 225 ZHBO70/12BX | Sx120 | @726 | 30 = OLE. (Bolts M14x1,25x28 K17 Canical 60°) - 21 225/55R17
BMW SERIES 5 €1*2007/46%0363".. 100240 | ZHBO70/12BX | Sx120 | @726 | 30 - O.E. (Bolts M14x1,25x28 K17 Conical 60°) - Y [I225/50/R17 225/55IR172
235/50 R17 (GSO) | 255/45 R17 (GSO)
BMW SERIE S Touring 5K ©1%2007/46%0455*.. 100-240 | ZHBO70/12BX | Sx120 | $726 | 30 - O.E. (Bolts M14x1,25x28 K17 Conical 60°) - _ | 225/50R17 225/55 R17
- o - 235/50 R17 (GS0) | 255/45 R17 (GS0)
BMW SERIE S Touring SK-N1 €1%2007/46°0508* .. 100240 | ZH8070/12BX | Sx120 | ©72,6 | 30 - O.E. (Bolts M14x1,25x28 K17 Conical 60°) - L | 225/50R17 25/55R17 |
U 235/50 R17 (GSO) | 255/45 R17 (GSO) |
MAK S.p.a
Respons gazioni MAK s_p'a_
Marco oli 19/24

COPIA CONFORME ALL'ORIGINALE



N/ A B FITMENT LIST ZH8070 rev.03 26/07/2017 8JX17/HZ Nr. Omologazione: NADEU5Y ESTUU1 AGGUU2
el e U Per una corretta installazione consultare le prescrizioni a pagina: 24
CENTRAG Codice KIT
i z - ce =
Costruttore |Denominazione Commerciale Tipo Omologazione Europea Codice Ruota | PCD ET Anello Vite/Dado Pneumatico
Range GlO MAK
Manu KW Center |3.1. KITFIX |© Tyre
| EU [ Code Wheel Rin, Bolt/Nut 2
facturer AL W= popoloestcs Hole |2.2. i / Code m 3.1.2.12,
3.1.3. 3.1.3. 3.1.3. 3.1.3.
225/55 R17 2
BMW SERIE 6 6C €1*2007/46*0562*.. 230-235 | ZHBO70/12BX | 5x120 | @726 | 30 = O.E. (Bolts M14x1,25x28 K17 Conical 60°) - - 255; e 35/50 R17___.|
BMW SERIE 7 701 €1*2001/116*0490*.. 155-190 | ZH8070/12BX | Sx120 9726 | 30 - 0.E. {Bolts M14x1,25x28 K17 Conical 60°) - - 245/55 R17 |
BMW SERIE7 7L ©1*2007/46*0276*.. 155-190 ZH8070/12BX 5x120 B72,6 30 - 0.E. {Bolts M14x1,25x28 K17 Conical 60°} - - 245/55 R17 |
MW x1 e1*2007/46°0275°.. 85-190 | 7HBO70/12BX | 5x120 | @726 | 30 - O.E. (Balts M12x1,5x26 K17 Conical 60°) = - | 225/50R17 235/45 R17
BMW X1 X-N1 e1*2007/46*0454*.. 85-190 ZH8070/128X Sx120 @726 30 - 0.E. (Balts M12x1,5x26 K17 Conical 60°) - - 225/50 R17 235/45 R17
BMW X1 X1-N1 ©24*2007/46*0024*.. 85-190 | ZH8070/12BX | 5x120 $726 | 30 = 0.E. (Bolts M12x1,5x26 K17 Conical 60°) - - 225/50 R17 235/45 R17
BMW X3 X83 21*2001/116*0249*.. 100-200 | ZH8070/12BX | 5x120 B726 | 30 - 0.E. {Bolts M14x1,5x32 K17 Conical 60°) - - 215/60 R17
205/65 R |
BMW X3 X-N1 £1*2007/46*0454*.. 100-210 | ZH8070/12BX | 5x120 @726 | 30 - 0.E. (Bolts M14x1,25x28 K17 Conical 60°) S = DG 225/60 R17 (G50) |
- 235/55 R17 (GSO) | 235/60 R17 (GSE,)_.i
205/65 R17 225/60
BMW x4 X-N1 €1%2007/46*0454" . 100210 | zH8O70/i2BX | Sx120 | @726 | 30 - O.E. (Bolts M14x1,25x28 K17 Canical 60°) - - / 5/60 R17 (GSO)
e S ] _ — - — 235/55 R17 (GSO) | 235/60 R17 (GSO)
20
BMW X3 X3 £1%2007/46%0512".. 100-210 | ZH8O70/128X | S5x120 | @726 | 30 - O.F. (Bolts M14x1,25x28 K17 Conical 60°) - - 5/65R17 | 225/60 R17 {GSU) |
] 235/55 R17 (GSO) | 235/60 R17 {GSO)
205/65 R17 22
BMW Xa X3 €1%2007/46%0512".. 100210 | zH8O70/1ZBX | 5x120 | #726 | 30 - O.E. (Bolts M14x1,25x28 K17 Carnical 60°) - - S 5/60R17 (GS0) |
| [ o 235/55 R17 (GS0) | 235/60 R17 (G50)
BMW iz 2R €1*2007/46°0373*.. 115-250 | ZH8070/12BX | 5x120 p726 | 30 - 0.E. {Bolts M12x1,5%26 K17 Conical 60°) - 2 225/45 R17 235/40 R17
BMW 24 289 £1*2001/116*0499*.. 115-250 | ZH8070/12BX | 5x120 @726 | 30 - 0.E. {Bolts M12x1,5%26 K17 Conical 60°) - 2 225/45 R17 235/40 R17
Omologazioni consentite a partire
BMW - 70/14BX 72, 4 - O.E. (Bolts M14x1,25x28 K17 Canical 60° - = 235/45 R17 [
SERIE 3 3L da e1*2007/46*0314*05 85-265 ZHB070/ 5x120 @726 3 (Bolts x1,25x; onica ) /! 245/40 R17 |
. Omologazioni consentite a partire |
BMW - 120 = 0.E. {Bolts M14x1,25x28 K17 Conical 60° = = 4
SERIE 3 Touring 3K da e1%2007/46%0315%06 85-265 | ZH8070/14BX | 5x 9726 | 34 {Bolts M14x1,25x onical 60°) 235/45 R17 245/40 R17
. Omologazioni consentite a partire
BMW : - 120 - 0.E. (Bolts M14x1,25x28 K17 Conicat 60° = =
SERIE 3 Touring 3K-N1 da €24*2007/46*0022#03 85-265 ZH8070/14BX Sx12i @726 34 (Bol x1,25x onical ) 235/45 R17 245/40 R17
o B 225/55 R17 23 '
BMW SEIRE 3 GT v €1*2007/46*0559* . 100-250 | ZHBO70/14BX | Sx120 | @726 | 34 = O.E. {Bolts M14x1,25x28 K17 Canical 60°) - . 233 :: o 5/50R17 |
Omologazioni consentite fino a 225/45 R17 235/40 R17
BMW SERIE 3 3L 85-225 ZH8070/14BX 5x120 B72,6 34 - O.£. {Boits M14x1,25x28 K17 Conical 60° - 2 -
) N ) | o e1‘_290_7{{4§_‘91f1f£’4_ - I _/_ . o B B o : 235/45 R17 245/40R17
i i i 225/45 R17 235/40 R17
BMW SERIE 3 390L Omologazioni consentite a partire|  g¢ )oc | zugg70/48x | Sx120 | ©726 | 34 = O.E. (Bolts M14x1,25x28 K17 Conical 60°) - 2 i) -
da e1*2001/116*0308*09 235/45 R17 245/40 R17
| o Omologazioni consentite finoa . ) N - o
BMW g ZH8070/14BX 726 | 34 - 0.E. (Bolts M14x1,25x28 K17 Conical 60° = 2 225/45 R
SERIE 3 390L €1*2001/116*0308*08 85-225 / 5x120 )] {Bolts x1,25x. anical } / 17
X Omologazioni consentite fino a 225/45 R17 235/40R17 |
BMW SERIE 3 Tourin, 390L 89-225 ZH8070/14BX 5x120 72,6 34 - 0.E. (Bolts M14x1,25x28 K17 Conical 60°) - 2 {
_ ; O eaoymeroogos | | A0S 1 B s i i S I B 7Y T2 M YT YT
. Omologazioni consentite fino a 225/45 R17 235/40 R17
BMW SERIE 3 Tourin 3K 85-225 ZH8070/14BX Sx120 B726 34 - 0.E. (Bolts M12x1,5x26 K17 Conical 60° - 2
J e1*2007/46*0315*05 / U 235/45 R17 245/40 R17
Omologazioni consentite fino a 225/45 R17 235/40 R17
BMW SERIE 3 Tourin 3K-N1 85-225 ZH8070/14BX 5x120 72,6 34 - O.E. {Bolts M12x1,5x26 K17 Conical 60"} - 2 —
i ©24*2007/46*0022*02 / e J 2_§§/_4_.‘:ﬁl7 245/40 R17
ioni i i 225/45 R17 235/40 R17
BMW SERIE 3 Touring 390L Omologazioni consentite apartire| oo ¢ | ugo70/48x | Sx120 | @726 | 34 - O.E. (Bolts M12x1,5x26 K17 Conical 60°) = 2
da e1*2001/116*0308*09 235/45 R17 245/40 R17
Omologazioni consentite fino a
BMW H = 0.E. (Bolts M12x1,5x26 K17 Conical 60° =
SERIE 3 Coupe 3C £1*2007/46°0316°07 120-225 ZH8070/14BX 5x120 ?72,6 34 {Bo| x1,5X; onica ) 4 225/45 R17 :
BMW SERIE 3 Coupe 390X 1%*2001/116*0344*.. 120-225 ZH8070/14BX 5x120 @726 34 - O.E. {Boits M12x1,5x26 K17 Conical 60°} - 4 225/45 R17 |
Omologazioni consentite fino a 1
BMW SE 3 H 8070/14BX | 5x12 72, 4 - 0.E. (Bolts M12x1,5%26 K17 Conical 60° S 4 45 R
RIE3 90X €1*2001/116°0344°05 155-225 ZH / x120 @726 3 (8ol x1,5x: onical } 225/45 R17 J
MAK S.p.a. .
Responsa [pefopazioni
o,
Marco Grag ?" MAK S.p.a. 20/24

COPIA CONFORME ALL'ORIGINALE



N A B FITMENT LIST ZH8070 rev.03 26/07/2017 8Jx17H2 Nr. Omologazione: NADE059 EST001 AGG002
e A e . . - .
ST LT (e Per una corretta installazione consultare le prescrizioni a pagina: 24
CENTRAG T"Codice KIT
i - odice -
Costruttore |Denominazione Commerciale Tipo Omologazione Eurapea Codice Ruota PCD ET Anello Vite/Dado Pneumatico
Range GIO MAK
Manu KW Center |3.1. KITFIX | © Tyre
T tion Wheel Rin Bolt/Nut 2
facturer iz ype AU Eoceiihes Hole |2.2. e / Code |[m 3.1.2.12.
3.1.3. 3‘._1'._3. 3.1.3. 3,1.3.
Omologazioni consentite fino a 225/4S R17 235/40 R17
BMW SERIE 3 3K 120-240 | ZH8070/14BX | S5x120 726 | 34 S O.£. {Bolts M14x1,25x28 K17 Conical 60° = 4
©1*2007/46%0315*05 / @ ! ) 235/45 R17 245/40 R17
Omologazioni consentite fino a ) 225/45 R17 235/40 R17
BMW SERIE 3K-N1 120-2 8070/14BX | Sx120 72,6 4 = 0.E. (Bolts M14x1,25x28 K17 Conical 60° = 4 =1
_3 N €24*2007/46°0022*02 40 | ZH070/ X 9 3 (Bolts M1dx1, 25 onieal 60) 235/45 R17 245/40 R17
Omologazioni consentite fino a 225/45 R17 235/40 R17 |
BMW SERIE 3 3L 120-240 | ZH8070/14BX | 5x120 726 | 34 - 0.€. (Bolts M14x1,25x28 K17 Conical 60° = 4 L
o o £1*2007/46*0314%04 / @ ! * U - i 235/45 R17 245/40 R17
ioni i i 225/45 R17 235/40 R17
BMW SERIE 3 390X Omologazioni consentite a partire) 1,540 | pugozo/ex | Sx120 | @726 | 34 = O:E. (Balts M14x1,26x28 K17 Conical 60°) = a
da e1*2001/116*0344*06 235/45 R17 245/40R17 |
Omologazioni consentite fino a 5 225/45 R17 235/40 R17 |
BMW - - O.E. (Bolts M12x1,5x26 K17 C | 60" - - ~ =
SERIE 3 Coupe ac e  Beeam— 90-225 | ZH8070/14BX | Sx120 ¢ 726 | 34 (80 x1,5x onical 60°) 2 ot |
BMW SERIE 3 Coupe 392C €1%2001/116*0346*.. 90-225 | ZH8070/14BX | Sx120 | @726 | 34 = 0.£. (Bolts M12x1,5x26 K17 Conical 60°) = 2 ;;:; :z zz; 235/40R17 |
I - . T Omologazioni consentite fino a o - B 225/45 R17 235/40 R17 E
BMW C - 7 - O.E. {Bolts M12x1,5x26 K17 Canical 60" - 2
SERIE 3 Cabrio 3 e1°2007/46%0316°07 105-225 | ZH8070/14BX | 5x120 | @726 | 34 {Bol x1,5x anical 60°) T l
BMW SERIE 3 Cabrio 392C €1*2001/116*0346".. 105-225 | ZH8070/14BX | Sx120 | @726 | 34 = 0.E. (Bolts M12x1,5x26 K17 Conical 60°) = 2 — iiz :: zi; 235/401R17 j
Omologazioni consentite a partire |
BMW t 1 - O.E. (Bolts M14x1,25x28 K17 Canical 60°, - -
SERIE 4 Gran Coupé 3c da e1%2007/46+0316%10 120-250 | ZH8070/14BX | 5x120 ?726 | 34 {Bolts M14x1,25x anical 60°) 225/45 R17 235/45 R17
. Omologazioni consentite a partire
BMW - - O.E. {Bolts M14x1,25x28 K17 Conical 60° - -
SERIE 4 Coupé ic da €192007/45%0316708 120-250 | 2ZHBO7O/I4BX | Sx120 | @726 | 34 (Bo x1,25x onical 60°) 225/45 R17 235/45 R17
T —-l
. Omologazioni consentite a partire X |
BMW -, - O.E. (Bolts M14x1,25x28 K17 C: 1 60° - - |
SERIE 4 Cabrio 3C da e1°2007/46+0316+08 120250 | ZH8070/14BX | 5x120 | @726 | 34 {Bol x1,25x anical 60°) 225/45 R17 235/45 R17
BMW SERIE 5 560X €1%2001/116*0322*.. 145200 | ZHBOTO/4BX | Sx120 | @726 | 34 - 0.E. (Bolts M12x1,5x26 K17 Conical 60°) - 4 ;i;; i: ';1; 235/45IR17
BMW SERIE 5 Hybrid HY 1*2007/46°0323".. 225-235 | ZHBO70/I4BX | 5x120 | @#72,6 | 34 - O.E. (Bolts M14x1,25x28 K17 Conical 60°) - | 225/55R17
BMW SERIE S 5L €172007/46*0363*.. 100-240 | ZHB8070/14BX | 5x120 | @726 | 34 - O.E. {Bolts M14x1,25x28 K17 Conical 60°) = - 225/55 R17 |
BMW SERIE S Touring 5K ©1*2007/46*0455*.. 100-240 | ZHB8070/14BX | 5x120 9726 | 34 - O.£. (Bolts M14x1,25x28 K17 Conical 60°) = = 225/55 R17
BMW SERESTouring | 5K-N1 ©1*2007/46*0508*.. 100-240 | ZHBO70/I4BX | 5x120 | @726 | 34 = O.E. (Bolts M14x1,25x28 K17 Conical 60°) = = 225/55 R17
BMW SERIE 6 6C £1*2007/46%0562°.. 230-235 | ZHBO70/4BX | S5x120 | @726 | 34 = 0.E. {Balts M14x1,25x28 K17 Conical 60°) = = 225/55 R17 |
BMW X1 X1 £1*2007/46%0275*.. 85-190 | ZHBO70/IABX | Sx120 | @726 | 34 - 0.E. (Bolts M12x1,5x26 K17 Conical 60°) - - 225/50 R17 235/45 R17
BMW X1 X-N1 ©1*2007/46*0454*.. 85-190 | ZH8070/14BX | S5x120 | $726 | 34 = O.E. {Bolts M12x1,5x26 K17 Canical 60°) = = 225/50 R17 235/45 R17
BMW X1 X1-N1 ©24*2007/46°0024*.. 85-190 | ZH8070/14BX | 5x120 ?726 | 34 = 0.E. (Balts M12x1,5x26 K17 Conical 60°) - - 225/50 R17 235/45 R17
BMW  Ix3 X83 ©1*2001/116°0249".. 100-200 | ZHBO70/4BX | 5x120 | @726 | 34 - O.E. (Bolts M14x1,5x32 K17 Conical 60°) = = 215/60 R17
BMW X3 X3 €1*2007/46%0512°.. 100210 | ZHBO70/14BX | 5x120 | @726 | 34 = 0.E. (Balts M14x1,25x28 K17 Conical 60°) = _ | 225/60R17G50) | 235/55 R17 (GS0)
_ - | B S S 235/60 R17 {GSO) | 245/55 R17 (GS0)
BMW X3 X-N1 ©1*2007/46*0454*.. 100-210 | ZHB8070/14BX | Sx120 | $72,6 | 34 = O.£. (Bolts M14x1,25x28 K17 Conical 60°) = _ | 225/60R17{GS0) | 235/55 R17 (GSO)
i _ _ I . 1 - I SR S R S | 235/60R17 (GSO) | 245/55 R17 (GSO) |
BMW X4 X3 1*2007/46%0512".. 100210 | zHBO70/MBX | Sx120 | ©726 | 34 - O.E. (Bolts M14x1,25x28 K17 Conical 60°) - _ | 225/60R17 (GS0) | 235/55 R17 (GSO) |
M -~ " N 235/60 R17 (GSO) | 245/55 R17 (GSO) |
— = -
BMW X4 X-N1 2172007/46*0454° .. 100-210 | ZH8070/14BX | 5x120 | @726 | 34 S O.E. (Bolts M14x1,25x28 K17 Canical 60°) = _ | 225/60R17(GS0) | 235/55 R17 {G50)
_ o N 235/60 R17 {GSO) | 245/55 R17 (GSO)
BMW 24 2R €1°2007/46*0373%.. 115-225 | ZHB070/4BX | Sx120 | ©72,6 | 34 - 0.E. {Balts M12x1,5x26 K17 Conical 60°) - 2 235/40 R17 235/45 R17
BMW 24 289 £1*2001/116*0499*.. 115-225 | ZHB070/4BX | 5x120 ! @726 | 34 = 0.E. (Balts M12x1,5x26 K17 Conical 60°) = 2 235/40 R17 235/45 R17
BMW SERIE 1 Coupé 182 ©1*2001/116*0352".. 100-240 | ZH8070/13BX | 5x120 | @726 | 45 = O.E. (Bolts M12x1,5x26 K17 Conical 60°) = = 215/45 R17 235/40 R17
MAK S.p.a.
Respons logazioni
Marco Gr; MAK s-p-a- 2124

COPIA CONFORME ALL'ORIGINALE



. B<_  FITMENTLIST ZH8070 rev.03 26/07/2017 8Jx17H2 Nr.Omologazione: NADE059 EST0O01 AGG002

FERPFORMANGS WHRRLES

e Eme s o Per una corretta installazione consultare le prescrizioni a pagina: 24
CENTRAG- CodiceKIT | =
Costruttore | Denominazione Commerciale Tipo Omologazione Europea Codice Ruota PCD ET Anello Vite/Dado Pneumatico
Range GIO MAK
Manu KW Center |3.1. KITFIX |© Tyre
r Model EU Homol Code Wheel Rin, Bolt/Nut | 2
facturer LG Wi ogation Hole |22, & / | Code |@ 3.1.2.12.
3.1.3. 3.1.3. 3.1.3. 3.1.3.
Ch logazioni consentite fino a
Omolo,
BMW i - X - O.E. (Bolts M14x1,25x28 K17 Conical 60° = =
SERIE 1 Cabrio 1c €1*2007/46*0277+07 100-240 ZH8070/13B Sx120 726 45 (Bolts x1,25x onical 60°) 215/45 R17 235/40 R17
Omologazioni consentite fino a 215/45 R17 225/45 R17
BMW 18 - BX | 5x120 - 0.E. (Bolts M12x1,5x26 K17 Canical 60° S S
SERIE1 7 1*2001/116°0287°09 85-195 ZH8070/13 X B726 45 (Bol x1,5x: anica ) 235/20 R17
Omologazioni consentite a partire
sMW - - .E. {Bolts M12x1,5x26 K17 Conical 60" - -
SERIE 1 187 da €1*2001/116*0287*10 66-195 ZH8070/138X | 5Sx120 @726 | 4S 0.E. (Bl x1,5x. onical 60°) 235/40 R17
Omologazioni consentite fino a
BMW - X - 0.E. (Bolts M14x1,25x28 K17 Conical 60° = S
SERIE 1 1K2 €1°2007/46*0273%03 66-195 ZH8070/13B! 5x120 @726 45 {Bolts x1,25Xx. onical ) 235/40 R17
Omologazioni consentite fino a
BMW SE - ZH8070/13 4 - 0.E. (Bolts M14x1,25x28 K17 Conical 60° = =
RIE1 1K4 1*2007/46*0283°03 66-195 /13BX Sx120 ?72,6 S {Bolts X X onica ) 235/40 R17
ioni i i 205/50 R17 215/4S R17
BMW SERIE 1 1K2 Omologazioni consentite apartire| o oo | Juanzo/3ex | sxi20 | @726 | 45 - O.€. (Bolts M14x1,25x28 K17 Conical 60°) - - / /
da e1*2007/46*0273*04 225/45 R17
ioni i i 205/50 R17 215/45 R17
BMW SERIE 1 1K4 Omologazioni consentite a partire} o o5 | 2ugo70/38x | sx120 | @726 | 45 = O.E. (Bolts M14x1,25x28 K17 Conical 60°) - - / /
da e1*2007/46*0283%04 225/45 R17
ioni i i 205/S0 R17 215/45 R17
BMW SERIE 2 Coupé ic Omologazioni consentite a partire| 0\ g0 | 7ugo7o/i3ex | Sx120 | @726 | 45 - O.€. {Bolts M14x1,25x28 K17 Conical 60°) - - / /
da e1*2007/46%0277*08 225/45 R17
205/50 R17 205/50 R17
BMW SERIE 3 346X e1*98/14*0144*.. 135-170 ZH8070/13BX Sx120 9726 45 - O.E. (Bolts M12x1,5x26 K17 Conical 60°) - 4 215/45 R17 225/45 R17
235/40 R17 245/40 R17
205/50 R17 205/50 R17
BMW SERIE 3 346X e1*2001/116*0144*.. 135-170 ZH8070/13BX 5x120 @726 45 - O.E. (Bolts M12x1,5x26 K17 Conical 60°} - 4 215/45 R17 225/45 R17
235/40 R17 245/40 R17
205/50 R17 205/50 R17
BMW SERIE 3 346C e1*98/14*0112*.. 77-170 ZH8070/13BX Sx120 @726 45 - O.E. (Bolts M12x1,5x26 K17 Conical 60°) - - 215/45 R17 225/45 R17
235/40 R17 245/40 R17
205/50 R17 205/50 R17
BMW SERIE 3 346C e1*2001/116*0112*.. 77-170 ZH8070/13BX 5x120 @726 45 - 0.E. (Balts M12x1,5x26 K17 Conical 60°} - - 215/45 R17 225/45 R17
235/40 R17 245/40 R17
205/50 R17 215/45 R17
BMW SERIE 3 346K 21*98/14*0167*.. 77-170 ZH8070/13BX S5x120 @726 45 - 0.E. {Bolts M12x1,5x26 K17 Conical 60°) - - 225/45 R17 235/40 R17
245/40 R17
205/50 R17 215/45 R17
BMwW SERIE 3 346K e1*2001/116*0167*.. 77-170 ZH8070/13BX 5x120 @726 45 - O.E. {Bolts M12x1,5x26 K17 Conical 60} - - 225/45 R17 235/40 R17
245/40 R17
205/50 R17 205/50 R17
BMW SERIE 3 346R e1*98/14*0146*.. 77-170 ZH8070/138X 5x120 @726 45 - 0.E. (Bolts M12x1,5x26 K17 Conical 60°) - - 215/45 R17 225/45 R17
235/40 R17 245/40 R17
205/50 R17 205/50 R17
BMW SERIE 3 346R e1*2001/116*0146*.. 77-170 ZH8070/13BX Sx120 @726 45 - O.E. {Boits M12x1,5x26 K17 Conical 60°) - - 215/45 R17 225/45 R17
235/40 R17 245/40 R17
205/50 R17 205/50 R17
BMW SERIE 3 346L e1*97/27*0097*.. 77-170 ZH8070/13BX 5x120 @726 45 - 0.E. (Bolts M12x1,5x26 K17 Conical 60°) - - 215/45 R17 225/45 R17
o 235/40 R17 245/40 R17

MAK S.p.a.
COPIA CONFORME ALL’ORIGINALE 2pe




NE A B

FRRrORMANGRE WHESLS

L N I L R

FITMENT LIST ZH8070 rev.03

26/07/2017

Per una corretta installazione consultare le prescrizioni a pagina: 24

8Jx17H2 Nr. Omologazione: NADE059 EST001 AGG002

T AR T
| CENTRAG- Codice KIT | =
Costruttore |Denominazione Commerciale Tipo ‘ Omologazione Europea Range Codice Ruota [ PCD GI:)A ET Anello Vite/Dado R E Pneumatico
Manu KW ' Center |3.1. KITFX |© Tyre
r Model T EU Homologation Code Wheel Rin, Bolt/Nut 2
facturer (5 i~ 08 Hole |[2.2. J / Code m 311821128
3.1.3. 3.1.3. 3.1.3. 3.1.3.
- ==
205/50 R17 205/50 R17
BMW SERIE 3 346L ©1*98/14*0097*.. 77-170 | 2ZH8070/13BX | 5x120 9726 | 45 - 0.E. {Bolts M12x1,5x26 K17 Conical 60°) = - 215/45 R17 225/45 R17
235/40 R17 245/40 R17
BMW SERIE 5 560X £1*2001/116*0322*.. 145200 | ZH8070/13BX | 5x120 @726 | 45 - 0.€. (Balts M12x1,5x26 K17 Conical 60°) - 4 235/45 R17
BMW X3 X83 e1*2001/116*0249*.. 100-200 ZH8070/I13BX Sx120 @726 45 - 0.E. (Bolts M14x1,25x28 K17 Conical 60°) - - i;:ﬁgg ;:1; 225/35[R17
BMW X3 X3 e1*2007/46*0512*.. 100-210 ZH8070/13BX 5x120 @726 45 - O.E. {Bolts M14x1,25x28 K17 Conical 60°} - - iiz;:: :i; 235/551R17
BMW x3 X-N1 €1%2007/46%0454° . 100210 | ZHBO70/3BX | Sx120 | @726 | 45 - O.E. (Bolts M14x1,25x28 K17 Carical 60°) - - 33 :: ::i; 235/551R17
BMW X4 X3 ©1*2007/46*0512*.. 100-210 ZHB070/13BX 5x120 @726 45 - 0.E. {Boits M14x1,25x28 K17 Conical 60°} - - :i:j:g 21_7’ 235/55(R27
BMW Xa X-N1 €1*2007/46*0454° . 100210 | ZH8070/138X | Sx120 | 726 | 45 - 0.E. (Bolts M14x1,25x28 K17 Canical 60°) - - :::; 2: 21; 235/551R17
205/50 R17 215/45 R17
BMW 24 85 e1*2001/116*0219*.. 110-195 ZH8070/13BX 5x120 @726 45 - 0O.E. (Balts M12x1,5x26 K17 Conical 60"} - - 225/45 R17 235/40 R17
245/40 R17
MAK S.p.a.
Respons gazioni MAK s'p'a'
Marco COPIA CONFORME ALL'ORIGINALE EEIEL)




NE.a < FITMENTLIST ZH8070 rev.03 26/07/2017  8Jx17H2 Nr. Omologazione: NADEO059 EST001 AGG002
R Per una corretta installazione consultare le prescrizioni a pagina: 24
Costruttore |Denominazione Commerciale Tipo [ Omologazione Europea Range Codice Ruota | PCD CEN;';AG' ET Anello Vite/Dado Co::‘c:KKF § Pneumatico
f:::::r Car Model Type EU Homologation KW, Code Whee! C::::r i; Ring Bolt/Nut K::‘I;:LX g SP;“;.Z
3.13. 3.1.3. 3.13. 3.13. [ A G |

MAK S.p.a.

Note generali e prescrizioni di montaggio:

. (GS0) = Deve essere verifica la sporgenza ai sensi della ECE R.26 punto 6.7.3 ovvero "Quando il veicolo procede in linea retta nessuna parte delle ruote diverse dai pneumatici che sia situata al di sopra del piano
orizzontale che passa per il loro asse di rotazione deve sporgere oltre la proiezione verticale in un piano orizzontale della superficie o della struttura esterna.

= Qualora sia presente il sistema di monitoraggio della pressione degli pneumatici lo stesso dovra essere applicato, a cura dell'installatore, sul cerchio previsto nella fitmen list sopraccitata, verificandone poi il suo funzionamento.

* Verificare la coppia di serraggio prevista dal costruttore del veicolo e indicata sul libretto di uso e manutenzione.

+ E richiesto l'aggiornamento della carta di circolazione del veicolo, solo nel caso in cui la misura del pneumatico previsto in applicazione non sia fra quelle omologate dal costruttore dell'autoveicolo e non sia riportata sulla carta di circolazione.

. Ad eccezione del codice di velocita degli pneumatici invernali, per i quali si rimanda alla normativa vigente in merito, gli pneumatici scelti devono avere indice di carico e categoria di velocita uguali o superiori a quelli previsti in omologazione dal

costruttore del veicolo.

Inoltre, tutti gli pneumatici montati su un veicolo devono avere la stessa struttura i pneumatici inatallati sullo stesso asse devono essere dello stesso tipo e presentare I'identico disegno di scolpitura.

. Quando si utilizzano combinazioni di pneumatico su asse anteriore e posteriore diverse da quelle omologate dal costruttore del veicolo, I'idoneita alla circolazione & subordinata alla visita e prova da effettuarsi presso gli Uffici provinciali del
Dipartimento dei Trasporti Terrestri.

, La scocca, la carrozzeria, il gruppo delle sospensioni e | componenti dell'impianto frenante dell ‘autoveicolo devono essere conformi alla dotazione originale. L'appicazione del sistema ruota sul veicolo non conforme all'originale & subordinato

alla valutazione preventiva presso gli Uffici periferici del Dipartimento dei Trasporti Terresti.

Quando si utilizza la ruota di scorta prevista dal costruttore del veicolo, l'autoveicolo deve essere condotto secondo le prescrizioni impartite e descritte sul manuale uso manutenzione redatto dalla casa costruttrice . L'applicazione della ruota di
+ scorta deve seguire le istruzioni e il kit di montaggio (bulloneria di serie ) descritto nel manuale uso e manutenzione della casa costruttrice. Sui veicoli con trazione integrale devono essere utilizzate esclusivamente ruote di scorta con pneumatici
aventi la stessa misura e circonferenza di rotolamento di quelli della ruota sostituita.

+ La pressione di gonfiaggio dei pneumatici installati deve essere conforme a quanto indicato dal costruttore del veicolo.

, Per la equilibratura di queste ruote possono essere utilizzati solo pesi adesivi applicabili in corrispondenza della gola di montaggio pneumatico (lato freni). Durante il montaggio della ruota deve essere verificato il rispetto della distanza minima di 2
mm fra questi pesi e i componenti dell'impianto frenante.

* E' consentito solo I'installazione di pneumatici costruitiin conformita alle norme ETRTO, oppure CUNA e omologati secondo le direttive CEE o i rispettivi Regolamenti ECE /ONU.

* Sono ammessi pneumatici senza l'uso della camera d'aria "Tubeless".

* In caso di assenza del sistema di monitoraggio della pressione pneumatici sono consentite valvole di gomma o metallo con fissaggio esterno in conformita agli standard DIN ed ETRTO.

* In caso di presenza del sistema di monitoraggio della pressione pneumatici & necessario rispettare le prescrizioni della casa costruttrice dell'autoveicolo.

» Le valvole per il gonfiaggio e i sensori del sistema di monitoraggio della pressione devono essere adeguati alla pressione di gonfiaggio e alla massima velocita di progetto. Le valvole non devono sporgere oltre il bordo del cerchio.

* Per una corretta installazione consultare il manuale di montaggio e manutenzione ruote MAK allegato al certificato di omologazione del sistema ruota.

* |l presente ambito d'impiego & stato sviluppato sulla base dei dati tecnici dei veicoli disponibili al momento della sua stesura.

. Si raccomanda all'installatore, prima della circolazione su strada, la verifica sull'autovettura della corretta applicazione e funzionalita del sistema sostitutivo in oggetto come previsto dal Decreto Ministeriale N” 20 del 10-01-2013 e sucessive

modificaz

ioni.

* Nel caso in cui il veicolo sia dotato di ruota di scorta assicurarsi di poterla installare utilizzando gli accessori di serie previsti dalla casa costruttrice.

* Nel caso in cui il numero di omologazione europea riportato in Fitment List finisca con la dicitura “*..” si intende che tale numero di omologazione europea comprende tutte le proprie estensioni a partire dalla “*00".

* Non é consentito I'uso di catene da neve per misure di pneumatici non previsti in sede di omologazione dal costruttore del veicolo e riportati in calce sulla carta di circolazione.

MAK S.p.a.
COPIA CONFORME ALL'ORIGINALE

24/24



